# SUMÁRIO

EXECUTIVO	
DECRETOS FINANCEIROS	2
DECRETOS NUMERADOS	3
DECRETOS SIMPLES	3
GABINETE DO PREFEITO - GABP	4
GABINETE DO VICE-PREFEITO - GABVP	4
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS	4
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	4
CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT	4
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE  DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA - DPREV	8
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	9
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	11
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ FUNDAÇÃO CIDADE MÃE - FCM	11 11
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	11
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	12
CONSELHO MUNICIPAL DO CARNAVAL E OUTRAS FESTAS POPULARES - COMCAR	12
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	12
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	13
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	14
GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM	14
SECRETARIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO - SEMUR	14
LICITAÇÕES	14
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	14
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	14
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS	15
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	15
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	15
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	15
EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DO SALVADOR - LIMPURB	15
SECRETARIA DA CIDADE SUSTENTÁVEL E INOVAÇÃO - SECIS	15
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	16
CONTRATOS	16
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	16
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	20
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	21
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS	21
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	21
FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF	22
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	22
EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR	22
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	22
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	22
SECRETARIA DA CIDADE SUSTENTÁVEL E INOVAÇÃO - SECIS SECRETARIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO - SEMUR	22 22
EDITAIS	23
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	23
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	24
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	24



# **EXECUTIVO**

# **DECRETOS FINANCEIROS**

### DECRETO Nº 29.487 de 07 de fevereiro de 2018

Abre ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19, § único do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 29.436, de 05 de janeiro de 2018 e Lei Orçamentária Anual nº 9.305, de 27 de dezembro de 2017 em seu art. 6º. inciso III.

DECRETA:

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 141.920,00 (cento e quarenta e um mil e novecentos e vinte reais), na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3°- Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 07 de fevereiro de 2018.

# ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

### JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

# THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

### PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

### ANEXO AO DECRETO Nº 29.487/2018

ALTERA QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA

PAG: 01

	15.122.0016.25 15.122.0016.25		3.3.90.30 3.3.90.34	0.1.00 0.1.00		2.000,00
	15.122.0016.25	01	3.3.90.33	0.1.00	2.000,00	
560002-SEMAN	SUB-TOTAL 15.122.0016.25	Π1	3.3.90.14	0.1.00	2.500.000,00	2.500.000,00
	10.302.0016.24	94	3.3.90.39	0.2.14		2.500.000,00
301110-FMS	10.302.0016.24	94	3.3.90.92	0.2.14	2.500.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO

### DECRETO Nº 29.488 de 07 de fevereiro de 2018

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, das unidades orçamentárias, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 30 da Lei nº 9.234, de 13 de julho de 2017, art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015 e Decreto nº 29.436, de 05 de janeiro de 2018;

DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2018, das unidades orçamentárias indicadas no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2° As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 07 de fevereiro de 2018

### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

### JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

### PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

## ANEXO AO DECRETO Nº 29.488/2018

TOTAL GERAL					141.920.00	141,920,00
SUB-TOTAL					141.920,00	141.920,00
10.301.0016.2493		10.301.0016.2493 3.3.90.39 0.1.02		141.920,00		
301110-FMS	10.122.0016	3.2501	3.3.90.39	0.1.02	141.920,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJET ATIVIDA		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR			CRÉDITO ADICION	NAL SUPLEMEN	ITAR	PAG: 01

# **DECRETOS NUMERADOS**

### DECRETO Nº 29.489 de 07 de fevereiro de 2018

Aprova o Registro Especial do Patrimônio Imaterial

O PREFEITO MUNICIPAL DE SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, especialmente no que lhe confere o Capítulo I, art. 1° da Lei Municipal n.º 8.550, de 28 de ianeiro de 2014. e:

CONSIDERANDO que se deve promover a proteção de manifestações das culturas populares, indígenas e afro-brasileiras, e das de outros grupos participantes do processo civilizatório nacional, conforme indica a Constituição Federal art. 215, §1°;

CONSIDERANDO como patrimônio cultural brasileiro os bens de natureza material e imaterial, tomados individualmente ou em conjunto, portadores de referência à identidade, à ação, à memória dos diferentes grupos formadores da sociedade brasileira, conforme indica a Constituição Federal no seu art. 216;

CONSIDERANDO que a cultura assume formas diversas através do tempo e do espaço, e que esta diversidade se manifesta na originalidade e na pluralidade das identidades, assim como nas expressões culturais dos povos e das sociedades que formam a humanidade, conforme indica a Organização das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura, na Convenção sobre a Proteção e Promoção da Diversidade das Expressões Culturais;

CONSIDERANDO o Samba Junino uma expressão cultural afro-brasileira genuína da Cidade do Salvador, surgida em torno dos terreiros de candomblé e das matrizes referenciais do samba de caboclo e do samba de roda;

CONSIDERANDO a musicalidade singular feita primordialmente pelo toque de instrumentos percussivos - timbal, tamborim e surdo, além de outros inseridos à manifestação ao longo do tempo, que faz o Samba Junino ser caracterizado por uma sonoridade mais acelerada, corrida e marcada, denominada de Samba Duro, bem como Samba Urbano;

CONSIDERANDO as tradicionais características do Samba Junino, dinâmicas e fluidas - a rítmica, as células musicais, as composições tradicionais do samba de roda, as composições com temáticas juninas, a indumentária junina ou específica de cada grupo e realização de apresentações gratuitas e acessíveis às comunidades no periodo junino;

CONSIDERANDO as referências identitárias dos moradores dos diversos bairros populares de Salvador, tais como Engenho Velho de Brotas, Engenho Velho da Federação, Federação, Fazenda Garcia, Tororó, Nordeste de Amaralina, entre outros, detentores do Samba Junino;

CONSIDERANDO a tradição de festejar o período junino com samba duro e samba de roda e as variadas formas de produção e reprodução do Samba Junino - ensaios, apresentações, "arrastões", concursos, festivais, entre outras realizadas por grupos nos bairros da cidade;

CONSIDERANDO o parecer técnico datado de 30 de janeiro de 2018, emitido pela Conselheira Ivete Sacramento, no processo PR FGM n.º 193/2016, aprovado pelo Conselho Consultivo do Patrimônio Cultural;

DECRETA:

Art. 1º Fica aprovado o Registro Especial do Patrimônio Imaterial do Samba Junino para efeito de suas inscrições no Livro das Expressões Lúdicas e Artísticas.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 07 de fevereiro de 2018.

## ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES JÚNIOR

Prefeito

### JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

### CLAUDIO TINOCO MELO DE OLIVEIRA

Secretario Municipal de Cultura e Turismo

## DECRETO N° 29.477 de 02 de fevereiro de 2018

Publicado no DOM Extra de 02/02/2018. Republicado por ter saído com incorreção.

> Cria Comissão Especial Mista de Licitação com a finalidade de realizar procedimento licitatório relativo à Parceria Público Privada (PPP) para prestação dos serviços de iluminação pública do Município do Salvador.

O PREFEITO MUNICIPAL DE SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, DECRETA:

Art. 1º Fica criada a Comissão Especial Mista de Licitação, com a finalidade de realizar procedimento licitatório relativo à Parceria Público Privada (PPP) para prestação dos serviços de iluminação pública do Município do Salvador.

Art. 2º Integram a Comissão de que trata este Decreto, na condição de membros titulares, os servidores CAMILA ANDRADE GUIMARÃES, matricula nº 81395, representante da Secretaria Municipal de Ordem Pública - SEMOP, AILSEN CUMMING AMICUCCI, matrícula nº 818687, representante da Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, PLELIANE ESPINHARA DE ALMEIDA, matrícula nº 327, representante da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo - SEDUR, MARIA DAS GRAÇAS MENDES FREIRE D'ÁGUIAR, matrícula nº 19.408, representante da Casa Civil - CC, MÁRCIA CORREIA THOMÉ, matricula nº 2226473, representante da Secretária de Mobilidade - SEMOB, e na condição de membros suplentes as servidoras LARISSA MARIA MERCÊS AMADO, matrícula nº 811532, representante da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas - SEINFRA, e LÍGIA NUNES SANTOS, matrícula nº 812099, representante da Secretaria Municipal de ordem Pública - SEMOP.

Parágrafo único. A Presidência da Comissão será exercida por **PLELIANE ESPINHARA DE ALMEIDA**.

Art. 3° Caberá ao Secretário Municipal de Ordem Pública, homologar os procedimentos licitatórios de que trata o caput do art. 1° do presente Decreto.

Art. 4º Este Decreto entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 02 de fevereiro de 2018.

### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

### JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

### MARCUS VINICIUS PASSOS RAIMUNDO

Secretário Municipal de Ordem Pública

### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

### JOSE SERGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo

### LUIZ ANTONIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

# **DECRETOS SIMPLES**

### DECRETOS de 07 de fevereiro de 2018

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Nomear **SANDRO BRITO BORGES**, para exercer o cargo em comissão de Gerente Central Sistêmico de Gestão, Grau 57, (LEI COMP. 069/2017), da Secretaria Municipal de Gestão.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Considerar nomeado, desde 05/02/2018, IVAN PAES LEME CAMPOS, para exercer o cargo em comissão de Coordenador I, Grau 54, da Coordenadoria de Apoio Administrativo - Defesa Civil de Salvador, da Secretaria Cidade Sustentável e Inovação e exonerar, a pedido, do mesmo cargo, EDVAN DOS SANTOS AZEVEDO.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do processo 1403/2012 - SMED e com fundamento no artigo 47, da Lei Complementar nº 01/91,

RESOLVE:

Considerar exonerada, a pedido, desde 31/03/2012, a servidora **ELIANA BACELAR BORGES**, matrícula 879116, do cargo de Agente de Suporte Operacional e Administrativo em
Extinção, na área de qualificação de Agente de Suporte de Serviços de Copa e Cozinha, Código 3630, lotada na Secretaria Municipal da Educação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 07 de fevereiro de 2018



# **GABINETE DO PREFEITO - GABP**

### **DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA ADMINISTRATIVA**

Delegação de Competência Decreto nº 7047/84

LICENCA ESPECIAL DEFERIDO

PROCESSO	REQUERENTE	QUINQUÊNIO
3551/2017	MARIA DO SOCORRO ALMEIDA SILVA	5°

Salvador, 07 de fevereiro de 2018.

MARINALVA VASCONCELOS

Coordenadora Administrativa

# **GABINETE DO VICE-PREFEITO - GABVP**

### **PORTARIA Nº 02/2018**

O VICE-PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR no uso de suas atribuições conferidas através do Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 13.526 de 07 de março de 2002,

RESOLVE:

Considerar designado, a partir do dia 06/02/2018 a 07/03/2018, a servidora **CELESTE BERTO CASTRO**, matrícula 880753, Assessor Técnico do Gabinete do Vice-Prefeito, para responder cumulativamente pelo Cargo em Comissão de Coordenador I, Grau 54, do Gabinete do Vice-Prefeito, em substituição a titular JAQUELINE PINHO SANTANA, matrícula 880752, por motivo de férias.

GABINETE DO VICE-PREFEITO, SALVADOR, em 07 de fevereiro de 2018.

BRUNO SOARES REIS

Vice-Prefeito

# PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS

# DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA ADMINISTRATIVA DA PGMS DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO Nº 7047/84

	LICENÇA PRÊMIO- DEFERIDA					
N° PROC.	INTERESSADO	QUINQUÊNIO				
146/2018	THAIS DE SA PIRES CALDAS	2°				

Salvador, 07 de fevereiro de 2018.

PAULO PINHEIRO

Coordenador Administrativo/PGMS

# SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

# DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO - CTJ, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 122/2016, artigo 1°, II, "a"

### INDEFIRO

Isenção da Taxa de Fiscalização do Funcionamento - TFF

Processo nº: 16905/2017

Interessado: G 5 5 COMUNICAÇÃO LTDA - ME (Inscrição mobiliária (CGA) nº 480.120/001-79)

### TORNAR SEM EFEITO

Despacho final que deferiu a isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter- Vivos de Bens Imóveis - ITIV publicado no Diário Oficial do Município nº 6.101 do dia 24 a 26 de maio de 2014

Processo nº: 35984/2014

Interessado: DÁRIO DE OLIVEIRA TELES JUNIOR

(Inscrição imobiliária nº 856.571-6)

Salvador, 07 de fevereiro de 2018.

VALDIR OLIVEIRA DE BRITO Coordenador da CTJ

# DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO - CTJ, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 122/2016, artigo 1°, II, "a"

### DEFIRO

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV referente ao Programa de Arrendamento Residencial - PAR

Processo nº: 4278/2018

Interessado: ANA MARIA OLIMPIA DOS SANTOS

(Inscrição imobiliária nº 570.640-8)

Processo nº: 5677/2018

Interessado: AMANDA SANTOS SILVA (Inscrição imobiliária nº 573.742-7)

Processo nº: 4268/2018

Interessado: CLAUDIONOR DE SOUZA FILHO

(Inscrição imobiliária nº 573.684-6)

Processo nº: 5651/2018

Interessado: JOSE NILTON BISPO SANTOS (Inscrição imobiliária nº 565.081-0)

Processo nº: 5786/2018

Interessado: VALDA BRAULIO PITAS FILHA (Inscrição imobiliária nº 578.124-8)

Processo nº: 3941/2018

Interessada: ZELINDA DA SILVA REIS VELANES

(Inscrição imobiliária nº 562.615-3)

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV referente ao Programa Habitação e Urbanização da Bahia S.A-URBIS

Processo nº: 5130/2018

Interessado: MARIA CONCEIÇÃO BORGES RAMOS

(Inscrição imobiliária nº 263.536-4)

Processo nº: 5837/2018

Interessado: MARLENE FERREIRA DOS SANTOS

(Inscrição imobiliária nº 262.970-4)

Salvador, 07 de fevereiro de 2018.

VALDIR OLIVEIRA DE BRITO Coordenador da CTJ

Conselho Municipal de Tributos - CMT

### CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT CONVITE

CONTRIBUINTE	WU HUNG KING - ME
PROCESSO N°	48420 / 2016
NOTIFICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO	327.2016
CGA N°	235.436/001-44
TRIBUTO	ISS
ADVOGADO	SÉRGIO COUTO DOS SANTOS - OAB/BA 13.959
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT
DESPACHO CONVITE	EM ATENDIMENTO À SOLICITAÇÃO FEITA ATRAVÉS DE DILIGÊNCIA FORMULADA POR CONSELHEIRO RELATOR, INTIMAMOS VOSSA SENHORIA A COMPARECER A ESTE CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS PARA TOMAR CIÊNCIA DOS DOCUMENTOS ACOSTADOS AO PROCESSO NAS FOLHAS 111 A 212 E APRESENTAR MANIFESTAÇÃO NO PRAZO DE 05 (GINCO) DIAS, SE ASSIM DESEJAR. RESSALTAMOS QUE CASO NÃO SEJA ATENDIDA A PRESENTE INTIMAÇÃO, O PROCESSO SERÁ JULGADO NO ESTADO EM QUE SE ENCONTRA, CONFORME ART. 293-A, PARÁGRAFO ÚNICO DA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO INTRODUZIDA PELA LEI 8.421/2013.

Salvador, 07 de fevereiro de 2018.

LUCIANA VANESSA FRÓES NERY REIS

Chefe da SECMT



### PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01/03/2018, ÀS 09:00:00 HS, NA RUA DO TIRA CHAPÉU, Nº 6. ED. N. SA. D'AJUDA - CENTRO. 1º ANDAR.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 35142-2014 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N°: 274.436-8 RECORRENTE: DIHOL - DESENVOLVIMENTO IMOBILIARIO E HOTELARIA LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (S): LUCIANO ALBERTO THOMÉ FERNANDES E OUTROS RELATOR: EMANUEL FARO BARRETO

PROCESSO ADMINISTRATIVO №: 25474-2014 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA №: 870.238-1 RECORRENTE: ELIANDRO TAVARES ROSAS RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL RELATOR: NÊUZITON TÔRRES RAPADURA

DE ACORDO COM O DECRETO Nº 24.721/2014, QUE REGULAMENTA O FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS COM BASE NA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO DADA PELA LEI 8.421/2013, E O ARTIGO 38 DA PORTARIA Nº 02/2014, ALTERADO PELA PORTARIA Nº 092/2015, FICAM INTIMADOS OS CONTRIBUINTES E SEUS REPRESENTANTES CONSTITUIDOS PARA VISTAS AOS PROCESSOS NO PRAZO DE QUINZE DIAS.

Salvador, 07 de fevereiro de 2018.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente do CMT

### PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06/03/2018, ÀS 09:00:00 HS, NA RUA DO TIRA CHAPÉU, Nº 6. ED. N. SA. D'AJUDA - CENTRO. 1º ANDAR.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 14216-2015 - IPTU
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 700.481-8
RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL
ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS
RELATOR: NÊUZITON TÔRRES RAPADURA

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 14620-2015 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 700.483-4 RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS RELATOR: NĚUZITON TÔRRES RAPADURA

PROCESSO ADMINISTRATIVO №: 14630-2015 - IPTU
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA №: 700.482-6
RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL
ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS
RELATOR: NÊUZITON TÔRRES RAPADURA

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 14638-2015 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 700.488-5 RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS RELATOR: NĚUZITON TÔRRES RAPADURA

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 14660-2015 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 700.542-3 RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS RELATOR: NĚUZITON TÓRRES RAPADURA

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 14662-2015 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 700.498-2 RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS RELATOR: NĚUZITON TÔRRES RAPADURA

PROCESSO ADMINISTRATIVO №: 14263-2015 - IPTU
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA №: 700.718-3
RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL
ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS
RELATOR: NÊUZITON TÔRRES RAPADURA

DE ACORDO COM O DECRETO Nº 24.721/2014, QUE REGULAMENTA O FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS COM BASE NA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO DADA PELA LEI 8.421/2013, E O ARTIGO 38 DA PORTARIA Nº 02/2014, ALTERADO PELA PORTARIA Nº 092/2015, FICAM INTIMADOS OS CONTRIBUINTES E SEUS REPRESENTANTES CONSTITUIDOS PARA VISTAS AOS PROCESSOS NO PRAZO DE QUINZE DIAS.

Salvador, 07 de fevereiro de 2018.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ Presidente do CMT

# PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06/03/2018, ÀS 09:10:00 HS, NA RUA DO TIRA CHAPÉU, Nº 6. ED. N. SA. D´AJUDA - CENTRO. 1º ANDAR.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 14470-2015 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 700.529-6 RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS REI ATOR: NĚI IZITON TÔRRES RAPADIJRA

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 14474-2015 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N°: 700.534-2 RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS RELATOR: NĚUZITON TÔRRES RAPADURA

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 14279-2015 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 525.203-2 RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS RELATOR: NÊUZITON TÔRRES RAPADURA

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 14684-2015 - IPTU
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 700.484-2
RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL
ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS
RELATOR: NÊUZITON TÔRRES RAPADURA

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 14385-2015 - IPTU
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N°: 700.507-5
RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL
ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS
REI ATOR: NĚLIZITON TÔRRES RAPADIJIRA

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 14395-2015 - IPTU
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 700.506-7
RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL
ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS
RELATOR: NÊUZITON TÔRRES RAPADURA

DE ACORDO COM O DECRETO N° 24.721/2014, QUE REGULAMENTA O FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS COM BASE NA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO DADA PELA LEI 8.421/2013, E O ARTIGO 38 DA PORTARIA N° 02/2014, ALTERADO PELA PORTARIA N° 092/2015, FICAM INTIMADOS OS CONTRIBUINTES E SEUS REPRESENTANTES CONSTITUIDOS PARA VISTAS AOS PROCESSOS NO PRAZO DE QUINZE DIAS.

Salvador, 07 de fevereiro de 2018.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ
Presidente do CMT

# PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08/03/2018, ÀS 09:00:00 HS, NA RUA DO TIRA CHAPÉU, Nº 6, ED. N. SA. D'AJUDA - CENTRO, 1º ANDAR.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 12750-2015 - IPTU
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 692.159-0
RECORRENTE: PATRIMONIAL ILHA DOS FRADES LTDA
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL
ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS
RELATOR: NÊUZITON TÔRRES RAPADURA

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 30990-2015 - IPTU

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 231.418-5



RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS RELATOR: NÊUZITON TÔRRES RAPADURA

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 14074-2015 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 592.506-1 RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS RELATOR: NÉUZITON TÔRRES RAPADURA

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 14195-2015 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 672.031-5 RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS RELATOR: NÊUZITON TÔRRES RAPADURA

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 14206-2015 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 495.024-0 RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS RELATOR: NÊUZITON TÔRRES RAPADURA

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 14212-2015 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 495.023-2 RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS RELATOR: NÊLIZITON TÔRRES RAPADURA

DE ACORDO COM O DECRETO Nº 24.721/2014. QUE REGULAMENTA O FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS COM BASE NA LEI 7.186/2006. COM REDAÇÃO DADA PELA I FI 8 421/2013 F O ARTIGO 38 DA PORTARIA № 02/2014 ALTERADO PELA PORTARIA № 092/2015 FICAM INTIMADOS OS CONTRIBUINTES E SEUS REPRESENTANTES CONSTITUIDOS PARA VISTAS AOS PROCESSOS NO PRAZO DE QUINZE DIAS.

Salvador, 07 de fevereiro de 2018.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ

### PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13/03/2018. ÀS 09:00:00 HS. NA RUA DO TIRA CHAPÉU. Nº 6. ED. N. SA. D'AJUDA - CENTRO. 1º ANDAR.

PROCESSO Nº: 42644-2009 NOTIF. FISCAL DE LANCAMENTO Nº: 715 - 2009 - ISS NOTIFICANTE (S): SATURNINO JULIÃO DE OLIVEIRA RECORRENTE: HOSPITAL EVANGÉLICO DA BAHIA

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (S): SÉRGIO NEESER NOGUEIRA REIS E OUTROS RELATORA: NEILA CRISTINA BOAVENTURA AMARAL

PROCESSO Nº: 42645-2009

NOTIF. FISCAL DE LANÇAMENTO Nº: 716 - 2009 - ISS NOTIFICANTE (S): SATURNINO JULIÃO DE OLIVEIRA RECORRENTE: HOSPITAL EVANGÉLICO DA BAHIA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (S): SÉRGIO NEESER NOGUEIRA REIS E OUTROS RELATORA: NEILA CRISTINA BOAVENTURA AMARAL

DE ACORDO COM O DECRETO Nº 24.721/2014, QUE REGULAMENTA O FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS COM BASE NA LEI 7.186/2006. COM REDAÇÃO DADA PELA LEI 8.421/2013, E O ARTIGO 38 DA PORTARIA Nº 02/2014, ALTERADO PELA PORTARIA Nº 092/2015, FICAM INTIMADOS OS CONTRIBUINTES E SEUS REPRESENTANTES CONSTITUIDOS PARA VISTAS AOS PROCESSOS NO PRAZO DE QUINZE DIAS.

PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15/03/2018, ÀS 09:00:00 HS, NA RUA DO TIRA CHAPÉU, Nº 6 FD N SA D'A IUDA - CENTRO 1º ANDAR

PROCESSO Nº: 63078-2016

NOTIF. FISCAL DE LANCAMENTO Nº: 729 - 2016 - ISS

NOTIFICANTE (S): ISABEL M. DO S. GOMES CHASTINET E OUTRO

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (S): ÂNGELA VENTIM LEMOS E OUTRAS

RELATOR: LEONARDO VICENTE PEREIRA

PROCESSO Nº: 63080-2016

NOTIF. FISCAL DE LANÇAMENTO Nº: 730 - 2016 - ISS

NOTIFICANTE (S): ISABEL M. DO S. GOMES CHASTINET E OUTRO

RECORRENTE: UNIRB - UNIDADES DE ENSINO SUPERIOR DA BAHIA S/C LTDA

RECORRENTE: UNIRB - UNIDADES DE ENSINO SUPERIOR DA BAHIA S/C LTDA

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (S): ÂNGELA VENTIM LEMOS E OUTRAS RELATOR: LEONARDO VICENTE PEREIRA

PROCESSO Nº: 63061-2016

AUTO DE INFRAÇÃO Nº: 880203 - 2016 - ISS

AUTUANTE (S): ISABEL M. DO S. GOMES CHASTINET E OUTRO

RECORRENTE: UNIRB - UNIDADES DE ENSINO SUPERIOR DA BAHIA S/C LTDA

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (S): ÂNGELA VENTIM LEMOS E OUTRAS RELATOR: LEONARDO VICENTE PEREIRA

PROCESSO Nº: 63056-2016

AUTO DE INFRAÇÃO Nº: 880204 - 2016 - ISS

AUTUANTE (S): ISABEL M. DO S. GOMES CHASTINET E OUTRO

RECORRENTE: UNIRB - UNIDADES DE ENSINO SUPERIOR DA BAHIA S/C LTDA

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (S): ÂNGELA VENTIM LEMOS E OUTRAS RELATOR: LEONARDO VICENTE PEREIRA

DE ACORDO COM O DECRETO Nº 24.721/2014, QUE REGULAMENTA O FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS COM BASE NA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO DADA PELA LEI 8.421/2013. E O ARTIGO 38 DA PORTARIA Nº 02/2014. ALTERADO PELA PORTARIA Nº 092/2015. FICAM INTIMADOS OS CONTRIBUINTES E SEUS REPRESENTANTES CONSTITUIDOS PARA VISTAS AOS PROCESSOS NO PRAZO DE QUINZE DIAS.

Salvador, 07 de fevereiro de 2018.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ Presidente do CMT

# **SEGUNDA CÂMARA JULGADORA**

PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01/03/2018, ÀS 09:00:00 HS, NA RUA DO TIRA CHAPÉU, Nº 6. ED. N. SA. D'AJUDA - CENTRO. 1º ANDAR.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 12744-2015 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 247.950-8 RECORRENTE: HABITA SALVADOR EMPREENDIMENTOS LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS RELATORA: GUACIRA LÊDA SILVA DOS SANTOS

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 31517-2014 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 399.108-3 RECORRENTE: EMPRESA BAIANA DE ALIMENTOS - EBAL RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): OSCAR LUIZ MENDOÇA DE AGUIAR E OUTROS RELATORA: GUACIRA LÊDA SILVA DOS SANTOS

DE ACORDO COM O DECRETO Nº 24.721/2014, QUE REGULAMENTA O FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS COM BASE NA LEI 7.186/2006. COM REDAÇÃO DADA PELA LEI 8.421/2013. E O ARTIGO 38 DA PORTARIA Nº 02/2014. ALTERADO PELA PORTARIA Nº 092/2015. FICAM INTIMADOS OS CONTRIBUINTES E SEUS REPRESENTANTES CONSTITUIDOS PARA VISTAS AOS PROCESSOS NO PRAZO DE QUINZE DIAS.

Salvador, 07 de fevereiro de 2018.

### SEGUNDA CÂMARA JULGADORA

PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06/03/2018, ÀS 09:00:00 HS, NA RUA DO TIRA CHAPÉU, Nº 6, ED. N. SA. D'AJUDA - CENTRO, 1° ANDAR.

PROCESSO Nº: 43108-2012

NOTIF. FISCAL DE LANCAMENTO Nº: 2504 - 2012 - ISS

NOTIFICANTE (S): DARCI AI MEIDA DURÃES

RECORRENTE: ART & MARKETING ASSESSORIA E PUBLICIDADE LTDA

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (S): MARCELO NEESER NOGUEIRA REIS E OUTROS RELATOR: AURELIO FELICIANO ASSUNÇÃO BRANDÃO CIRNE

PROCESSO Nº: 43110-2012

AUTO DE INFRAÇÃO Nº: 880319 - 2012 - ISS

AUTUANTE (S): DARCI ALMEIDA DURÃES

RECORRENTE: ART & MARKETING ASSESSORIA E PUBLICIDADE LTDA

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (S): MARCELO NEESER NOGUEIRA REIS E OUTROS RELATOR: AURELIO FELICIANO ASSUNÇÃO BRANDÃO CIRNE

PROCESSO Nº: 43103-2012

AUTO DE INFRAÇÃO Nº 880321 - 2012 - ISS AUTUANTE (S): DARCI ALMEIDA DURÃES

RECORRENTE: ART & MARKETING ASSESSORIA E PUBLICIDADE L'TDA

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (S): MARCELO NEESER NOGUEIRA REIS E OUTROS RELATOR: AURELIO FELICIANO ASSUNÇÃO BRANDÃO CIRNE

DE ACORDO COM O DECRETO Nº 24.721/2014, QUE REGULAMENTA O FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS COM BASE NA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO DADA PELA LEI 8.421/2013, E O ARTIGO 38 DA PORTARIA Nº 02/2014, ALTERADO PELA PORTARIA Nº 092/2015, FICAM INTIMADOS OS CONTRIBUINTES E SEUS REPRESENTANTES CONSTITUIDOS PARA VISTAS AOS PROCESSOS NO PRAZO DE QUINZE DIAS.

Salvador, 07 de fevereiro de 2018.

# WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente do CMT

# **SEGUNDA CÂMARA JULGADORA**

PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08/03/2018, ÀS 09:00:00 HS, NA RUA DO TIRA CHAPÉU, Nº 6. ED. N. SA. D'AJUDA - CENTRO. 1º ANDAR.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 12943-2015 - IPTU

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 211.205-1

RECORRENTE: DELTA PARTICIPACÕES S.A

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS

RELATOR: PAULO CATHARINO GORDII HO EILHO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 12935-2015 - IPTU

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 437.381-2

RECORRENTE: DELTA PARTICIPAÇÕES S.A

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS

RELATOR: PAULO CATHARINO GORDILHO FILHO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 12926-2015 - IPTU

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 443.537-0 RECORRENTE: DELTA PARTICIPACÕES S.A

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS

RELATOR: PAULO CATHARINO GORDILHO FILHO

DE ACORDO COM O DECRETO Nº 24.721/2014, QUE REGULAMENTA O FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS COM BASE NA LEI 7.186/2006. COM REDAÇÃO DADA PELA LEI 8.421/2013, E O ARTIGO 38 DA PORTARIA Nº 02/2014, ALTERADO PELA PORTARIA Nº 092/2015, FICAM INTIMADOS OS CONTRIBUINTES E SEUS REPRESENTANTES CONSTITUIDOS PARA VISTAS AOS PROCESSOS NO PRAZO DE QUINZE DIAS.

> Salvador, 07 de fevereiro de 2018. WELLINGTON DO CARMO CRUZ

> > Presidente do CMT

### SEGUNDA CÂMARA JULGADORA

PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13/03/2018, ÀS 09:00:00 HS, NA RUA DO TIRA CHAPÉU, Nº 6, ED. N. SA. D'AJUDA - CENTRO, 1º ANDAR.

PROCESSO Nº: 30860-2011

NOTIF. FISCAL DE LANCAMENTO Nº: 1242 - 2011 - ITIV

NOTIFICANTE (S): ABEDIAS, JOSE CARDOSO NETO E OLITRAS.

RECORRENTE: ALBERTO LUIZ LEAL SERRAVALE NETO

RECORRENTE: AUSTRALIA EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (S): MILTON HEDAYIOGLU MENDES DE LIMA E OUTROS

RELATOR: AURELIO FELICIANO ASSUNÇÃO BRANDÃO CIRNE

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 27639-2014 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 69.644-7

RECORRENTE: JESUS NOGUEIRA AMOEDO

PROCESSO Nº: 76906-2012

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

RELATOR: AURELIO FELICIANO ASSUNCÃO BRANDÃO CIRNE

NOTIF FISCAL DE LANCAMENTO Nº 3818 - 2012 - ISS

NOTIFICANTE (S): JULIO FERNANDES DO SACRAMENTO FILHO RECORRENTE: NOVOS RUMOS PRODUCÕES ARTÍSTICAS E COMÉRCIO LTDA

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (S): LEANDRO NEVES DE OLIVEIRA

RELATOR: AURELIO FELICIANO ASSUNÇÃO BRANDÃO CIRNE

DE ACORDO COM O DECRETO Nº 24.721/2014, QUE REGULAMENTA O FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS COM BASE NA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO DADA PELA LEI 8.421/2013, E O ARTIGO 38 DA PORTARIA Nº 02/2014, ALTERADO PELA PORTARIA Nº 092/2015, FICAM INTIMADOS OS CONTRIBUINTES E SEUS REPRESENTANTES CONSTITUIDOS PARA VISTAS AOS PROCESSOS NO PRAZO DE QUINZE DIAS.

Salvador, 07 de fevereiro de 2018.

# WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente do CMT

### SEGUNDA CÂMARA JULGADORA

PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15/03/2018, ÀS 09:00:00 HS, NA RUA DO TIRA CHAPÉU, Nº 6. ED. N. SA. D'AJUDA - CENTRO. 1º ANDAR.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 12904-2015 - IPTU

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 494.954-4 RECORRENTE: DELTA PARTICIPAÇÕES S.A

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS

RELATOR: PAULO CATHARINO GORDILHO ELLHO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 12899-2015 - IPTU

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº 494 955-2

RECORRENTE: DELTA PARTICIPAÇÕES S.A RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS

RELATOR: PAULO CATHARINO GORDILHO FILHO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 12932-2015 - IPTU

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 434.556-8 RECORRENTE: DELTA PARTICIPAÇÕES S.A

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS

RELATOR: PAULO CATHARINO GORDILHO FILHO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 36822-2014 - IPTU

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 364.575-4 RECORRENTE: DALICIO RODRIGUES PORTO

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (A): SANDRO RONY FALÇÃO PORTO

RELATORA: GUACIRA LEDA SILVA DOS SANTOS

DE ACORDO COM O DECRETO Nº 24.721/2014, QUE REGULAMENTA O FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS COM BASE NA LEI 7.186/2006. COM REDAÇÃO DADA PELA LEI 8.421/2013. E O ARTIGO 38 DA PORTARIA Nº 02/2014. ALTERADO PELA PORTARIA Nº 092/2015. FICAM INTIMADOS OS CONTRIBUINTES E SEUS REPRESENTANTES CONSTITUIDOS PARA VISTAS AOS PROCESSOS NO PRAZO DE QUINZE DIAS.

Salvador, 07 de fevereiro de 2018.



### **SEGUNDA CÂMARA JULGADORA**

PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20/03/2018, ÀS 09:00:00 HS, NA RUA DO TIRA CHAPÉU, Nº 6, ED. N. Sa. D'AJUDA - CENTRO, 1º ANDAR.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 12785-2015 - IPTU

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 231.438-0 RECORRENTE: PATRIMONIAI VIGO I TDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS

RELATOR: RAFAEL PLATINI NEVES DE FARIAS

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 12772-2015 - IPTU

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 231.118-6 RECORRENTE: PATRIMONIAL VIGO LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS

RELATOR: RAFAEL PLATINI NEVES DE FARIAS

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 12615-2015 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 231.037-6

RECORRENTE: PATRIMONIAI VIGO I TDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO I YRIO PIMENTA E OUTROS

RELATOR: RAFAEL PLATINI NEVES DE FARIAS

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 12672-2015 - IPTU

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 231.055-4 RECORRENTE: PATRIMONIAL VIGO LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS

RELATOR: RAFAEL PLATINI NEVES DE FARIAS

DE ACORDO COM O DECRETO Nº 24.721/2014. QUE REGULAMENTA O FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS COM BASE NA LEI 7.186/2006. COM REDAÇÃO DADA PELA I FI 8 421/2013 F O ARTIGO 38 DA PORTARIA № 02/2014 ALTERADO PELA PORTARIA № 092/2015 FICAM INTIMADOS OS CONTRIBUINTES E SEUS REPRESENTANTES CONSTITUIDOS PARA VISTAS AOS PROCESSOS NO PRAZO DE QUINZE DIAS.

Salvador, 07 de fevereiro de 2018.

# WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente do CM1

### SEGUNDA CÂMARA JULGADORA

PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22/03/2018. ÀS 09:00:00 HS. NA RUA DO TIRA CHAPÉU. Nº 6. ED. N. SA. D'AJUDA - CENTRO, 1º ANDAR

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 12952-2015 - IPTU

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 664.013-3 RECORRENTE: PATRIMONIAL VENTURE S/A RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS

RELATORA: GUACIRA LEDA SILVA DOS SANTOS

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 12964-2015 - IPTU

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 527.462-1 RECORRENTE: PATRIMONIAL VENTURE S/A RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS

RELATORA: GUACIRA LEDA SILVA DOS SANTOS

DE ACORDO COM O DECRETO Nº 24.721/2014, QUE REGULAMENTA O FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS COM BASE NA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO DADA PELA LEI 8.421/2013, E O ARTIGO 38 DA PORTARIA Nº 02/2014, ALTERADO PELA PORTARIA Nº 092/2015, FICAM INTIMADOS OS CONTRIBUINTES E SEUS REPRESENTANTES CONSTITUIDOS PARA VISTAS AOS PROCESSOS NO PRAZO DE QUINZE DIAS.

Salvador, 07 de fevereiro de 2018.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente do CMT

# SEGUNDA CÂMARA JULGADORA

PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27/03/2018, ÀS 09:00:00 HS, NA RUA DO TIRA CHAPÉU, N° 6, ED. N. SA. D'AJUDA - CENTRO, 1° ANDAR.

PROCESSO Nº: 26764-2013

NOTIF. FISCAL DE LANÇAMENTO Nº: 328 - 2013 - ISS NOTIFICANTE (S): NILTON SILVA CUNHA E OUTRO RECORRENTE: AUSTRÁLIA EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (S): VIVIAN CASANOVA DE CARVALHO ESKENAZI E OUTROS

RELATORA: GUACIRA LÊDA SILVA DOS SANTOS

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 27815-2014 - IPTU

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 478.746-3

RECORRENTE: FRANISA EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (S): MARCELO NEESER NOGUEIRA REIS E OUTROS

RELATORA: GUACIRA LEDA SILVA DOS SANTOS

DE ACORDO COM O DECRETO Nº 24.721/2014, QUE REGULAMENTA O FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS COM BASE NA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO DADA PELA LEI 8.421/2013, E O ARTIGO 38 DA PORTARIA Nº 02/2014, ALTERADO PELA PORTARIA Nº 092/2015, FICAM INTIMADOS OS CONTRIBUINTES E SEUS REPRESENTANTES CONSTITUIDOS PARA VISTAS AOS PROCESSOS NO PRAZO DE QUINZE DIAS.

Salvador, 07 de fevereiro de 2017.

### WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente do CMT

# SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

#### ΡΩΡΤΔΡΙΔ Ν° ΠΔΔ/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições e com fundamento no Art. 131 da Lei Complementar 01/91 e no processo SMS nº 8922/2017,

RESOLVE:

Conceder LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, pelo período de 02 (dois) anos, a servidora EDUARDA MOTTA SANTOS, matrícula 989763, lotada na Secretaria Municipal de Saúde.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, em 25 de janeiro de 2018.

THIAGO MARTINS DANTAS

# **PORTARIA Nº 054/2018**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições e com fundamento no Art. 131 da Lei Complementar 01/91 e no processo SMS nº 2615/2017,

RESOLVE:

Conceder LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, pelo período de 02 (dois) anos, ao servidor MARCELO DE JESUS MARTINS, matrícula 989111, lotado na Secretaria Municipal de

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, em 30 de janeiro de 2018.

# THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

### **PORTARIA Nº 066/2018**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições e com fundamento no Art. 130 da Lei Complementar 01/91 e no processo SEMOP nº 3998/2017,

Conceder LICENÇA PARA DESEMPENHO DE MANDATO CLASSISTA, ao servidor ALEX NASCIMENTO MENDES, matrícula 813154, lotado na Secretaria Municipal de Ordem Pública - SEMOP, no período de 03/08/2017 a 03/08/2021.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, em 02 de fevereiro de 2018.

# THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

## **PORTARIA Nº 067/2018**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições e com fundamento no Art. 130 da Lei Complementar 01/91 e no processo SEMOP nº 3997/2017,

RESOLVE:

Conceder LICENÇA PARA DESEMPENHO DE MANDATO CLASSISTA, ao servidor PEDRO BARRETO RIBEIRO, matrícula 813655, lotado na Secretaria Municipal de Ordem Pública - SEMOP, no período de 03/08/2017 a 03/08/2021.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, em 02 de fevereiro de 2018.

THIAGO MARTINS DANTAS



#### **PORTARIA Nº 068/2018**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o Processo SMS nº 1862/2013 e com fundamento no Art. 42 da Lei nº 7.867/2010. alterado pela Lei nº 8.465/2013.

RESOLVE:

Autorizar a redução da carga horária de 30 (trinta) para 20 (vinte) horas semanais da servidora SUZANA MENDES ALMEIDA matrícula 980887 lotada na Secretaria Municipal de Saúde - SMS

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, em 02 de fevereiro de 2018.

# THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

### **PORTARIA Nº 075/2018**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o Processo SEMPS nº 532/2017 e com fundamento no Art. 42 da Lei nº 7.867/2010,

RESOLVE:

Autorizar a redução de carga horária de 40 (quarenta) para 30 (trinta) horas semanais da servidora Elinalva Santana da Silva, matrícula 870611, lotada na Secretaria Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza - SEMPS.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, em 05 de fevereiro de 2018.

### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

# DESPACHOS FINAIS DO SR. SECRETÁRIO - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO 7047/1984

REDUÇÃO DE CARGA HORÁRIA - INDEFERIDO

PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR
1171/2017	SMED	MARIA AUXILIADORA SAMPAIO BAGGI

GABINETE DA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, em 07 de fevereiro de 2018.

# EDUARDO MERLIN

Diretor Geral de Gestão de Pessoas

Diretoria de Previdência - DPREV

### **PORTARIA Nº 69/2018**

O DIRETOR GERAL, DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta do processo nº. 4949/2017, e com fundamento no artigo 38 da Lei Complementar 05/92, modificado pela Lei Complementar 041/05, RESOLVE: I - Rever a Portaria nº 615/2017 de 21/12/2017, publicada no DOM de 23 a 26/12/2017, para Conceder e Fixar a Pensão por Morte nº 18820, instituída pelo ex-segurado JOSÉ CARDOSO DE OLIVEIRA, Agente de Suporte Operacional e Administrativo [Em Extinção], [30h], da lotação do Aposentado SEMGE/DPR integrada por 01 [um] dependente Delzuita Santos Oliveira em R\$ 1.002,38 [mil, dois reais e trinta e oito centavos] equivalente a 100% da remuneração recebida no mês de junho/17. II - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos à 21/09/2017, data do requerimento em conformidade com o paragrafo 3º do artigo 12 da Lei Complementar 05/92, modificado pelo artigo 4º da Lei Complementar nº 024/98.

GABINETE DA DIRETORIA, 05 de fevereiro de 2018

# DANIEL RIBEIRO SILVA

Diretor

## **PORTARIA Nº 70/2018**

O DIRETOR GERAL, DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta do processo nº. 4474/2017, e com fundamento no artigo 38 da Lei Complementar 05/92, modificado pela Lei Complementar 04/105, RESOLVE: I - Conceder e Fixar a Pensão por Morte nº 17209, instituída pelo ex-segurado JOSÉ RODRIGUES DA CRUZ, Agente de Suporte Operacional e Administrativo [Em Extinção], [30h] matrícula nº 1380, da lotação do Aposentado - SEMGE/DPR integrada por 01 [um] dependente Adinalva Alves da Cruz em R\$ 1.326,22 [mil trezentos e vinte e seis reais e vinte e dois centavos], equivalente a 100% da remuneração recebida no mês de julho/2017, constituído da seguinte parcela: Proventos, R\$ 1.326,22 (artigo 2º e 15º da Lei nº 10887/2004). II - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos à 23/07/2017, data do óbito.

GABINETE DA DIRETORIA, 05 de fevereiro de 2018.

PORTARIA Nº 71/2018

O DIRETOR GERAL, DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta do processo nº. 4723/2017, e com fundamento no artigo 38 da Lei Complementar 05/92, modificado pela Lei Complementar 041/05, RESOLVE: I - Conceder e Fixar a Pensão por Morte nº 4530, instituída pelo [a] ex-segurado ARMANDO DE MOURA, Agente de Suporte Operacional e Administrativo [Em Extinção], [30h] matrícula nº 3252, da lotação do Aposentado - SEMGE/DPR integrada por 01 [um] dependente Josina Santos Moura em R\$ 948,40 [novecentos e quarenta e oito reais e quarenta centavos], equivalente a 100% da remuneração recebida no mês de agosto/2017, constituído da seguinte parcela: Proventos, R\$ 948,40 (artigo 2º e 15º da Lei nº 10887/2004). II - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos à 09/08/2017, data do óbito.

GABINETE DA DIRETORIA 05 de fevereiro de 2018

### DANIEL RIBEIRO SILVA

Diretor

### **PORTARIA Nº 72/2018**

O DIRETOR GERAL, DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta do processo nº. 4940/2017, e com fundamento no artigo 38 da Lei Complementar 05/92, modificado pela Lei Complementar 041/05, RESOLVE: I - Conceder e Fixar a Pensão por Morte nº 8418, instituída pelo ex-segurado DOMINGOS ALVES DE SOUZA FILHO, Tecnico Administrativo Municipal [30h] matrícula nº 11046, da lotação do Aposentado - SEMGE/DPR integrada por 01 [um] dependente Carlinda Cruz de Sousa em R\$ 937,00 [novecentos e trinta e sete reais], equivalente a 100% do salário de cálculo verificado no mês de setembro2017, constituído da seguinte parcela: Proventos, R\$ 937,00 (artigo 2º e 15º da Lei nº 10887/2004). II - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos à 02/09/2017, data do óbito.

GABINETE DA DIRETORIA, 05 de fevereiro de 2018.

# DANIEL RIBEIRO SILVA

Diretor

# PORTARIA Nº 73/2018

O DIRETOR GERAL, DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta do processo nº. 5735/2017, e com fundamento no artigo 38 da Lei Complementar 05/92, modificado pela Lei Complementar 041/05, RESOLVE: I - Conceder e Fixar a Pensão por Morte nº 23444, instituída pela ex-segurada MARIA CÂNDIDA NUNES DOS SANTOS, Agente de Suporte Operacional e Administrativo [Em Extinção], [30h] matrícula nº 5286, da lotação da Aposentada - SEMGE/DPR integrada por 01 [um] dependente João Gonçalves dos Santos em R\$ 937,00 [novecentos e trinta e sete reais], equivalente a 100% da remuneração recebida no mês de outubro/2017, constituído da seguinte parcela: Proventos, R\$ 937,00 (artigo 2º e 15º da Lei nº 10887/2004). II - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos à 06/10/2017, data do óbito.

GABINETE DA DIRETORIA, 05 de fevereiro de 2018.

### DANIEL RIBEIRO SILVA

Diretor

### SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

# PORTARIA N° 053 /2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004,

RESOLVE:

Considerar exonerado, desde 16/01/2018, BRAULIO RODRIGUES DE FREITAS, matrícula 877.727, do Cargo em Comissão de Vice-diretor, DM4, turno noturno, da Unidade de Ensino 0912 - Municipal de Plataforma.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 07 de fevereiro de 2018.

BRUNO BARRAL





### **PORTARIA Nº 055 /2018**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº, 036/2004.

### RESOLVE

Considerar exoneradas, desde 30/12/2017, as servidoras abaixo relacionados, dos cargos em comissão de Vice-Diretor, das respectivas Unidades de Ensino:

SERVIDOR	MATRÍCULA	CÓDIGO/ESCOLA	TURNO	NÍVEL
DANIELA KARINA SILVA DE SOUZA	878.078	1048 - CRECHE PRÉ ESCOLA PRIMEIRO PASSO CAJAZEIRAS VIII	MATUTINO	DM1
FABIANA NEVES DE GUSMAO NASCIMENTO	875.317	1015 - MUNICIPAL BEATRIZ FARIAS	MATUTINO	DM1

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 07 de fevereiro de 2018.

### **BRUNO BARRAL**

Secretário

#### PORTARIA Nº. 056 /2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004,

### RESOLVE

Nomear, pro tempore, os servidores abaixo relacionados, para exercer o Cargo em Comissão de Vicediretor nas respectivas Unidades de Ensino:

SERVIDOR	MATRÍCULA	CÓDIGO/ESCOLA	TURNO	NÍVEL
CICILIA DE FARIAS RIBEIRO ALTMICKS	872.044	1137 - ESCOLA MUNICIPAL PROFESSOR WILLIAM MARQUES DE ARAUJO GOES	MATUTINO	DM1
JANMILE CERQUEIRA DA SILVA	875.378	0136 - MUNICIPAL PAROQUIAL DA VITORIA	VESPERTINO	DM1
MARIA LUIZA BRITO DA CRUZ	878.197	1118 - MUNICIPAL DE PARIPE	NOTURNO	DM4
GEISA CINTRA SANTOS	879.380	0631 - MUNICIPAL JULIETA CALMON	VESPERTINO	DM1

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 07 de fevereiro de 2018.

# BRUNO BARRAL

Secretário

## PORTARIA Nº. 057 /2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004,

# RESOLVE:

Considerar nomeada pro tempore, desde 31/12/2017, as servidoras abaixo relacionados, para os cargos em comissão de e Vice-Diretor, das respectivas Unidades de Ensino.

SERVIDOR	MATRÍCULA	CÓDIGO/ESCOLA	TURNO	NÍVEL
DANIELA KARINA SILVA DE SOUZA	878.078	1048 - CRECHE PRÉ ESCOLA PRIMEIRO PASSO CAJAZEIRAS VIII	MATUTINO	DM1
FABIANA NEVES DE GUSMAO NASCIMENTO	875.317	1015 - MUNICIPAL BEATRIZ FARIAS	MATUTINO	DM1

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 07 de fevereiro de 2018.

# **BRUNO BARRAL**

Secretário

### **PORTARIA Nº 060 /2018**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de

### RESOLVE

2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004,

PORTARIA	DOM	SERVIDOR	MATRÍCULA	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
002/2018	04/01/2018	EDMEYRE SOUSA FERREIRA	872.300	VESPERTINO	NOTURNO
002/2018	04/01/2018	ELIONAI DIAS DA SILVA	879 229   MATLITINO   VI		VESPERTINO
002/2018	04/01/2018	GILMARA FREITAS COSTA	871.901	NOTURNO	VESPERTINO
002/2018	04/01/2018	IRENE ADRIANA ALVES MOREIRA	873.122	NOTURNO	MATUTINO
002/2018	04/01/2018	JAILMA ATO LIMA	878.068	NOTURNO	VESPERTINO
016/2018	16/01/2018	LUCIENE MARIA LEAL COSTA	877.023	VESPERTINO	MATUTINO
016/2018	16/01/2018	MARISTELA DULCE DOS SANTOS MACHADO	876.437	NOTURNO	VESPERTINO
006/2018	10/01/2018	MAYRA REIS MOREIRA	883.438	MATUTINO	VESPERTINO
002/2018	04/01/2018	ROSELI MARIA SANTOS DA SILVA	870.489	VESPERTINO	MATUTINO
016/2018	16/01/2018	THAIS DOS ANJOS MARINHO	881.528	MATUTINO	VESPERTINO

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 07 de fevereiro de 2018.

### BRUNO BARRAL

Secretário

### **PORTARIA Nº. 058 /2018**

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015

## RESOLVE:

Tornar sem efeito, na Portaria nº 002/2018, publicada no DOM de 04/01/2018, a nomeação dos servidores abaixo relacionados, para exercer o Cargo em Comissão de Vice-diretor, das respectivas Unidades de Ensino:

SERVIDOR	MATRÍCULA	CÓDIGO/ESCOLA	TURNO	NÍVEL
GENIVALDO LUIZ SANTOS DE JESUS	878.708	1021 - MUNICIPAL PROFESSOR MILTON SANTOS	VESPERTINO	DM1
JAQUELINE DAMACENO DE SOUZA FERREIRA	870.507	1006 - MUNICIPAL DA PALESTINA	VESPERTINO	DM4

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 07 de fevereiro de 2018.

# BRUNO BARRAL

Secretário

# PORTARIA N°. 059 /2018

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015.

# RESOLVE:

Tornar sem efeito, na Portaria nº 001/2018, publicada no DOM de 04/01/2018, a exoneração dos servidores abaixo relacionados, do Cargo em Comissão de Vice-diretor, das respectivas Unidades de Ensino:

SERVIDOR MATRÍCULA		CÓDIGO/ESCOLA	TURNO	NÍVEL
GENIVALDO LUIZ SANTOS DE JESUS	878.708	1021 - MUNICIPAL PROFESSOR MILTON SANTOS	VESPERTINO	DM1
JAQUELINE DAMACENO DE SOUZA FERREIRA	870.507	1006 - MUNICIPAL DA PALESTINA	VESPERTINO	DM4

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 07 de fevereiro de 2018.

### **PORTARIA Nº 054 /2018**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015. e com base na Lei Complementar nº. 036/2004.

#### RESOLVE:

Considerar exonerada, desde 16/01/2018, MARISTELA DULCE DOS SANTOS MACHADO, matrícula 876.437, do Cargo em Comissão de Vice-diretor, DM4, turno vespertino, da Unidade de Ensino 0912 - Municipal de Plataforma.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 07 de fevereiro de 2018.

#### **BRUNO BARRAL**

Secretário

# SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

# DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE

Delegação de Competência - Decreto nº 7.047/84

LICENÇA PRÊMIO DEFERIDO

PROCESSO N°	INTERESSADO	QUINQUÊNIOS
14695/2017	VANESSA GIL ALVES PORTUGAL	3°

COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE, em 23 de janeiro de 2018.

# MARIA DO SOCORRO TANURE TELLES

Coordenadora

# SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

# **PORTARIA Nº 015/2018**

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE POLÍTICA PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE, nomeada em 02 de janeiro de 2017, no uso das suas atribuições;

### RESOLVE

Tornar sem efeito a Portaria nº 13/2018, publicada no DOM nº 7036 de 01 de fevereiro de 2018, pag. 6, referente a substituição de Ava Moore Neves, matrícula 26, por motivo de férias regulamentares, no período de 15 de fevereiro a 16 de marco de 2018.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE, em 07 de fevereiro de 2018.

### TAISSA TEIXEIRA SANTOS DE VASCONCELLOS

Secretária

# Fundação Cidade Mãe - FCM

### **PORTARIA N°. 009/2018**

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CIDADE MÃE - FCM, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Aprovado pelo Decreto nº. 19.400 de 18 de março de 2009, publicado no DOM de 19.03.2009.

# RESOLVE:

Considerar designado a partir de 01/02/2018, o servidor Roberto Reginaldo Mendes Ferreira, matrícula nº. 402, para responder pelo Cargo em Comissão de Secretário da Presidência, grau 51, durante o impedimento legal da titular Edilaine dos Santos Silva, matrícula nº. 529, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 dias.

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CIDADE MÃE, em 07 de fevereiro de 2018.

### ROBERTA NUNES CAIRES

Presidente

# SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANISMO - SEDUR

### PORTARIA Nº 67/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal Nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no Processo nº PR 5911000000-35294/2017 em 13/07/2017, referente à Licença Ambiental n° 2018-SEDUR/CLA/LO-004.

### RESOLVE:

Art. 1º Conceder Licença Ambiental de Operação válida, pelo prazo de 03 (três) anos, a BAHIALAV LAVANDERIA HOSPITALAR LTDA EPP, inscrito no CNPJ nº 21.564.545/0001-09, para atividade de Lavanderia Hospitalar (Recolhimento, Higienização, Separação e Devolução de Enxoval Hospitalar), localizada na Avenida Vasco da Gama, nº 170, Federação, Salvador-Ba, nas coordenadas geográficas 13°0'15,12"S e 38°29'31,07"O, mediante o cumprimento da legislação vigente e das seguintes condicionantes:

I. Manter a PMS/SEDUR informada sobre qualquer alteração e/ou construção de novas edificações no empreendimento;

II. Apresentar, no prazo de 45 (quarenta e cinco) dias, Alvará sanitário;

III. Apresentar a Outorga do INEMA, imediatamente após a emissão do documento pelo referido órgão;

IV. Apresentar, no prazo de 45 (quarenta e cinco) dias, Contrato com a empresa responsável pela coleta e destinação dos resíduos do Grupo A e E;

V. Fornecer e fiscalizar o uso correto dos EPI'S (Equipamentos de Proteção Individual) pelos funcionários da empresa;

VI. Promover ações de educação ambiental direcionadas aos funcionários da empresa;

VII. Implementar Plano de Gerenciamento de Resíduos Sólidos (PGRS), devendo encaminhar, anualmente, à PMS/SEDUR relatório de execução do PGRS com fotos, inclusive das melhorias realizadas no sistema de coleta e acondicionamento temporário, acompanhado de ART do profissional e de documentação comprobatória da destinação dos resíduos:

VIII. Apresentar no prazo de 60 (sessenta) dias Atestado de Viabilidade de Serviço fornecido pela Empresa de Limpeza Urbana do Salvador - LIMPURB.

Art. 2º A competência para a concessão da Licença Ambiental está fundamentada na Lei Complementar nº. 140/2011, que fixa normas, nos termos dos incisos III, VI e VII do caput e do parágrafo único do art. 23 da Constituição Federal, para a cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios no exercício da competência administrativa comum na proteção do meio ambiente, bem como na Resolução CEPRAM nº 4.420/15 que dispõe sobre as atividades de impacto local e na Lei nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável.

Art. 3º Esta Licença Ambiental refere-se à análise de viabilidade ambiental de competência da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo, cabendo ao interessado obter as anuências e/ou autorizações das outras instâncias nos âmbitos federais e estaduais, bem como nos demais órgãos do município, quando couber, para que o mesmo alcance seus efeitos legais.

Art. 4º Estabelecer que esta Licença Ambiental e demais cópias dos documentos referentes ao empreendimento sejam mantidas disponíveis à fiscalização da SEDUR e demais órgãos do Poder Público.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 02 de fevereiro de 2018.

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA



### **RETIFICAÇÃO:**

Na Portaria nº 153/2017 da SEDUR, publicada no DOM nº 6.864 de 15 a 19 de junho de 2017, tendo em vista o que consta no PR 5911000000-3890/2018,

Onde se lê: "... lotes 11,12, 13 e 14 ..."

Leia-se: "... lotes 18 e 19 ..."

F

**Onde se lê:** "... área de 5.054,00m² ..."

Leia-se: "... área de 4.866,96 m2 ..."

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 01 de fevereiro

### JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário

### RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 06/02/2018, por unanimidade, decide:

### AUTOS JULGADOS PROCEDENTES COM DEFESA

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
324155	1152/18	EMBASA - EMPRESA BAIANA DE ÁGUA SANEAMENTO S/A	13.504.675/0001-10	VALDINELIA MOREIRA	R\$5.000.000,00 (LEIA-SE CINCO MILHÕES DE REAIS)

TOTAL DE PROCESSOS JULGADO 02

Salvador, 07 de FEVEREIRO de 2018.

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

# SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Conselho Municipal do Carnaval e Outras Festas Populares - COMCAR

# RESOLUÇÃO Nº 03/2018

Conselho Municipal do Carnaval e Outras Festas Populares, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas pelos artigos 260 e 261 da Lei Orgânica do Município de Salvador e as Leis complementares 4.538/92, 5.245/97 e Emenda nº 29 / 2013, como órgão deliberativo e fiscalizador do Carnaval de Salvador.

### RESOLVE:

Acrescentar a relação de artistas e Bandas selecionadas e aprovadas para apresentação no carnaval 2018, os grupos, artistas e projetos abaixo:

Bambeia. Banda O Centro, Gal do Beco, Marquinhos Marques, Dom Fernandes e Viola de Marujo. Projeto: Povo de Santo.

Salvador. 07 de fevereiro de 2018

### PEDRO COSTA

Presidente

# SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

# **PORTARIA N° 14/2018**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, no uso de suas atribuições legais e com fulcro nas disposições constantes dos instrumentos de delegação da concessão do serviço público de transporte coletivo de passageiros por ônibus (STCO) no Município do Salvador,

CONSIDERANDO as disposições constantes do Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta nº 04/2017, celebrado entre o Ministério Público do Estado da Bahia, o Município do Salvador, por meio da Secretaria Municipal de Mobilidade - SEMOB, e o Consórcio Salvador Transcard de Bilhetagem Automática - TRANSCARD; com interveniência da Associação dos Concessionários do Sistema de Transporte Público de Passageiros por Ônibus Urbanos de Salvador - INTEGRA, no âmbito do procedimento tombado no SIMP nº 3.0.90566/2016;

CONSIDERANDO a Portaria SEMOB n.º 057/2017, que cria a Comissão Interdisciplinar de Controle e Julgamento de Recursos - CIJR, com a finalidade de apreciar as representações, encaminhadas pelo TRANSCARD, relacionadas com a verificação do cumprimento pelos usuários, das obrigações atinentes à fruição regular dos benefícios da gratuidade, da meia passagem estudantil, da integração intra e intermodal e com a fiscalização do uso dos respectivos cartões eletrônicos no STCO, e

deliberar sobre as questões relacionadas à suspensão dos referidos benefícios, nos termos da Lei Municipal nº 5.699/2000.

#### RESOLVE:

Art. 1º. Aplicar aos beneficiários da meia passagem estudantil abaixo relacionados a sanção administrativa de suspensão do benefício, pelo prazo indicado, ante a comprovação do uso indevido, nos autos dos respectivos processos administrativos:

	No Bo ======	mioro = = = ······························	DUD4075 - 1 5 7
NOME ADAILTON DOS SANTOS	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
CALDAS	4592311/2017 - EST	24/07/2017	180 DIAS
ADRIENE DE OLIVEIRA PARANAGUA DOS SANTOS	3663240/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
AILA SOUZA DOS SANTOS	2205386/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
ALANNA ANDERSON COPQUE DOS SANTOS	4688717/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
ALBERT LUIS MIRANDA DO AMOR DIVINO	2277567/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
ALEX GABRIEL TORRES DE MATOS	4196962/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
ALVARO MENEZES SILVA	4064890/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
AMANDA GONCALVES SANTANA	4626859/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
AMANDA MARCOLIN DE JESUS	4349573/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
AMANDA PEREIRA DOS SANTOS	2555163/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
AMANDA TEIXEIRA FIGUEIREDO	3986459/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
ANA BEATRIZ REGIS DOS SANTOS	3915589/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
ANA ELOISE NEGREIROS DA SILVA	4622042/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
ANANDA VITORIA CIDREIRA FONSECA	4573928/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
ARTHUR DE JESUS COSTA BAIAO	4177134/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
BRUNA MAIARA TAVARES REBOUCAS	4133779/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
DAIANE MIRANDA SANTOS	4148414/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
DIEGO SANTIAGO PERREIRA	4074200/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
ELAINE PEREIRA DA CONCEICAO DE JESUS	4514675/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
ELIAS DA SILVA OLIVEIRA	4301883/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
ERIK SOARES DA SILVA	3998721/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
ESTHER FERNANDA BARBOSA COSTA BRITO	4038651/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
FABIANA SILVA SANTOS	4240152/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
GEOVANNA LIMA ARAUJO SANTOS	4670279/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
HENRIQUE LOPES DOS SANTOS	3707428/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
IGOR DA COSTA NASCIMENTO BONFIM	2868932/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
IRACEMA VIANA ALVES	4250701/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
IRAN SOUZA VIEIRA DOS SANTOS	4198759/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
JAMILE SANTANA DA SILVA	4641593/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
JANDERSON BASTOS DA SILVA	3981937/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
JHON MARLLEY BRITO KOCH	4133716/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
JOAO GABRIEL AVILA NOVAIS	3968781/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
JOAO VICTOR MONTEIRO SACRAMENTO	4588501/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
JOAO VITOR SILVA	3820238/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
JONATHAN DOS ANJOS	4567582/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
JORGE ALEXANDRE	4601772/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
SANTOS COSTA			
JORGE DE SOUZA TEIXEIRA	3861978/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
JUAN DOS SANTOS SOARES	3340585/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
LUCAS RODRIGUES CAVALCANTE	4261129/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
LUIZ EDUARDO BISPO SOUZA	4298777/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
LUMA GRAZIELE CELESTINA BAIAO SILVA	4230692/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
MARCOS BORGES PEREIRA JUNIOR	4026458/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
MARCOS ROBERTO PINTO DOS SANTOS JUNIOR	4662227/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
MATEUS DE SOUZA OLIVEIRA	4197566/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
MICHEL CRUZ SILVA	4043572/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
MIGUEL ANGELO CARVALHO DE SOUSA	4190582/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
MILENA GABRIELE GUIMARAES CONCEICAO	3519457/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
MOACIR FERREIRA ALVES	4607472/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
MOISES PAIVA DE SANTANA	1887406/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
MURILO ALMEIDA DA SILVA	4152333/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
NAIARA DOS SANTOS CARMO	3860307/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
NICOLAS RIBEIRO DE SENA ANDRADE	4155255/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
OANIS PETERSON PACHECO PINHO	3660606/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
OLGA CONCEICAO COSTA SILVA	2566417/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
OSVALDO AMANCIO DE CARVALHO FILHO	4146490/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
PABLO ALEN MEDEIROS DOURADO	4358990/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
PATRICK MIRANDA CALHEIROS	3964110/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
PAULO OTAVIO DE JESUS SANTOS	4593665/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
PEDRO HENRIQUE DIAS DE SOUZA	4127994/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
PRISCILA BRITO RODRIGUES	4128806/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
RAINA MARIA PINHEIRO DE AMORIM	3163822/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
RAISSA SANTOS MATOS	4166442/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
RICARDO VIDAL DOS SANTOS E SOUZA	3397452/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
RODRIGO SOUZA ROSA	3176771/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
RONALD BARBOSA SALES FRANCA	3910126/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
RONALD COSTA ARAUJO	3905141/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
ROSANGELA PEREIRA PRADO	3050164/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
ROSILDA RIBEIRO DOS SANTOS	3704241/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
RUAN PABLO BARBOSA BARRETO	4120827/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
RYAN DE ALMEIDA FIDELES	4331916/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
SALOMAO SANTOS MOREIRA	4028727/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
SAMIRA CERQUEIRA DOS ANJOS	3863653/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
SAMUEL DA CONCEICAO REIS	4459408/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
SAMUEL SENA DE SANTANA	4557016/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
SAULO RIOS COSTA	3919489/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
SERGIO DE JESUS PEREIRA FILHO	3849328/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
SHEILA BARROS JESUS DO NASCIMENTO	4165924/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
SILAS CHARLES REIS SANTOS	3828402/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
SILEDE MARIA DA SILVA	4645367/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
SIMONE CIRINO MOURA DA CRUZ SILVA	3575882/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
SOLANGE MARIA	4681359/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
STEPHANIE CAROLINE MOTA BARROZO SANTOS	4025747/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
STEPHANY NASCIMENTO DA SILVA SANTOS	4578198/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
SUELI DEBORA DO CARMO DA CONCEICAO REIS	4589096/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
SUZAN HELLEN VELOSO FRANCA DOS SANTOS	4672157/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
TAINA RIBEIRO SACRAMENTO	4342468/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
TATIANE ESPINDOLA ALMEIDA SCHUARTS	4574388/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
TAUANA SANTOS DE SANTANA	3198173/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
THAINA GOMES DA SILVA	4542568/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
TIAGO DA SILVA OLIVEIRA	2600221/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
UBIRAJARA ARAUJO DOS SANTOS	4321851/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
UESLEI JOSE PAIM PEREIRA	4072095/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
VALNEI DOS SANTOS DE OLIVEIRA	3168861/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
VANREMBERG ARAUJO RIOS DE OLIVEIRA	4640831/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
VINICIO SANTIAGO DOS SANTOS	3858317/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
VINICIUS MAIA DA CRUZ	4250712/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
VIVIANE DA SILVA PINHO ARAUJO	3400523/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
WAGNER CUPERTINO LEMOS	2394282/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
WELLINGTON SIMOES BRAZ SANTOS	4248705/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
WENDELL SILVA DOS SANTOS	4173889/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
WENDERSON JAIR ARAUJO SANTOS	4354277/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
WESLEY AUGUSTO SANTANA DE SOUSA	2756345/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
WESLEY BORGES SANTOS FILHO	3814382/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
WESLEY OLIVEIRA CINTRA	4096879/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
WILMA DA SILVA ALVES	3974528/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
YAN ROBERT SANTIAGO ARAUJO	4041536/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
YASMIN SOARES DOS SANTOS	3935491/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS
YUKIE DOS SANTOS SILVA	4597630/2017 - EST	08/11/2017	180 DIAS

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, em 06 de fevereiro de 2018.

FÁBIO RIOS MOTA Secretário

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

# PORTARIA N°. 042/2018

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Designar a servidora MARIA AMÁLIA COSTA SOBRINHO FONTES, matrícula nº 2225901, para responder pela Função de Confiança de Chefe de Setor "B", Grau 63, do Setor de Atendimento ao Público, da Gerência de Processamento e Controle de Auto de Infração de Trânsito, da Diretoria de Trânsito, em substituição a titular Maria D'Ajuda Tolentino da Boa Morte, matrícula nº 2225805, por motivo de férias regulamentares, durante o período de 15/02 a 14/03/2018.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 06 de fevereiro de 2018.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente



#### PORTARIA Nº. 043/2018

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições.

RESOLVE

Designar a servidora **DANDARA SANTOS SANTANA**, matrícula nº 2226118, para responder pela Função de Confiança de Chefe de Setor "B", Grau 63, do Setor de Campanhas Educativas e Programação Visual, da Gerência de Educação para o Trânsito, da Diretoria de Trânsito, em substituição ao titular Lenildo Galdino Azevedo, matrícula nº 222378, por motivo de férias regulamentares, durante o período de 12/03 a 10/04/2018

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 06 de fevereiro de 2018.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

**PORTARIA Nº 044/2018** 

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

Designar o servidor ANDERSON BORGES DOS SANTOS, matrícula nº 2228162, para atuar como membro da Primeira Comissão de Defesa da Autuação, a partir de 14/02/2018.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 06 de fevereiro de 2018.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

**PORTARIA Nº 045/2018** 

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Autorizar o servidor JESSÉ FERREIRA GONCALVES, matrícula nº 2227973. Agente de Trânsito e Transporte, para exercer as funções de AGENTE DA AUTORIDADE DE TRÂNSITO para as atividades de fiscalização, lavratura de Auto de Infração e aplicação de medidas administrativas, operação controle e patrulhamento de trânsito nas vias terrestres do Município de Salvador.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 06 de fevereiro de 2018.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

Guarda Civil Municipal - GCM

**PORTARIA Nº 014/2018** 

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso das suas atribuições

RESOLVE

Tendo em vista o que contém no Processo nº. 073/2018, instaurar Processo Administrativo Disciplinar nos termos do Art. 200, da LCM nº. 01/91, e designar a Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância 02, para apurar no prazo de 60 (sessenta) dias, admitida a sua prorrogação por igual prazo, termos do Art. 202, da LCM.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 06 de fevereiro de 2018.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

**PORTARIA Nº 015/2018** 

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso das suas atribuições,

RESOLVE:

Tendo em vista o que contém no Processo nº. 074/2018, instaurar Processo Administrativo Disciplinar nos termos do Art. 200, da LCM nº. 01/91, e designar a Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância 01, para apurar no prazo de 60 (sessenta) dias, admitida a sua prorrogação por igual prazo, termos do Art. 202, da LCM.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM em 06 de fevereiro de 2018.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

**PORTARIA Nº 016/2018** 

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso das suas atribuições.

RESOLVE:

Tendo em vista o que contém no Processo nº. 075/2018, instaurar Processo Administrativo Disciplinar nos termos do Art. 200. da LCM nº. 01/91, e designar a Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância 02, para apurar no prazo de 60 (sessenta) dias, admitida a sua prorrogação por igual prazo, termos do Art. 202, da LCM.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 06 de fevereiro de 2018.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

# SECRETARIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO - SEMUR

### ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇO

PROCESSO Nº. 24/2018 - SEMUR AUTORIZAÇÃO PARA ADESÃO: Página 22 PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 007/2017 TERMO DE COMPROMISSO Nº. 87/2017 IEMMU DE CUMPRUMISSO N°, 87/2017
EMPRESA: INDUSTRIA E COMÉRCIO DE COLCHÕES POLAR LTDA
OBJETO: colchão de espuma para solteiro D-28 1880 X 780 X 120mm
VALOR UNITÁRIO: R\$ 125,00 (cento e vinte e cinco reais)
VALOR TOTAL: R\$ 3.000,00 (três mil reais).
AMPARO LEGAL: Lei 8.666/93 e Lei Municipal 4.484/92
DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 01/02/2018.

Salvador, 07 de fevereiro de 2018.

**IVETE ALVES DO SACRAMENTO** 

Secretaria Municipal

# **LICITAÇÕES**

# SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

# **RESULTADO DE LICITAÇÃO**

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. º 228/2017 - PROC: 4137/2017 - SEMGE. OBJETO: Elaboração de registro de preços vestuário para fins especiais - (FARDAMENTO CODESAL).

LICITAÇÃO - FRAÇASSADA

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 26/01/2018

Salvador, 07 de fevereiro de 2018.

AILSEN CUMMING AMICUCCI Presidente COMPEL

# SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

# **RESULTADO DE LICITAÇÃO**

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 010/2018 Processo nº 13809/2017 Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL ODONTOLÓGICO (FOTOPOLIMERIZADOR).

EMPRESA	LOTE	VALOR (R\$)
MEGA DENTAL IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO E COMÉRCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS EIRELI-ME	01	22.194,60
TOTAL		22.194,60

Critério de julgamento: Menor Preço.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 02/02/2018.

Salvador, 07 de fevereiro de 2018.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

Presidente/COPEL

### RETIFICAÇÃO

Na Inexigibilidade de Licitação nº. 024/2017, Processo nº 5791/2017, publicada no DOM nº 7.041, de 06 de fevereiro de 2018, página 20.

ONDE SE LÊ:

VALOR GLOBAL: 34.608.00

I FIA-SF

VALOR GLOBAL: 415.296,00

Salvador, 06 de fevereiro de 2018.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

# SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS

### RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 04/2018

PROCESSO: Nº 2282/2017- SEMPS OBJETO: AQUISICÃO DE CAPA DE CHUVA.

EMPRESA VENCEDORA: EDSON RIBEIRO CERQUEIRA - ME

CNPJ: 33.907.114/0001-79

SUBAÇÃO: 250119-MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS TECNICO E ADMINISTRATIVOS - SEMPS.

Elemento de Despesa 33.90.30 - MATERIAL DE CONSUMO.

Fonte 0.1.00 - TESOURO

VALOR GLOBAL DA DESPESA: R\$ 703,50 (SETECENTOS E TRÊS REAIS E CINQUENTA CENTAVOS)

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/1993, art. 24, inciso II.

PARECER: 28/2018 - RPGMS

DATA DE HOMOLOGAÇÃO:06/02/2018

Salvador, 06 de fevereiro de 2018

LILIAN MARINS

Coordenadora Administrativa

# **SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB**

### Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

# **RESULTADO DE LICITAÇÃO**

A Superintendência de Trânsito do Salvador, através de sua Comissão Permanente de Licitação -COPEL, divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

Licitação Nº 001/2018 - Pregão Eletrônico Nº 001/2018 - Processo Nº 147947/2017

**OBJETO:** Contratação de empresa para confecção e fornecimento de Talões de Auto de Infração de Trânsito - AIT e Blocos de Termo de Remoção e Retenção de Veículos - TRRV, conforme especificações e quantitativos descritos no edital, e Processo nº 147.947/2017 de 17/11/2017.

Empresa Vencedora: CONTIPLAN TECNOLOGIA GRÁFICA LTDA - EPP.

Valor: R\$ 34.990,00 (trinta e quatro mil novecentos e noventa reais)

Data da Homologação: 06 de janeiro de 2018

Salvador, 06 de janeiro de 2018

### **CARLOS GERALDO DIAS PIMENTEL DOS SANTOS**

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

# RESUMO DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº. 03/2018

PROCESSO Nº: 13962-2018

CONTRATADA: RPC - IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO, COMÉRCIO, MANUTENÇÃO E LOCAÇÃO LTDA.

CNPJ: 11.106.305/0001-07.

OBJETO: Serviços de manutenção preventiva e corretiva em aparelhos etilômetros Modelo Alco-

VALOR GLOBAL: R\$ 6.496,00 (seis mil quatrocentos e noventa e seis reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÂRIA: Projeto/Atividade: 15.451.0016.2537 - Manutenção do Sistema de Fiscalização de Trânsito - Elemento da Despesa 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa

FONTE: 050 - Receita Própria de Entidades de Administração Indireta. AMPARO LEGAL: Inciso II do Art. 24 da Lei Federal nº. 8.666/93. DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 05.02.2018.

Salvador (Ba), 06 de fevereiro de 2018.

# MARCELO GARCIA

Diretor Administrativo e Financeiro

# SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

### RESULTADO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial de Licitação - COSEL, atendendo à decisão do Exmº Srº, Secretário Municipal de Ordem Publica, divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

Dispensa de Licitação - SEMOP Nº 003/2018.

Processo Nº 4068/2017

Objeto: A aquisição de material de informática necessário para atualização e reparo da infraestrutura de rede física e lógica da sede da Limpurb, para atender a transferência dos funcionários da unidade SEMOP/REVITA para as instalações da Limpurb, conforme especificações constantes nos autos

Vencedor: SALVADOR CABOS COMERCIO LTDA-EPP

Valor global: R\$ 8.000.00 (oito mil reais).

Base legal: Art. 24. inciso II da Lei Federal 8.666/93 e Portaria n.º 621 - SEAD. de 21 de novembro de 2005

Data da Homologação: 07 de Fevereiro de 2018.

Salvador, 07 de Fevereiro de 2018.

MARCUS PASSOS

### Empresa de Limpeza Urbana do Salvador - LIMPURB

### RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação CPL/LIMPURB, designada pela PORTARIA Nº 062/2016, atendendo a decisão do Sr. Presidente da LIMPURB, divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 001/2018.

LICITAÇÃO Nº: 001/2018

PROCESSO Nº: 131/2017 - LIMPURB.

OBJETO: contratação de empresa para fornecimento de materiais de informática.

RESULTADO: FRACASSADA.

AMPARO LEGAL: Leis Federais nº 10.520/02 e 8.666/93, combinada com as Leis Municipais nº 6.148/02 e 4.484/92, esta no que couber.

O processo administrativo correspondente a esta licitação está com vistas franqueada aos interessados, nos dias úteis, das 13:00 às 17:00 horas, na sede da Empresa de Limpeza Urbana de Salvador - LIMPURB, situada na Rodovia BR-324, Km 618 - Oeste, Porto Seco Piraiá, Salvador-Ba, CEP: 41.280-420, Sala da Comissão Permanente de Licitação - CPL. Telefone, (71) 3202-5008.

Salvador, 06 de fevereiro de 2018

TIAGO GARCEZ DOS REIS Presidente da CPL / LIMPURB

# SECRETARIA DA CIDADE SUSTENTÁVEL E INOVAÇÃO - SECIS

# **RETIFICAÇÃO**

Na publicação do Resumo de Dispensa de Licitação, processo Adm. Nº 1141/2017, publicado no DOM N° 7.005 de 27 de Dezembro de 2017.

ONDE SE LÊ-

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 18.541.020.1182

LEIA-SE:

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade 18.122.0016.250105

Salvador 07 de Fevereiro de 2018

JOÃO RESCH LEAL





# SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS SEINFRA

### **AVISO DE LICITAÇÃO**

### ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS TÉCNICAS

A Comissão Setorial de Licitação - COSEL, com base na Lei 8.666/1993 e na Lei Municipal nº 4.484/1992, esta, no que couber, torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a abertura dos envelopes de nº 02 - Propostas Técnicas, da seguinte licitação:

LICITAÇÃO: nº 003/2017

MODALIDADE: TOMADA DE PREÇOS n.º 001/2017 - SEINFRA - Proc. 2096/2017-SEINFRA. TIPO: TÉCNICA E PREÇO.

OBJETO: Contratação de Pessoa Jurídica Especializada para Execução de Trabalho Social, em complementação às atividades que já foram realizadas nos empreendimentos RESIDENCIAL MARIA DE LOURDES, RESIDENCIAL MORADAS DO ATLÂNTICO e RESIDENCIAL PIRAJÁ, todos no âmbito do Programa Minha Casa, Minha Vida, em Salvador, observadas as respectivas reprogramações dos Proietos Sociais.

LOCAL DA ABERTURA DOS ENVELOPES: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas - Av. Vale dos Barris. nº 125. Barris. Salvador-Ba.

DATA E HORA DA ABERTURA: 20 de fevereiro de 2018, às 10h (horário oficial de Salvador).

Esclarecimentos na sede da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas - SEINFRA - localizado à Av. Vale dos Barris, nº 125, Barris, Salvador-BA, no horário de 09h às 12h e das 13h30 às 16h30. Telefone de contato (71) 3202-4644, Fax (71)3202-4650.

Salvador, 07 de fevereiro de 2018.

ANTONIO RUY XISTO CEDRO Presidente da Comissão

# **CONTRATOS**

# SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

### **RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO**

PREGÃO ELETRÔNICO: 184/2017

PROCESSO: 3075/2017

OBJETO: Registro de Preços de material elétrico TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 19/2018 CONTRATADO: C&B COMERCIAL ELÉTRICA EIRELI - ME

CNPJ: 10.473.352/0001-18

 ${
m VIGÊNCIA}$ : Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SEMPS	08.122.0015.200142 08.243.0035.230801 08.122.0015.250431 08.122.0015.250431 08.224.0014.133101 08.244.0014.133301 08.244.0014.133501 08.244.0014.133501 08.244.0014.133501 08.244.0014.133701 08.244.0035.232101 08.244.0035.232101 08.244.0035.232201 08.244.0035.232201 08.244.0035.232201 08.244.0035.232401 08.304.0035.232701 08.131.0035.232801 08.244.0035.232901 08.244.0035.232901 08.244.0035.232901 08.244.0035.232401 08.244.0035.232401 08.244.0035.232401	3.3.90.30	0.1.00 0.2.11 0.2.28 0.2.29

DATA DA ASSINATURA: 01 de fevereiro de 2018

ASSINAM:

**ISABELA L. M. CABRAL** SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

**JOSÉ ELMO DA SILVA** C&B COMERCIAL ELÉTRICA EIRELI - ME

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	200000515 - CABO ELÉTRICO FLEXÍVEL 1 X 2,5MM² PRETO.	RL	80,27
02	200008281 - CANALETA DE PVC RÍGIDO ALTO IMPACTO ANTICHAMA BEGE 20MMX10MMX2M.	UN	3,10
03	200003966 - TOMADA DE SOBREPOR UNIVERSAL 2P + T 10A 250V.	UN	5,02
04	200002473 - INTERRUPTOR DE EMBUTIR 01 TECLA SIMPLES VERTICAL 10°.	UN	6,40
05	200002625 - LÂMPADA FLUORESCENTE COMPACTA LUZ BRANCA COM REATOR E27 23W 220V.	UN	13,20
06	200002628 - LÂMPADA FLUORESCENTE LUZ DO DIA TUBULAR 1.200 A 1.214MM 40W	UN	6,84
07	200002607 - LÂMPADA FLUORESCENTE TUBULAR TONALIDADE LUZ DO DIA POTÊNCIA 18W.	UN	7,13
08	200012637 - PLAFON PARA LÂMPADAS FLUORESCENTES ELETRÔNICAS OU LÂMPADAS.	UN	3,57

Salvador, 07 de fevereiro de 2018

**GUSTAVO TEIXEIRA MORIS** Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

### RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 137/2017

PROCESSO: 2025/2017

OBJETO: Registro de Preços de ferramentas manuais de corte.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 20/2018

CONTRATADO: CCK COMERCIAL EIRELI

CNPJ: 22.065.938/0001-22

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

### DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
CODESAL	15.122.0015.200153 15.182.0018.137001	3.3.90.30	0.1.00
COGEL	23.122.0015.200114 23.126.0036.131400 23.126.0036.231500	3.3.90.30	0.1.00
DESAL	22.122.0015.200148 15.451.0018.152100	3.3.90.30	0.1.00
FCM	08.122.0015.200152	3.3.90.30	0.1.00 0.2.50
FMLF	15.122.0015.200156	3.3.90.30	0.1.00 0.2.50
GABP	04.122.0015.200100 04.122.0005.200100 04.122.0033.255500 04.126.0015.250400 04.122.0015.250800	3.3.90.30	0.1.00
GCM	06.122.0015.200124 06.182.0006.206000 06.182.0006.206200 06.126.0015.250418	3.3.90.30	0.1.00
LIMPURB	15.122.0015.200125 23.122.0033.137900 04.126.0015.250419	3.3.90.30	0.2.50
SEMTEL	11.122.0015.200157 23.334.0035.130902 11.122.0033.138700 27.812.0017.212103 23.334.0007.226902 23.334.0035.231102 04.126.0015.250442	3.3.90.30	0.1.00 0.1.24
SEMPS	08.122.0015.200142 08.243.0035.230801 08.124.0015.250431 08.122.0015.200143 08.244.0035.131801 08.244.0014.133101 08.244.0014.133501 08.244.0014.133701 08.244.0014.133701 08.242.0039.135401 08.244.0014.133701 08.244.0014.138100 08.244.0035.232101 08.244.0035.232201 08.244.0035.232201 08.244.0035.232201 08.244.0035.232201 08.244.0035.232901 08.244.0035.232901 08.244.0035.232901 08.244.0035.232901 08.244.0035.232901 08.244.0035.232901 08.244.0035.232901 08.244.0035.232901 08.244.0035.232901 08.244.0035.23401 08.244.0035.234101 08.244.0035.234101	3.3.90.30	0.1.00 0.2.11 0.2.28 0.2.29



ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SUCOP	15.122.0015.200159	3.3.90.30	0.1.00 0.2.50
SMS	10.122.0015.200107 10.302.0015.110700 10.302.0026.208300 10.126.0026.208300 10.126.0026.208400 10.128.0026.208500 10.301.0027.208700 10.301.0027.208700 10.301.0027.208900 10.302.0028.209000 10.302.0028.209000 10.302.0028.209400 10.302.0028.209400 10.304.0029.209700 10.305.0029.209700 10.304.0029.209700 10.305.0029.209800 10.304.0029.210100 10.305.0029.210100 10.305.0029.210100 10.305.0029.210200 10.305.0029.210300 10.305.0029.210300 10.305.0029.210300	3.3.90.30	0.1.02 0.2.14

DATA DA ASSINATURA: 23 de janeiro de 2018 ASSINAM:

### ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

### **EMERSON LUIS KOCH**

CCK COMERCIAL EIRELI

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	200009360 - CANIVETE EM AÇO DOBRÁVEL	UN	15,80
02	200009425 - CAVADOR DUPLO ARTICULADO CABO 1,20M	UN	25,92
03	200000546 - CABO PARA ENXADA EM MADEIRA 1300MM	UM	9,58
04	200001196 - CAVADOR RETO EM AÇO CARBONO	UN	25,30
05	200000548 - CABO PARA PICARETA EM MADEIRA	UN	7,80
06	200001493 - CORDA EM POLIETILENO TORCIDA 3 PERNAS 220M	UN	285,17
07	200001716 - ENXADINHA ESTREITA COM CABO	UN	22,24
80	200001775 - ENXADA EM AÇO 180 X 230MM	UM	31,20
09	200001919 - FACÃO LÂMINA EM AÇO 18"	UN	19,51
10	200002597 - ARCO DE SERRA EM AÇO PARA LÂMINAS 10 E 12".	UN	27,92
11	200002598 - LÂMINA DE SERRA PARA ARCO 12" X 1/2"	UN	4,72
12	200003388 - PONTEIRO EM AÇO TEMPERADO 3/4" X 20CM	UN	9,17
13	200003711 - SERRA COPO DIÂMETRO 5CM	UN	55,26
14	200003712 - SERROTE LÂMINA EM AÇO COM 10 DENTES	UM	25,30
15	200003855 - TALHADEIRA EM AÇO TEMPERADO 3/4" X 12	UN	9,51
16	200004036 - TORQUÊS AÇO CARBONO 12" CABO LONGO	UN	23,50
17	200004037 - TORQUÊS AÇO CARBONO 12" CABO MÉDIO	UN	23,00
18	200004439 - PLAINA PARA MARCINEIRO MANUAL	UN	116,00
19	200005292 - ALAVANCA DIÂMETRO 7/8" COMPRIMENTO 1,50M	UM	57,20
20	200005294 - ALAVANCA DIÂMETRO 3/4" COMPRIMENTO 1,5M	UN	58,61
21	200005385 - FORMÃO PARA CARPINTEIRO EM AÇO 1	UN	16,95
22	200008608 - CABO PARA PÁ TIPO "Y" EM MADEIRA	UN	12,62
23	200005386 - FORMÃO PARA CARPINTEIRO EM AÇO 3/4"	UN	17,08
24	200005387 - FORMÃO PARA CARPINTEIRO EM AÇO 1/2"	UN	17,24
25	200005388 - FORMÃO PARA CARPINTEIRO EM AÇO 1/4"	UN	13,85
26	200005610 - ANCINHO RETO EM AÇO CARBONO 12 DENTES 85 X 372MM.	UN	16,80
27	200005857 - CANIVETE EM AÇO PARA ELETRICISTA	UN	33,52
28	200005964 - TORQUÊS AÇO 8"	UN	20,03
29	200006028 - ANCINHO RETO EM AÇO CARBONO COM CABO 1200MM	UN	20,08
30	200006357 - ENXADA EM AÇO 115 X 225MM	UN	28,11
31	200006562 - LIMA DE AÇO CHATA MEIA CANA	UN	27,63
32	200006563 - LIMA DE AÇO MURÇA CHATA	UN	22,87
33	200006666 - SERRA COPO DIÂMETRO 1'	UN	35,38
34	200006667 - SERRA COPO DIÂMETRO 3/4'	UN	33,39
35	200006668 - SERRA COPO DIÂMETRO 9/16"	UN	27,93
36	200006677 - TALHADEIRA EM AÇO TEMPERADO 300MM	UN	29,70
37	200008258 - MARTELO TIPO PICADEIRA	UN	21,03
38	200008277 - FACÃO LÂMINA EM AÇO 16"	UN	18,04
39	200008278 - FACÃO LÂMINA EM AÇO 20"	UN	21,63
40	200008427 - ENXADA EM AÇO CABO MADEIRA 200 X 300MM	UN	24,62

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
41	200008742 - ARCO DE SERRA EM AÇO PARA LÂMINAS 15 A 16"	UN	67,80
42	200008743 - LÂMINA DE SERRA PARA ARCO 16" X 3/4"	UN	6,62
43	200009416 - TALHADEIRA EM AÇO TEMPERADO 350MM	UN	47,90
44	200009420 - FACÃO LÂMINA EM AÇO 18" COM BAINHA	UN	51,78
45	200010431 - SERROTE DE PODA COM CABO EM MADEIRA	UN	23,66
46	200003299 - PICARETA EM AÇO 6 LIBRAS	UN	85,52
47	200008428 - PICARETA DUAS PONTAS EM AÇO 5 LIBRAS	UN	79,40
48	200003607 - SACHO CORAÇÃO PONTA E PÁ AÇO OLHO 29 - 95X267MM	UN	17,22

Salvador, 07 de fevereiro de 2018

### **GUSTAVO TEIXEIRA MORIS**

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

### **RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO**

PREGÃO ELETRÔNICO: 137/2017 PROCESSO: 2025/2017

**OBJETO:** Registro de Preços de ferramentas manuais de corte.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 21/2018

CONTRATADO: CCK COMERCIAL EIRELI

CNPJ: 22.065.938/0001-22

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da

# DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
CODESAL	15.122.0015.200153 15.182.0018.137001	3.3.90.30	0.1.00
COGEL	23.122.0015.200114 23.126.0036.131400 23.126.0036.231500	3.3.90.30	0.1.00
DESAL	22.122.0015.200148 15.451.0018.152100	3.3.90.30	0.1.00
FCM	08.122.0015.200152	3.3.90.30	0.1.00 0.2.50
FMLF	15.122.0015.200156	3.3.90.30	0.1.00 0.2.50
GABP	04.122.0015.200100 04.122.0005.200100 04.122.0033.255500 04.126.0015.250400 04.122.0015.250800	3.3.90.30	0.1.00
GCM	06.122.0015.200124 06.182.0006.206000 06.182.0006.206200 06.126.0015.250418	3.3.90.30	0.1.00
LIMPURB	15.122.0015.200125 23.122.0033.137900 04.126.0015.250419	3.3.90.30	0.2.50
SEMTEL	11.122.0015.200157 23.334.0035.130902 11.122.0033.138700 27.812.0017.212103 23.334.0007.226902 23.334.0035.231102 04.126.0015.250442	3.3.90.30	0.1.00 0.1.24
SEMPS	08.122.0015.200142 08.243.0035.230801 08.124.0015.250431 08.122.0015.200143 08.244.0035.131801 08.244.0014.133301 08.244.0014.133501 08.244.0014.133501 08.244.0014.133701 08.244.0035.232101 08.244.0035.232101 08.244.0035.232201 08.244.0035.232201 08.244.0035.232201 08.244.0035.232201 08.244.0035.232201 08.244.0035.232401 08.304.0035.232901 08.244.0035.232901 08.244.0035.232901 08.244.0035.232901 08.244.0035.232901 08.244.0035.232901	3.3.90.30	0.1.00 0.2.11 0.2.28 0.2.29
SUCOP	15.122.0015.200159	3.3.90.30	0.1.00 0.2.50





ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SMS	10.122.0015.200107 10.302.0015.110700 10.302.0026.208300 10.126.0026.208400 10.128.0026.208400 10.128.0026.208500 10.301.0027.208700 10.301.0027.208700 10.302.0028.209000 10.302.0028.209400 10.302.0028.209400 10.302.0028.209400 10.302.0028.209400 10.304.0029.209700 10.304.0029.209700 10.304.0029.210000 10.305.0029.210000 10.305.0029.210200 10.305.0029.210200 10.305.0029.210200 10.305.0029.210200 10.305.0029.210200 10.305.0029.210200 10.305.0029.210200 10.305.0029.210300 10.305.0029.210300	3.3.90.30	0.1.02 0.2.14

DATA DA ASSINATURA: 23 de janeiro de 2018

ASSINAM:

#### ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

### EMERSON LUIS KOCH

CCK COMERCIAL EIRELI

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	200009360 - CANIVETE EM AÇO DOBRÁVEL	UN	15,80
02	200009425 - CAVADOR DUPLO ARTICULADO CABO 1,20M	UN	25,92
03	200000546 - CABO PARA ENXADA EM MADEIRA 1300MM	UM	9,58
04	200001196 - CAVADOR RETO EM AÇO CARBONO	UN	25,30
05	200000548 - CABO PARA PICARETA EM MADEIRA	UN	7,80
06	200001493 - CORDA EM POLIETILENO TORCIDA 3 PERNAS 220M	UN	285,17
07	200001716 - ENXADINHA ESTREITA COM CABO	UN	22,24
08	200001775 - ENXADA EM AÇO 180 X 230MM	UM	31,20
09	200001919 - FACÃO LÂMINA EM AÇO 18"	UN	19,51
10	200002597 - ARCO DE SERRA EM AÇO PARA LÂMINAS 10 E 12".	UN	27,92
11	200002598 - LÂMINA DE SERRA PARA ARCO 12" X 1/2"	UN	4,72
12	200003388 - PONTEIRO EM AÇO TEMPERADO 3/4" X 20CM	UN	9,17
13	200003711 - SERRA COPO DIÂMETRO 5CM	UN	55,26
14	200003712 - SERROTE LÂMINA EM AÇO COM 10 DENTES	UM	25,30
15	200003855 - TALHADEIRA EM AÇO TEMPERADO 3/4" X 12	UN	9,51
16	200004036 - TORQUÊS AÇO CARBONO 12" CABO LONGO	UN	23,50
17	200004037 - TORQUÊS AÇO CARBONO 12" CABO MÉDIO	UN	23,00
18	200004439 - PLAINA PARA MARCINEIRO MANUAL	UN	116,00
19	200005292 - ALAVANCA DIÂMETRO 7/8" COMPRIMENTO 1,50M	UM	57,20
20	200005294 - ALAVANCA DIÂMETRO 3/4" COMPRIMENTO 1,5M	UN	58,61
21	200005385 - FORMÃO PARA CARPINTEIRO EM AÇO 1	UN	16,95
22	200008608 - CABO PARA PÁ TIPO "Y" EM MADEIRA	UN	12,62
23	200005386 - FORMÃO PARA CARPINTEIRO EM AÇO 3/4"	UN	17,08
24	200005387 - FORMÃO PARA CARPINTEIRO EM AÇO 1/2"	UN	17,24
25	200005388 - FORMÃO PARA CARPINTEIRO EM AÇO 1/4"	UN	13,85
26	200005610 - ANCINHO RETO EM AÇO CARBONO 12 DENTES 85 X 372MM.	UN	16,80
27	200005857 - CANIVETE EM AÇO PARA ELETRICISTA	UN	33,52

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
28	200005964 - TORQUÊS AÇO 8"	UN	20,03
29	200006028 - ANCINHO RETO EM AÇO CARBONO COM CABO 1200MM	UN	20,08
30	200006357 - ENXADA EM AÇO 115 X 225MM	UN	28,11
31	200006562 - LIMA DE AÇO CHATA MEIA CANA	UN	27,63
32	200006563 - LIMA DE AÇO MURÇA CHATA	UN	22,87
33	200006666 - SERRA COPO DIÂMETRO 1'	UN	35,38
34	200006667 - SERRA COPO DIÂMETRO 3/4'	UN	33,39
35	200006668 - SERRA COPO DIÂMETRO 9/16"	UN	27,93
36	200006677 - TALHADEIRA EM AÇO TEMPERADO 300MM	UN	29,70
37	200008258 - MARTELO TIPO PICADEIRA	UN	21,03
38	200008277 - FACÃO LÂMINA EM AÇO 16"	UN	18,04
39	200008278 - FACÃO LÂMINA EM AÇO 20"	UN	21,63
40	200008427 - ENXADA EM AÇO CABO MADEIRA 200 X 300MM	UN	24,62
41	200008742 - ARCO DE SERRA EM AÇO PARA LÂMINAS 15 A 16"	UN	67,80
42	200008743 - LÂMINA DE SERRA PARA ARCO 16" X 3/4"	UN	6,62
43	200009416 - TALHADEIRA EM AÇO TEMPERADO 350MM	UN	47,90
44	200009420 - FACÃO LÂMINA EM AÇO 18" COM BAINHA	UN	51,78
45	200010431 - SERROTE DE PODA COM CABO EM MADEIRA	UN	23,66
46	200003299 - PICARETA EM AÇO 6 LIBRAS	UN	85,52
47	200008428 - PICARETA DUAS PONTAS EM AÇO 5 LIBRAS	UN	79,40
48	200003607 - SACHO CORAÇÃO PONTA E PÁ AÇO OLHO 29 - 95X267MM	UN	17,22

Salvador, 07 de fevereiro de 2018

# GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

# RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 232/2017

PROCESSO: 5057/2017

**OBJETO:** Registro de Preços de bebidas não alcoólicas - (Refrigerantes).

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 35/2018

CONTRATADO: GMX COMÉRCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA - ME

**CNPJ:** 12.505.744/0001-47

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

# DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
	04.122.0015.200100		
	04.122.0005.200100		
GABP	04.122.0033.255500	3.3.90.30	0.1.00
	04.126.0015.250400		
	04.122.0015.250800		
	06.122.0015.200124		
GCM	06.182.0006.206000	3.3.90.30	0.1.00
	06.182.0006.206200		
	06.126.0015.250418		
	23.122.0015.200137	3.3.90.30	
SALTUR	23.695.0019.130201		0.1.00
	23.695.0008.230101		0.2.50
	04.626.0015.250426		_
	13.122.0015.200135 23.695.0019.129702		
	23.695.0019.129702		0.1.00
SECULT	23.695.0008.134601	3.3.90.30	0.1.00
	23.695.0008.230002		0.1.71
	13.126.0015.250424		
	11.122.0015.200157		
	23.334.0035.130902		
	11.122.0033.138700		
SEMTEL	27.812.0017.212103	3.3.90.30	0.1.00
SEMILE	23.334.0007.226902	3.3.70.30	0.1.24
	23.334.0035.231102		
	04.126.0015.250442		



ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SEMPS	08.122.0015.200142 08.243.0035.230801 08.126.0015.250431 08.122.0015.200143 08.244.0035.131801 08.244.0014.133301 08.244.0014.133501 08.244.0014.133701 08.244.0014.133701 08.244.0014.133701 08.244.0035.232101 08.244.0035.232201 08.244.0035.232201 08.306.0035.232201	3.3.90.30	0.1.00 0.2.11 0.2.28 0.2.29
SEMUR	14.122.0015.200108 14.422.0014.121500 14.422.0034.122400 14.422.0014.221600 14.422.0034.222200 14.422.0034.222300 14.422.0034.222500	3.3.90.30	0.1.00
SPMJ	14.122.0015.200154 14.244.0014.101101 14.244.0014.201501 14.244.0014.235501 14.126.0015.250438	3.3.90.30	0.1.00

DATA DA ASSINATURA: 02 de fevereiro de 2018 ASSINAM:

### ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

### ANA CLERIA CARVALHO DE ARAÚJO

GMX COMÉRCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA - ME

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	200003524 - REFRIGERANTE BASE DE COLA COM LIMÃO LATA 350ML.	LT	2,72
02	200003523 - REFRIGERANTE BASE DE COLA LIGTH LATA 350 ML.	LT	3,19
03	200003526 - REFRIGERANTE BASE DE COLA LATA 350 ML.	LT	2,71
04	200003527 - REFRIGERANTE BASE DE GUARANÁ DIET (ZERO) LATA 350 ML.	LT	2,57
05	200003528 - REFRIGERANTE BASE DE GUARANÁ LATA 350 ML.	LT	2,33
06	200003531 - REFRIGERANTE BASE DE LIMÃO LATA 350 ML.	LT	2,58
07	200004304 - REFRIGERANTE BASE DE LARANJA LATA 350ML	LT	2,62

Salvador, 07 de fevereiro de 2018

**GUSTAVO TEIXEIRA MORIS**Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 64/2018

EMPRESA: PODIUM DISTRIBUIDORA LTDA - ME

PROCESSO: 3790/2016 **CONTRATO:** 223/2017

**OBJETO:** Serviço de transporte de pessoas, pequenos volumes e cargas.

AMPARO LEGAL: 8.666/93 E 4.484/92

DATA DE ASSINATURA DO TERMO DE APOSTILAMENTO: 01/02/2018

# DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
FCM	08.122.0016.250111 08.243.0004.100100 08.243.0004.100300 08.243.0004.230300 08.243.0004.247300 08.126.0016.250402 08.122.0016.251400 08.122.0016.251600	33.90.39	0.1.00 0.2.50

ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
GABP	04.122.0016.250127 04.122.0014.107200 04.122.0014.216000 04.126.0016.254300 04.122.0016.254400 04.122.0016.254600 04.122.0016.254600 08.242.0004.114100 08.242.0004.114200 08.242.0004.246000	33.90.39	0.1.00 0.2.11
SALTUR	23.122.0016.250121 23.695.0008.101600 23.695.0008.101700 27.695.0005.101800 23.695.0008.230600	33.90.39	0.1.00
SEDUR	15.122.0016.250132 23.572.0006.112000 04.130.0006.112200 15.451.0006.112300 15.451.0006.112400 15.127.0011.112500 23.333.0006.112600 11.333.0006.112700 04.122.0006.112700 04.126.0006.113100 04.126.0006.117300 04.126.0006.117300 23.691.0006.117400 04.126.0006.117400 04.126.0006.117400 15.451.0010.147900 15.126.0016.250422	33.90.39	0.1.00 0.1.13 0.1.90
SEMTEL	11.122.0016.250113 27.812.0005.104200 27.812.0005.104400 27.812.0005.104400 27.812.0005.104400 27.812.0005.104700 11.334.0006.104700 11.334.0006.132300 11.122.0014.150202 27.812.0005.216200 11.334.0006.232400 11.334.0006.232500 11.126.0016.250403	33.90.39	0.1.00 0.1.24
SEMGE	04.122.0016.250136 04.122.0014.114600 04.122.0014.114700 04.122.0014.116300 04.122.0014.138800 04.122.0014.138900 04.122.0014.246500 04.122.0014.246500 04.122.0014.2246800 04.122.0014.226025 04.122.0016.257600 09.126.0016.257600 09.126.0016.257700	33.90.39	0.1.00 0.2.03
SEMOP	15.122.0016.250128 15.452.0010.111200 15.452.0013.111300 15.452.0012.111500 15.452.0013.111600 15.452.0012.115300 15.126.0016.250416 15.452.0016.250416 15.452.0016.250900 15.452.0016.250900 15.452.0016.250126 15.452.0013.106600 15.452.0013.106600 15.452.0013.238200 15.452.0013.238200 15.452.0013.239200 15.452.0013.239200 15.452.0013.239200	33.90.39	0.1.00 0.1.17
SEMUR	14.122.0016.250107 14.122.0004.102000 14.422.0004.102300 14.422.0004.215200 14.422.0004.215800 14.422.0004.239900 14.422.0004.231000 14.422.0004.231100 14.126.0016.250426	33.90.39	0.1.00





ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SEMPS	08.122.0016.250119 08.306.0004.135700 08.244.0004.148300 08.128.0004.236300 08.128.0004.236300 08.128.0016.250410 08.122.0016.255400 08.243.0016.255000 08.306.0016.255000 08.122.0016.255000 08.122.0016.250120 08.244.0004.109500 08.244.0004.109500 08.244.0004.109500 08.244.0004.110200 08.244.0004.110200 08.244.0004.140900 08.244.0004.241100 08.244.0004.241100 08.244.0004.24100 08.244.0004.241400 08.244.0004.241400 08.244.0004.241400 08.244.0004.241400 08.244.0004.241400 08.244.0004.241400 08.244.0004.241500 08.244.0004.241500 08.244.0004.241500 08.244.0004.241500 08.244.0004.241500 08.244.0004.241500 08.244.0004.241500 08.244.0004.241500 08.244.0004.241500 08.244.0004.241500 08.244.0004.241500 08.244.0004.245500 08.244.0004.245500 08.244.0004.255700 08.244.0004.255500 08.241.0004.136500 08.241.0004.136500 08.241.0004.136500 08.241.0004.216800 08.241.0004.216800 08.241.0004.216800 08.241.0004.216800	33.90.39	0.1.00 0.2.11 0.2.28 0.2.29

Salvador, 06 de fevereiro de 2018.

ISABELA L. M. CABRAL Subsecretária/SEMGE

### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM: 2018001471

Processo: 840/2018

Contratada: FINALIZA EDITORA E INDUSTRIA GRAFICA LTDA - EPP

CNPJ n°.11.261.071/0001-64

Objeto: Capa para processo oficial cor branca (8.000 unidades).

Valor total: R\$ 1.760,00 (hum mil, setecentos e sessenta reais)

Dotação orcamentária: Projeto/atividade 04.122.0016.250136

Elemento de despesas: 3.3.90.30 fonte de recurso: 000

Amparo legal: Lei Federal n°. 8.666/93, Municipal n°. 4.484/92 e Decreto Municipal n°. 10.267/93

Data da assinatura: 07/02/2018.

Salvador, 07 de fevereiro de 2018.

LISIANE ALVES
Coordenadora Administrativa

### SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

# RETIFICAÇÃO DE TERMO DE COMPROMISSO

No Resumo do Termo de Compromisso nº 007/2017 da Empresa Nutri+ Comercial de Alimentos Eireli EPP, publicado no DOM nº 6.985 de 07.12.2017.

**ONDE SE LÊ**: RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO N° 007/2017 **LEIA-SE**: RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO N° 021/2017

ONDE SE LÊ: LOTE 01 LEIA-SE: LOTE 02

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 07 de fevereiro de 2018.

RETIFICAÇÃO DE TERMO DE COMPROMISSO

No Resumo do Termo de Compromisso nº 008/2017 da Empresa DISBA BAHIA - Distribuidora de Bebidas, Alimentos e Embalagens da Bahia Ltda, publicado no DOM nº 6.985 de 07.12.2017.

**ONDE SE LÊ:** RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 008/2017

LEIA-SE: RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 022/2017

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 07 de fevereiro de 2018.

BRUNO OITAVEN BARRAL

Secretário Municipal da Educação

RETIFICAÇÃO DE TERMO DE COMPROMISSO

No Resumo do Termo de Compromisso nº 013/2017 da Empresa Soma Alimentos do Brasil Eireli, publicado no DOM nº 6.986 de 08 a 11.12.2017.

ONDE SE LÊ: RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 013/2017

LEIA-SE: RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 012/2017

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 07 de fevereiro de 2018.

BRUNO OITAVEN BARRAL

Secretário Municipal da Educação

RETIFICAÇÃO DE TERMO DE COMPROMISSO

No Resumo do Termo de Compromisso nº 017/2017 da Empresa Litoral Norte Comércio de Produtos Alimentícios Ltda. publicado no DOM nº 6.985 de 07.12.2017.

**ONDE SE LÊ:** RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 017/2017

**LEIA-SE:** RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 016/2017

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 07 de fevereiro de 2018.

BRUNO OITAVEN BARRAL

Secretário Municipal da Educação

RETIFICAÇÃO DE TERMO DE COMPROMISSO

No Resumo do Termo de Compromisso nº 015/2017 da Empresa Barreira Sucos Ind. e Com. Ltda ME, publicado no DOM nº 6.986 de 08 a 11.12.2017.

**ONDE SE LÊ**: RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 015/2017

LEIA-SE: RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 024/2017

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 07 de fevereiro de 2018.

BRUNO OITAVEN BARRAL

Secretário Municipal da Educação

# SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

### RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 004/2017

PROCESSO: Nº 5380/2016

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar o prazo por mais 12 (doze) meses, com início em 01/02/2018 a 31/01/2019.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.301.0016.249300; 10.122.0016.250106; Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fontes de recursos 002 e 014.

CONTRATADA: PROGRAMA NACIONAL DE CONTROLE DE QUALIDADE LTDA

CNPJ: 73.302.879/0001-08

DATA DA ASSINATURA: 31/01/2018.

AMPARO LEGAL: Art. 57, Inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93. RESPONSÁVEL LEGAL: Francisco Edison Pacifici Guimarães

Salvador, 06 de fevereiro de 2018.

### JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

### RESUMO DO 4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 217/2013

PROCESSO: Nº 6947/2015.

DO CONTRATO: Acordam as partes, nos termos do Art. 57, inciso II, da Lei 8.666/93 e da cláusula décima quarta do contrato nº 217/2013, prorrogar o prazo da execução do objeto do referido contrato por mais 12 (doze) meses, tendo seu início em 27/12/2017 e seu fim em 26/12/2018, permanecendo o valor mensal de R\$ 109.785,31 (cento e nove mil, setecentos e oitenta e cinco reais e trinta e um centavos) e o valor global de R\$ 1.317.423,72 (um milhão, trezentos e dezessete mil, quatrocentos e vinte e três reais e setenta e dois centavos).

CONTRATADA: CITOCLIN LABORATÓRIO DE CITOLOGIA CLÍNICA LTDA

CNPJ: 04.829.816/0001-83

DATA DA ASSINATURA: 26/12/2017.

AMPARO LEGAL: Art. 57, § 4° da Lei Federal n° 8.666/93.

RESPONSÁVEL LEGAL: Mary Lúcia da Cruz.

Salvador. 05 de fevereiro de 2018.

### JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

### RETIFICAÇÃO DO CONTRATO Nº 049/2017

Retificação de Publicação do Resumo do Contrato nº 049/2017, celebrado em 27/12/2017, com a empresa NS EVENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA - EPP, publicado no DOM nº 7.027, de 23 de janeiro de 2018, página 09.

Onde se Lê:

CNPJ: 05.995.632/0001-56

RESPONSÁVEL LEGAL: Luiz Antônio Pessanha de Lima

CNP I: 08 695 753/0001-70

RESPONSÁVEL LEGAL: Shirlei da Hora Figueredo

Salvador 07 de fevereiro de 2018

## JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

# SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS

# **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM N°: 2018001056

LICITAÇÃO Nº: 112/2016 TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2017000009

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 2480/2016

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS

CNPJ N° 13.927.801/0017-06 CONTRATADA: FJ FRANCO MATERIAIS DE SEGURANÇA - EPP

CNPJ Nº: 22.193.450/0001-90 OBJETO: AQUISIÇÃO DE EXTINTOR DE INCÊNDIO

VALOR TOTAL: RS 1.755,70(HUM MIL SETECENTOS E CINQUENTA E CINCO REAIS E SETENTA CENTAVOS)
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119

ELEMÉNTO DÉ DESPESA: 4.4.90.52 FONTE: 0.1.00 - TESOURO DATA DA AFM: 31/01/2018

PROCESSO SEMPS Nº 198/2018

### AFM N°: 2018001057

LICITAÇÃO Nº: 170/2016 TERMO DE COMPROMISSO Nº:20170000127

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 3532/2016 CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPS CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: LUCIANO VILAS BOAS RIOS - ME CNPJ N°: 05.155.897/0001-46

OBJETO: AQUISIÇÃO DE LIQUIDIFICADOR INDUSTRIAL 04 LITROS
VALOR TOTAL: R\$ 1.944,16(HUM MIL NOVECENTOS E QUARENTA E QUATRO REAIS E DEZESEIS

CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119

ELEMENTO DE DESPESA: 4.4.90.52 FONTE: 0.1.00 - TESOURO DATA DA AFM: 31/01/2018 PROCESSO SEMPS Nº 198/2018

Salvador, 007 de Fevereiro de 2018

#### LILIAN MARINS

Coordenadora Administrativa

### AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2018001058

LICITAÇÃO Nº: 121/2016
TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2017000089

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 2926/2016

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPS

CNPJ Nº 08.934.225/0001-27

CONTRATADA: VENTISOL NORDESTE INDUSTRIA E COMERCIO DE VENTILADORES CNPJ Nº: 08.934.225/0001-27

OBJETO: AQUISIÇÃO DE VENTILADOR DE PAREDE 3 PÁS VALOR TOTAL: R\$ 1.219,00(HUM MIL DUZENTOS E DEZENOVE REAIS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119 ELEMENTO DE DESPESA: 4.4.90.52 FONTE: 0.1.00 - TESOURO

DATA DA AFM: 31/01/2018

PROCESSO SEMPS Nº 198/2018

Salvador, 07 de Fevereiro de 2018

### LILIAN MARINS

Coordenadora Administrativa

### AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2018001288

LICITAÇÃO Nº 145/2016

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2017000023

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 2050/16

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPS

CNPJ № 08.934.225/0001-27 CONTRATADA: DIXAM COMERCIO E SERVIÇOS LTDA

CNPJ N°: 11.264.692/0001-00 OBJETO: AQUISIÇÃO DE HD 1TB

VALOR TOTAL: R\$ 996,96(NOVECENTOS E NOVENTA E SEIS REAIS E NOVENTA E SEIS CENTAVOS)
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30 FONTE: 0.1.00 - TESOURO

DATA DA AFM: 02/02/2018

PROCESSO SEMPS Nº 198/2018

# Salvador, 07 de Fevereiro de 2018 LILIAN MARINS

Coordenadora Administrativa

#### **SECRETARIA** MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO **URBANISMO - SEDUR**

### RESUMO DE CONTRATO Nº 004/2018

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR

CNPJ Nº: 13.927.801/0029-40 CONTRATADA: MACIEL ASSESSORES S/S LTDA

CNPJ N°: 11.880.336/0001-02

Nº DO CONTRATO: 004/2018

PROCESSO Nº: 57.228/2017

OBJETO DO CONTRATO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de consultoria para a elaboração de estudos técnicos e de viabilidade econômica financeira para gestão do Centro de Convenções de Salvador pela iniciativa privada. A empresa contratada deverá apresentar os seguintes produtos: "Plano de Operação e de Manutenção, Plano de Negócios e Matriz de Riscos", conforme condições especificadas no Termo de Referência e Anexo I do Contrato

MODALIDADE DE CONTRATAÇÃO: Pregão Eletrônico - SEDUR nº 008/2017. VALOR CONTRATUAL GLOBAL: R\$ 106.199,00 (cento e seis mil e cento e noventa reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 6000 SEDUR - Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo; FONTE RECURSO: 0.1.00.000000 - Tesouro de Entidade da Administração Direta, Projeto 2001.55 , - Manutenção de serviços Técnicos e Administrativos - SEDUR - NATUREZA DESPESA: 33.90.35 - Serviços de Consultoria.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 90 (noventa) dias.

AMPARO LEGAL: Artigo 4.°, § 2.° do Decreto Municipal n.° 13.991/2002, inciso I,II e III da Lei Federal n° 8.666/93 e 10.520/2002 e combinada com a Lei Municipal nº 4.484/92, Decreto Federal nº 5.450/05 e Decreto Municipal 10.267/93, esta no que couber.

DATA DA ASSINATURA: 05/02/2018.

ASSINAM AS PARTES: José Sérgio de Sousa Guanabara

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO

Erenita Aparecida Silva da Rosa

MACIEL ASSESSORES S/S LTDA

Salvador, 06 de fevereiro de 2018.

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário



### Fundação Mário Leal Ferreira - FMLF

### RESUMO DE 2° TERMO ADITIVO AO CONTRATO N° 001/2017

PROCESSO Nº: 705/2017

CONTRATANTE: FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA.

CONTRATADA: CONSÓRCIO FFA ARQUITETURA E URBANISMO LTDA / PLANOS ENGENHARIA LTDA. OBJETO: Modificar a CEC 14.1 (Prazo); CEC 38.1 (Valor); e 41.2 (Modalidade de Faturamento e Pagamento) do Contrato n. $^\circ$  01/2017, conforme Termo Aditivo assinado pelas partes. BASE LEGAL: Art. 42, §5° da Lei Federal n.° 8.666/93. DATA DE ASSINATURA: 24/01/2018

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA, em 24/01/2018.

### TÂNIA MARIA SCOFIELD SOUZA ALMEIDA

# SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Empresa Salvador Turismo - SALTUR

### **RESUMO DO CONTRATO**

CONTRATO nº 246 /2018 PROCESSO nº 38/2016.2

OBJETO - Locação de serviços de comunicação visual e sinalização, para serem utilizados em diversos eventos promovidos e/ou apoiados pela SALTUR.

LEI FEDERAL: n° 8.666/93. LEI MUNICIPAL: n° 4.484/92

Contratada: SOU COMUNICAÇÃO LTDA-ME CNPJ/MF: 22.526.850/0001-60

DATA DA ASSINATURA: 07 de fevereiro de 2018.

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DESPESA	FONTE	VALOR
SALTUR	230101	3.3.90.39	0.100	160.044,00

Salvador, 07 de fevereiro de 2018.

### ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

### **RETIFICAÇÃO**

No resumo do Contrato nº 225/2018, publicado em 07 de fevereiro de 2018.

# ONDE SE LE: Contratada: BLOCO CARNAVALESCO "QUE FELICIDADE".

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem por objeto a concessão de apoio para realização do projeto "Pequeno Príncipe Airá 2018", que será realizado no dia 10 de fevereiro de 2018, pelo BLOCO CARNAVALESCO "QUE FELICIDADE", neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 30.000,00 (trinta mil reais). ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

BLOCO CARNAVALESCO "QUE FELICIDADE".

LEIA-SE: Contratada: ASSOCIAÇÃO CULTURAL FOGUEIRÃO. CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem por objeto a concessão de apoio para realização do projeto "A Semelhança de Uma Cultura "Samba e Semba: Bahia e Angola", que será realizado no dia 08 de fevereiro de 2018, pelo ASSOCIAÇÃO CULTURAL FOGUEIRÃO", neste município. CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 20.000,00 (vinte mil reais).

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

ASSOCIAÇÃO CULTURAL FOGUEIRÃO.

Salvador, 07 de fevereiro de 2018.

# ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

### **SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB**

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - Nº. 14/2018**

AFM N°: 2018001275 PROCESSO:17817-2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2017000031

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 15.122.0016.2501 - Elemento da

Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo - Fonte: 050.

CONTRATADA: HESAL PLÁSTICOS LTDA - ME

CNPJ: 10.889.506/0001-57.

OBJETO: Saco para lixo doméstico.

VALOR: R\$ 1.324,92 (hum mil trezentos e vinte e quatro reais e noventa e dois centavos).

NOTA DE EMPENHO: 2018/000148.

Salvador (BA), 07 de fevereiro de 2018

### MARCELO GARCIA

Diretor Administrativo e Financeiro

### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - Nº. 15/2018**

PROCESSO:17817-2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2017000032

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 15.122.0016.2501 - Elemento da Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo - Fonte: 050. CONTRATADA: HESAL PLÁSTICOS LTDA - ME

CNPJ: 10.889.506/0001-57. OBJETO: Saco para lixo doméstico.

VALOR: R\$ 25,08 (vinte e cinco reais e oito centavos).
NOTA DE EMPENHO: 2018/000149.

Salvador (BA), 07 de fevereiro de 2018.

### MARCELO GARCIA

Diretor Administrativo e Financeiro

# **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - Nº. 16/2018**

AFM N°: 2018001274 PROCESSO:18583-2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2017000079

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 15.451.0016.2537 - Elemento da Despesa: 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica - Fonte: 050. CONTRATADA: SOU COMUNICAÇÃO LTDA - ME

CNPJ: 22.526.850/0001-60.

OBJETO: Prestação de Serviço de placas e faixas em lona.

VALOR: R\$ 45.333,00 (quarenta e cinco mil trezentos e trinta e três reais). NOTA DE EMPENHO: 2018/000152.

Salvador (BA), 07 de fevereiro de 2018.

### MARCELO GARCIA

Diretor Administrativo e Financeiro

### SECRETARIA DA CIDADE SUSTENTÁVEL E INOVAÇÃO - SECIS

### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM: 1300/2018

PROCESSO: 1445/2016 PREGÃO ELETRÔNICO: 110/2016 - SEMGE **OBJETO:** Aquisição de Material de Consumo **EMPRESA:** HESAL PLÁSTICOS LTDA ME

CNPJ: 10.889.506/0001-57
VALOR: R\$ 198,00 (cento e noventa e oito reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Atividade 250105; Elemento de Despesa 3.3.90.30; Fonte: 100 - Tesouro.

Salvador, 05 de Fevereiro de 2018.

### JOÃO RESCH LEAL

Subsecretário

# SECRETARIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO - SEMUR

## **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL**

AFM N° 2018001298

PROCESSO Nº.3721/2017

EMPRESA TRIPLICE REPRESENTANTE DE ALIMENTOS LTDA - ME

OBJETO: Aquisição de 05 (CINCO) Cento de copo plástico descartável de 110ml

VALOR TOTAL: R\$ 11,95 (Onze reais e noventa e cinco centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 2001, Elemento de Despesa 33.90.30.03

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 07/02/2018.

Salvador, 07 de fevereiro de 2018.

# MANUELA F. BARRETO

Coordenadora Administrativa

# **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL**

AFM N° 2018001297

PROCESSO Nº.3692/2016

EMPRESA SOS GÁS LTDA - ME

OBJETO: Aquisição de 04 (quatro) Gás liquefeito em petróleo glp em botijão de 13kg

VALOR TOTAL: R\$ 291.60 (Duzentos e noventa e um reais e sessenta centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 2001, Elemento de Despesa 33.90.30.38

Fonte 000. DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 07/02/2018.

Salvador, 07 de fevereiro de 2018.

MANUELA F. BARRETO

Coordenadora Administrativa



# **EDITAIS**

# SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

### AVISO DE CONVOCAÇÃO - SMS Nº 07/2018

### CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 01/2011 - SMS

O Secretário Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador, CONVOCA sub judice, em cumprimento à decisão do Processo Judicial abaixo relacionado, o seguinte candidato, a comparecer à Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris, nº. 125, no horário das 08:30 às 11:30h e das 13:00 às 16:00h no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação desta Convocação, para comprovação de habilitação técnica exigida no Edital do Concurso Público nº. 01/2011 publicado no DOM nº. 5.392 de 17 de junho de 2011 republicado no DOM nº. 5.427 de 09 de agosto de 2011 e agendamento da avaliação médica que será realizada de acordo com a data de comparecimento dos candidatos no endereco citado acima.

A Avaliação Médica consta de realização de exames complementares de acordo com a idade, sexo e função, além do atendimento clínico.

A Avaliação Psicológica será publicada no Diário Oficial do Município pela Coordenadoria Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho - CIS, informando data, horário e local que será realizada, independentemente de os candidatos já terem se submetido à avaliação médica na CIS, sob pena de desclassificação.

O candidatos deverá comparecer COM URGÊNCIA, munidos de original e cópia dos seguintes documentos: Para os cargos de Nível Superior: Diploma e Histórico Escolar da graduação; Residência clínica na especialidade em que se candidatou; Registro no respectivo Conselho de Classe quando exigido em Edital; Para os cargos de Nível Técnico: Diploma e Histórico Escolar de Ensino Médio com a formação técnica complementar em que se candidatou; Para os cargos de Nível Médio: Diploma e Histórico Escolar de Ensino Médio e registro no Conselho de Classe quando exigido em Edital; e para todos os candidatos: RG, CPF, Título de Eleitor, Comprovante de votação da última eleição, Certificado de Reservista - se do sexo masculino -, PIS / PASEP, Carteira de Trabalho, Comprovante de Residência, Declaração / Comprovante de pagamento da anuidade de 2017/2018 do respectivo conselho, Comprovante de Inscrição e de Situação Cadastral do CPF, Antecedentes Criminais e 02 fotos 3¼4 coloridas

## CARGO: TÉCNICO EM SERVIÇOS DE SAÚDE - TÉCNICO EM LABORATÓRIO - SMS / - / 30H

ı	NOME		PROCESSO JUDICIAL	DOCUMENTO	CLASSIFICAÇÃO
TAIARA FONSECA	LEMOS	DA	80000439-61.2017.8.05.0001	0659863936	116

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 26 de janeiro de 2018.

# THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

# AVISO DE CONVOCAÇÃO - SMS Nº 08/2018

# CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 01/2011 - SMS

O Secretário Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador, CONVOCA sub judice, em cumprimento à decisão do Processo Judicial abaixo relacionado, o seguinte candidato, a comparecer à Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris, nº. 125, no horário das 08:30 às 11:30h e das 13:00 às 16:00h no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação desta Convocação, para comprovação de habilitação técnica exigida no Edital do Concurso Público nº. 01/2011 publicado no DOM nº. 5.392 de 17 de junho de 2011 republicado no DOM nº. 5.427 de 09 de agosto de 2011 e agendamento da avaliação médica que será realizada de acordo com a data de comparecimento dos candidatos no endereço citado acima.

A Avaliação Médica consta de realização de exames complementares de acordo com a idade, sexo e função, além do atendimento clínico.

A Avaliação Psicológica será publicada no Diário Oficial do Município pela Coordenadoria Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho - CIS, informando data, horário e local que será realizada, independentemente de os candidatos já terem se submetido à avaliação médica na CIS, sob pena de desclassificação.

O candidato deverá comparecer COM URGÊNCIA, munido de original e cópia dos seguintes documentos: Para os cargos de Nível Superior: Diploma e Histórico Escolar da graduação; Residência clínica na especialidade em que se candidatou; Registro no respectivo Conselho de Classe quando exigido em Edital; Para os cargos de Nível Técnico: Diploma e Histórico Escolar de Ensino Médio com a formação técnica complementar em que se candidatou; Para os cargos de Nível Médio: Diploma e Histórico Escolar de Ensino Médio e registro no Conselho de Classe quando exigido em Edital; e para todos os candidatos: RG, CPF, Título de Eleitor, Comprovante de votação da última eleição, Certificado de Reservista - se do sexo masculino -, PIS / PASEP, Carteira de Trabalho, Comprovante

de Residência, Declaração / Comprovante de pagamento da anuidade de 2017/2018 do respectivo conselho, Comprovante de Inscrição e de Situação Cadastral do CPF, Antecedentes Criminais e 02 fotos 3x4 coloridas.

### CARGO: PROFISSIONAL DE ATENDIMENTO INTEGRADO - FARMACÊUTICO - SMS / - / 20H

NOME	PROCESSO JUDICIAL	DOCUMENTO	CLASSIFICAÇÃO
JOSE ROBERTO MENDES DOS SANTOS	0 0 0 6 5 9 2 - 89.2016.8.05.0000	0195313976	61

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 26 de janeiro de 2018.

# THIAGO MARTINS DANTAS Secretário

AVISO DE CONVOCAÇÃO - SMS Nº 09/2018

# CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 01/2011 - SMS

O Secretário Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador, CONVOCA sub judice, em cumprimento à decisão do Processo Judicial abaixo relacionado, o seguinte candidato, a comparecer à Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris, nº. 125, no horário das

08:30 às 11:30h e das 13:00 às 16:00h no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação desta Convocação, para comprovação de habilitação técnica exigida no Edital do Concurso Público nº. 01/2011 publicado no DOM nº. 5.392 de 17 de junho de 2011 republicado no DOM nº. 5.427 de 09 de agosto de 2011 e agendamento da avaliação médica que será realizada de acordo com a data de comparecimento dos candidatos no endereco citado acima.

A Avaliação Médica consta de realização de exames complementares de acordo com a idade, sexo e função, além do atendimento clínico.

A Avaliação Psicológica será publicada no Diário Oficial do Município pela Coordenadoria Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho - CIS, informando data, horário e local que será realizada, independentemente de os candidatos já terem se submetido à avaliação médica na CIS, sob pena de desclassificação.

O candidato deverá comparecer COM URGÊNCIA, munido de original e cópia dos seguintes documentos: Para os cargos de Nível Superior: Diploma e Histórico Escolar da graduação; Residência clínica na especialidade em que se candidatou; Registro no respectivo Conselho de Classe quando exigido em Edital; Para os cargos de Nível Técnico: Diploma e Histórico Escolar de Ensino Médio com a formação técnica complementar em que se candidatou; Para os cargos de Nível Médio: Diploma e Histórico Escolar de Ensino Médio e registro no Conselho de Classe quando exigido em Edital; e para todos os candidatos: RG, CPF, Título de Eleitor, Comprovante de votação da última eleição, Certificado de Reservista - se do sexo masculino -, PIS / PASEP, Carteira de Trabalho, Comprovante de Residência, Declaração / Comprovante de pagamento da anuidade de 2017/2018 do respectivo conselho, Comprovante de Inscrição e de Situação Cadastral do CPF, Antecedentes Criminais e 02 fotos 3X4 coloridas.

### CARGO: PROFISSIONAL DE ATENDIMENTO INTEGRADO - ODONTÓLOGO CLÍNICO - SMS / PSF / 40H

	NOME	PROCESSO JUDICIAL	DOCUMENTO	CLASSIFICAÇÃO
1	AIRA DA ROCHA ANTANA	0026390-70.2015.8.05.0000	1203141262	204

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 29 de janeiro de 2018.

### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

### PROGRAMA PORTAL PARA A UNIVERSIDADE

O Secretário Municipal de Gestão - SEMGE faz divulgar o resultado da seleção 2018.1 para o Portal para a Universidade - Subprograma de Incentivo à Educação Superior, informando os servidores contemplados com o incentivo de Ajuda Pecuniária, servidores e dependentes contemplados com Redução Concedida pelas Instituições de Ensino Superior - IES, servidores reprovados por margem e Inscrições Inválidas no processo seletivo.

Os servidores contemplados terão os valores consignados a partir do mês de fevereiro/2018, portanto não deverão realizar o pagamento da mensalidade, a partir do mês de fevereiro, na Instituição de Ensino Superior.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, em 05 de fevereiro de 2018.

### THIAGO MARTINS DANTAS



### Aprovados Ajuda Pecuniária - Anexo 1

CLASSIFICAÇÃO	NOME	UNIVERSIDADE
1	SHEILA OLIVEIRA SCHER	AREA 1
2	MARLENE ALVES TEIXEIRA	MAURICIO DE NASSAU
3	SAMYLLE MORAES DE ANDRADE	RUY BARBOSA
4	MIRIAN DOS SANTOS CAMPOS	MAURICIO DE NASSAU
5	ELISANGELA DE SANTANA CRUZ	MAURICIO DE NASSAU
6	GILVONETE DA SILVA SOUSA	UNIJORGE
7	ROSENILDA DOS ANJOS	MAURICIO DE NASSAU
8	ROSINEI ROCHA DOS SANTOS	UNIJORGE
9	PRISCILA DOS SANTOS MUNIZ	MAURICIO DE NASSAU
10	ELANDIA DA SILVA ALVES	UNIJORGE
11	ELVIS MARQUES RODRIGUES	UNIJORGE
12	NIVEA MARIA FERREIRA GAMA	UNIJORGE
13	RODRIGO DO CARMO SOUZA	MAURICIO DE NASSAU
14	JOSE LUIS DE SOUSA PEREIRA	FSBA

### Aprovados Redução Concedida IES - Servidores - Anexo 2

CLASSIFICAÇÃO	NOME DO SERVIDOR	UNIVERSIDADE
1	MARIA IVONETE GOMES SILVA	UNIJORGE
2	DALVACI ESPIRITO SANTO JESUS	MAURICIO DE NASSAU
3	FILIPE ISAAC DOS SANTOS CARNEIRO	UNIJORGE

### Aprovados Redução Concedida IES - Dependentes - Anexo 3

	1	T	
CLASSIFICAÇÃO	SERVIDOR	DEPENDENTE	UNIVERSIDADE
1	JACIARA RESSUREIÇÃO DE SANTANA	WILKER RESSUREIÇÃO DE SANTANA	UNIJORGE
2	ENEIDA ANDRADE MIRANDA	RAFAELA ANDRADE MIRANDA	DOIS DE JULHO
3	JULIANA MARIA BRITO DE SANTANA	ANDREI BRITO DE SANTANA SOARES	MAURICIO DE NASSAU
4	GLADYS CARDOSO FERRÃO	FELIPE FERRÃO DA SILVA	RUY BARBOSA
5	AUGUSTO SEIXAS SILVA	PAULA PASSOS SHIMADA	MAURICIO DE NASSAU
6	ANTONIO LEORNES SANTOS GONÇALVES	LEORNES MAYNARD GONÇALVES	FSBA
7	VALTER DE OLIVEIRA SABACK JUNIOR	AGATA BEATRIZ SILVA SABACK	UNIJORGE
8	HELENITA MARIA DE OLIVEIRA REIS	MICHELE DE OLIVEIRA REIS	FSBA
9	ADELAIDE FRANCISCA SILVA DOS SANTOS	BIANCA DOS SANTOS OLIVEIRA	RUY BARBOSA
10	MARIA DA GLORIA SANTOS ANDRADE	EDUARDO ANDRADE DOS SANTOS	MAURICIO DE NASSAU
11	GILMARA IMPROTA NASCIMENTO	BRUNO IMPROTA NASCIMENTO	AREA 1
12	ANA PAULA LOPES DE OLIVEIRA	FERNANDA LOPES DE OLIVEIRA	MAURICIO DE NASSAU
13	MARIA CANDIDA D'ASSUMPÇÃO BELTRÃO	MATEUS D'ASSUMPÇÃO BELTRÃO	RUY BARBOSA

### Redução Concedida - Reprovados Margem - Anexo 4

CLASSIFICAÇÃO	SERVIDOR	DEPENDENTE	UNIVERSIDADE
1	MALMARA CONCEIÇÃO SANTOS RIBEIRO	JACKSON MORAES DE AZEVEDO JUNIOR	AREA 1
2	ROSANGELA CARDOSO OLIVEIRA	MARIA VITORIA CARDOSO OLIVEIRA	UNIJORGE

## Inscrições Inválidas - Anexo 5

N°	SERVIDOR	DEPENDENTE	UNIVERSIDADE	мотіvo
1	PERICLES EDUARDO ROCHA MACHADO DA SILVA	LUIS EDUARDO SOUZA MACHADO DA SILVA	UNIFACS	INSTITUIÇÃO DE ENSINO NÃO CONVENIADA
2	JOSE EGIDIO DE SANTANA	GABRIEL SANTOS DE SANTANA	UNIFACS	INSTITUIÇÃO DE ENSINO NÃO CONVENIADA
3	NILSON MARQUES VIDAL	NILSON MARQUES VIDAL	2 DE JULHO	SERVIDOR NÃO TEM DIREITO A AP, POIS JÁ POSSUI NIVEL SUPERIOR

# SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

### EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE LEILÃO

### 1º LEILÃO - 1º ETAPA - 18 / SUCATAS E VEÍCULOS

Pelo presente Edital, a SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DE SALVADOR - TRANSALVADOR, pessoa jurídica de direito público, através do Presidente da Comissão Especial de Licitação, designado pelo Sr. Superintendente, através da Portaria nº. 146/2015, publicada no DOM do dia 29/04/2015, e Portaria nº. 199/2016, de 29/06/2016, com fins de realizar 1º etapa do 1º Leilão de Veículos removidos ao Pátio da GTRAN (Gerência de Trânsito), situado no RUA PROFESSOR PLÍNIO GARCEZ DE SENA, S/N - CEP 41490-340, nesta capital, notifica os respectivos proprietários dos veículos, assim como os bancos e/ou financeiras e seguradoras, relacionados a seguir, para, querendo, quitarem seus débitos e evitarem a alienação em hasta pública. Ficam cientes, outrossim, de que têm o prazo improrrogável de 30 (trinta) dias para retirada dos veículos, a contar desta publicação. O não atendimento desta notificação implicará na adoção das medidas legais amparadas na forma do Art. 328 da Lei nº. 9.503/97, de 23/09/97 (Código de Trânsito Brasileiro), c/c a Resolução nº. 331/2009, a Resolução nº 449/2013 e a Resolução nº. 179/2005 CONTRAN (Conselho Nacional de Trânsito), c/c a Lei nº. 8.666/93, c/c a Lei nº. 6.575 de 30/09/78, c/c a Lei Federal nº. 8.722, de 27/10/1993, que torna obrigatória a baixa de veículos vendidos como sucata a promover o Leilão Público dos referidos veículos e sucatas.

Salvador, 05 de fevereiro de 2018

### ILMAR SILVA SALES

Presidente da Comissão Especial de Leilão

PROC.: 747030	PLACA: AK00425	MARCA/MODELO: FORD/ FIESTA STREET
CHASSI: 9BFBRZFDA3B429181		
PROPRIETÁRIO: LUCIA MARIA DALTRO DOS SANTOS V SILVA		
AGENTE FINANCEIRO: BV FINANCEIRA S A C F I		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 738985	PLACA: ALG7210	MARCA/MODELO: GM/CORSA HATCH
CHASSI: 9BGXF68X04C143143		
PROPRIETÁRIO: EDUARDO MUSSI SZABO		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 744663	PLACA: AMA9346	MARCA/MODELO: FORD/ COURIER 1.6 L
CHASSI: 9BFNSZPPA5B965548		
PROPRIETÁRIO: LUIS ANTONIO CHAVES MAGALHAES		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: LUIS ANTONIO CHAVES MAGALHAES		

PROC.: 743414	PLACA: AMJ4080	MARCA/MODELO: GM/CELTA 2P SPIRIT
CHASSI: 9BGRX08X05G152905		
PROPRIETÁRIO: LEINA RODRIGUES GOMES FERREIRA		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO FINASA S A		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: WAGNER CASAES MACIEL		

PROC.: 749020	PLACA: ANF9356	MARCA/MODELO: FIAT/PALIO FIRE FLEX
CHASSI: 9BD17103G62690149		
PROPRIETÁRIO: JADERSON OLIVEIRA DA CRUZ		
AGENTE FINANCEIRO: CREDIFIBRA S A		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 745744	PLACA: ARK1374	MARCA/MODELO: GM/VECTRA SEDAN ELEGANCE
CHASSI: 9BGAB69C0AB112491		
PROPRIETÁRIO: RITA DE CASSIA DE CARVALHO		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO DO BRASIL S A		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746024	PLACA: BTA9194	MARCA/MODELO: IMP/M.BENZ 310D SPRINTERM
CHASSI: 8AC690341WA515702		
PROPRIETÁRIO: BRUNA RAQUEL BARBOSA SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		



PROC.: 752624	PLACA: CDP5247	MARCA/MODELO: HONDA/ NX-4 FALCON
CHASSI: 9C2ND07008R003124		
PROPRIETÁRIO: GILMARA DOS SANTOS SILVA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746972	PLACA: CEN6575	MARCA/MODELO: GM/VECTRA GLS
CHASSI: 9BGJK19BVVB553411		
PROPRIETÁRIO: CIA ITAULEASING DE ARR MERCANTIL		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 748007	PLACA: CRF1900	MARCA/MODELO: FIAT/ PALIO EX
CHASSI: 9BD178296X0859328		
PROPRIETÁRIO: DENISE BITENCURT MARTINS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 748287	PLACA: DAE5078	MARCA/MODELO: FORD/KA GL IMAGE
CHASSI: 9BFBDZGDA1B751850		
PROPRIETÁRIO: ANTONIO THEMOTEO RAMOS ESTEVES		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO VOLKSWAGEN SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

	PROC.: 746484	PLACA: DCV1354	MARCA/MODELO: GM/CORSA WIND
Ī	CHASSI: 9BGSC19Z01C216140		
	PROPRIETÁRIO: ERONILDO GOMES SANTOS		
	AGENTE FINANCEIRO: BV FINANCEIRA S A C F I		
	COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743831	PLACA: DFI9689	MARCA/MODELO: VW/GOL 1.0
CHASSI: 9BWCA05W67T088574		
PROPRIETÁRIO: BV LEASING ARRENDAMENTO MERCANTIL SA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 742532	PLACA: DKM5833	MARCA/MODELO: HONDA/CG 150 TITAN KS
CHASSI: 9C2KC08105R847404		
PROPRIETÁRIO: ALEX GUALBERTO TELES		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 744574	PLACA: DPR5578	MARCA/MODELO: FIAT/SIENA HLX FLEX
CHASSI: 9BD17241C53153777		
PROPRIETÁRIO: JADSON ROSA DA SILVA		
AGENTE FINANCEIRO: CREDIFIBRA S A		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746379	PLACA: DTC2073	MARCA/MODELO: FIAT/ FIORINO FLEX
CHASSI: 9BD25504998844100		
PROPRIETÁRIO: UNI UNIAO NACIONAL E INTERNACIONAL EXPRE		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 742641	PLACA: EBK2604	MARCA/MODELO: PEUGEOT/206 SW14 PRES FX
CHASSI: 9362EKFW98B045500		
PROPRIETÁRIO: LUIZ ALBERTO DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 745751	PLACA: EJY3227	MARCA/MODELO: MERCEDES BENZ SPRINTER
CHASSI: 8AC903663BE046833		
PROPRIETÁRIO: JOSE PAULO BARBOSA DA ROCHA		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO BRADESCO SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 745834	PLACA: ELH4501	MARCA/MODELO: FORD/ KA FLEX
CHASSI: 9BFZK53A2BB302289		
PROPRIETÁRIO: JOANA ANGELICA RIBEIRO DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 748592	PLACA: ELS4932	MARCA/MODELO: FIAT/PALIO FIRE ECONOMY
CHASSI: 9BD17164LA5530232		
PROPRIETÁRIO: BANCO PAULISTA SA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746650	PLACA: EQZ1108	MARCA/MODELO: I/KIA SPORTAGE LX2 2.0G2
CHASSI: KNAKG812BA7737999		
PROPRIETÁRIO: SANTANDER LEA	SING SA ARREND MERCANTIL	
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 748264	PLACA: FGV3599	MARCA/MODELO: JTA/SUZUKI GSR125
CHASSI: 9CDNF4FDJEM101481		
PROPRIETÁRIO: PORTO SEGURO CIA DE SEGUROS GERAIS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743150	PLACA: FLA6888	MARCA/MODELO: IMP/ NISSAN SENTRA GXE
CHASSI: 3N1CB51D25L483722		
PROPRIETÁRIO: GILSON SOUZA SI	LVA	
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: GILSON	I SOUZA SILVA	

PROC.: 741092	PLACA: GZH7404	MARCA/MODELO: FIAT/PALIO YOUNG
CHASSI: 9BD17808612296470		
PROPRIETÁRIO: ANDRE LUIS SILVA DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: BV FINANCEIRA S A C F I		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 750088	PLACA: HCY1543	MARCA/MODELO: FIAT/PALIO FIRE FLEX
CHASSI: 9BD17146G62632509		
PROPRIETÁRIO: NILTON BORGES DA SILVA		
AGENTE FINANCEIRO: BV FINANCEIRA S A C F I		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 745312	PLACA: HEE8666	MARCA/MODELO: PEUGEOT/206 SW16 ESCA FX
CHASSI: 9362EN6A97B035893		
PROPRIETÁRIO: DALVA MARIA BRAGA MAGALHAES		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 745259	PLACA: HMJ3312	MARCA/MODELO: VW/GOL 1.0
CHASSI: 9BWAA05U3AP084150		
PROPRIETÁRIO: VANDA ARAUJO DA CONCEICAO		
AGENTE FINANCEIRO: BV FINANCEIRA S A C F I		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 748066	PLACA: HWF8142	MARCA/MODELO: FIAT/ PALIO EX
CHASSI: 9BD178296Y2098745		
PROPRIETÁRIO: PAULO ROBERTO	MONTEIRO SAMPAIO	
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 752329	PLACA: HZV6550	MARCA/MODELO: IMP/FIAT DUCATO MINIBUS
CHASSI: ZFA230000Y5947113		
PROPRIETÁRIO: XXX		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		



PROC.: 743777	PLACA: HZY4404	MARCA/MODELO: CITROEN/ XSARA PICASSOEXA
CHASSI: 935CHRFN25B502030		
PROPRIETÁRIO: JARBAS SILVA RIBEIRO		
AGENTE FINANCEIRO: BV FINANCEIRA S A C F I		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 745419	PLACA: ILG9488	MARCA/MODELO: VW/KOMBI
CHASSI: 9BWGB07X83P014547		
PROPRIETÁRIO: ALEXNALDO DA MATA SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO PAN SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 744115	PLACA: JG05247	MARCA/MODELO: I/M. BENZ313CDI SPRINTERM
CHASSI: 8AC9036725A931398		
PROPRIETÁRIO: MOISES SANTIAGO DE ANDRADE		
AGENTE FINANCEIRO: AYMORE CREDITO FIN E INVESTIMENTO S A		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746793	PLACA: JKY2857	MARCA/MODELO: HONDA/ C100 DREAM
CHASSI: 9C2HA0501SRS06221		
PROPRIETÁRIO: HILDEBRANDO OLIVEIRA DE ABREU		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: JOSE NILTON OLIVEIRA DE SOUZA		

PROC.: 739060	PLACA: JLF7382	MARCA/MODELO: HONDA/CG 125 FAN
CHASSI: 9C2JC30707R092659		
PROPRIETÁRIO: EMANUELA SOUZA SANTOS DA SILVA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 744406	PLACA: JLF7571	MARCA/MODELO: HONDA/CG 150 SPORT
CHASSI: 9C2KC08607R008241		
PROPRIETÁRIO: RONALDA MARIA DOS SANTOS SILVA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 745558	PLACA: JLI0158	MARCA/MODELO: VW/GOL CL
CHASSI: 9BWZZZ30ZMT021787		
PROPRIETÁRIO: JOZE DOS SANTOS MARINHO DA PAIXAO		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746307	PLACA: JLR2181	MARCA/MODELO: IMP/M.BENZ 310D SPRINTERM
CHASSI: 8AC690341WA525981		
PROPRIETÁRIO: MARIA ELIZIA DOS SANTOS DIONISIO		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO BRADESCO SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 748593	PLACA: JLS8430	MARCA/MODELO: FORD/ FIESTA
CHASSI: 9BFZZZFDATB077031		
PROPRIETÁRIO: ADEMILSON GAR	RIDO MARTINEZ	
AGENTE FINANCEIRO: BV FINANCEIRA S A C F I		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 741360	PLACA: JLS8647	MARCA/MODELO: YAMAHA/ YBR 125K
CHASSI: 9C6KE092070073613		
PROPRIETÁRIO: RIQUE DA SILVA RAMOS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746831	PLACA: JLW6431	MARCA/MODELO: HONDA/ NXR150 BROS ES
CHASSI: 9C2KD03306R027334		
PROPRIETÁRIO: ALCIDES SANTOS FIALHO		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743561	PLACA: JLW8159	MARCA/MODELO: FIAT/ FIORINO IE
CHASSI: 9BD146000P8325316		
PROPRIETÁRIO: ADENILTON DE A	LMEIDA SANTOS	
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 750156	PLACA: JLY3839	MARCA/MODELO: FIAT/ELBA WEEKEND IE
CHASSI: 9BD146000R5198562		
PROPRIETÁRIO: AMADEU MOREIRA DE SANTANA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 738977	PLACA: JME5351	MARCA/MODELO: GM/VECTRA SEDAN ELEGANCE
CHASSI: 9BGAB69W07B195790		
PROPRIETÁRIO: RICARDO JORGE REIS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743501	PLACA: JMH4601	MARCA/MODELO: VW/KOMBI
CHASSI: 9BWZZZ237WP009198		
PROPRIETÁRIO: JUAREZ MORAIS DO NASCIMENTO		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: EDSON VENANCIO DOS SANTOS		

PROC.: 745821	PLACA: JMS9151	MARCA/MODELO: FORD/ FIESTA
CHASSI: 9BFZF10B468481805		
PROPRIETÁRIO: CRISTINA DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO ITAUCARD SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 745922	PLACA: JMV2011	MARCA/MODELO: FIAT/UNO MILLE SX YOUNG
CHASSI: 9BD158058W4009245		
PROPRIETÁRIO: JOSE NASCIMENTO DE JESUS		
AGENTE FINANCEIRO: BV FINANCEIRA S A C F I		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743658	PLACA: JMV2364	MARCA/MODELO: IMP/FIAT PALIO EL
CHASSI: 8AP178234V4046286		
PROPRIETÁRIO: UESLEI OLIVEIRA DE ARAUJO		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 747088	PLACA: JMZ7001	MARCA/MODELO: HONDA/CG 125 FAN
CHASSI: 9C2JC30707R141815		
PROPRIETÁRIO: RAFAEL SANTOS PARANAGUA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 748038	PLACA: JNA4092	MARCA/MODELO: VW/FUSCA 1300
CHASSI: 9BWZZZ11ZDP092392		
PROPRIETÁRIO: VALDILENO GRIGORIO DE SOUZA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 749796	PLACA: JNB1913	MARCA/MODELO: FIAT/UNO ELECTRONIC
CHASSI: 9BD146000R5371158		
PROPRIETÁRIO: ALTAMIRO TEIXEIRA BARBOSA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 752699	PLACA: JNG7861	MARCA/MODELO: VW/ SAVEIRO CL 1.8
CHASSI: 9BWZZZ308TP005910		
PROPRIETÁRIO: MAURIZA DE JESUS OLIVEIRA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		



PROC.: 743278	PLACA: JNH3511	MARCA/MODELO: FIAT/UNO MILLE IE
CHASSI: 9BD146067T5698906		
PROPRIETÁRIO: SERGIO LUIS DOS REIS CARVALHO		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO DO BRASIL S A		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743400	PLACA: JNI7101	MARCA/MODELO: FIAT/ PALIO EDX
CHASSI: 9BD178226T0017893		
PROPRIETÁRIO: ELINEUZA SANTOS ANDRADE		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO PAN SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 742818	PLACA: JNI8395	MARCA/MODELO: GM/CORSA SUPER
CHASSI: 9BGSD08ZTTC789129		
PROPRIETÁRIO: MARIA DA CONCEICAO SILVA E SILVA		
AGENTE FINANCEIRO: REMAZA ADM DE CONSORCIO LTDA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743765	PLACA: JN00158	MARCA/MODELO: VW/GOL MI
CHASSI: 9BWZZZ377VT150712		
PROPRIETÁRIO: ROQUE CONCEICAO DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 748362	PLACA: JN06118	MARCA/MODELO: VW/GOL MI
CHASSI: 9BWZZZ377VT201177		
PROPRIETÁRIO: FERNANDA CARDOSO DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 742891	PLACA: JNP4904	MARCA/MODELO: VW/KOMBI
CHASSI: 9BWZZZ237VP039826		
PROPRIETÁRIO: EDMILSON DOS SANTOS LIMA		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO PAN SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743783	PLACA: JNT6363	MARCA/MODELO: IMP/ CHRYSLER NEON LE 1.8
CHASSI: 1C3ESN7A6WD661971		
PROPRIETÁRIO: LUCIANO DA CRI	JZ SILVA FERREIRA	
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 742710	PLACA: JNT7836	MARCA/MODELO: FORD/KA
CHASSI: 9BFZZZGDAWB619670		
PROPRIETÁRIO: ALINE SANTIAGO AMARAL		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO DO BRASIL S A		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 752616	PLACA: JNU7628	MARCA/MODELO: IMP/ PEUGEOT 306 PAS B 18
CHASSI: VF37ELFYWWP012528		
PROPRIETÁRIO: ALFREDO PEREIRA DOS REIS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 752688	PLACA: JNV5069	MARCA/MODELO: HONDA/CG 125 TITAN KS
CHASSI: 9C2JC3010YR145406		
PROPRIETÁRIO: ROBERTO GOMES OLIVEIRA		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO BRADESCO SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 748461	PLACA: JNV8767	MARCA/MODELO: HONDA/CBX 200 STRADA
CHASSI: 9C2MC27001R030900		
PROPRIETÁRIO: FRANCISCO CARLOS SOUZA ALVES		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 748411	PLACA: JNX5624	MARCA/MODELO: GM/CORSA WIND
CHASSI: 9BGSC19Z0XC746657		
PROPRIETÁRIO: GM LEASING SA ARR MERCANTIL		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746041	PLACA: JOG1096	MARCA/MODELO: HONDA/CG 125 TITAN KS
CHASSI: 9C2JC30103R017615		
PROPRIETÁRIO: JUSSIARA ALVES BORGES DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 741423	PLACA: JOG5191	MARCA/MODELO: JTA/SUZUKI EN125 YES
CHASSI: 9CDNF41LJ7M033658		
PROPRIETÁRIO: FABIANE PASSOS LEAO		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 742500	PLACA: JOG5217	MARCA/MODELO: HONDA/CG 125 FAN
CHASSI: 9C2JC30706R938433		
PROPRIETÁRIO: MAIRTON SARAIVA TORRES		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: GESSICA FERREIRA BRANDAO		

PROC.: 745543	PLACA: JOJ7676	MARCA/MODELO: FORD/ FIESTA SEDAN FLEX
CHASSI: 9BFZF20A588173722		
PROPRIETÁRIO: ANTONIO CEZARIO DA SILVA NETO		
AGENTE FINANCEIRO: BV FINANCEIRA S A C F I		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: IVONE DA SILVA SANTOS		

PROC.: 749164	PLACA: JOL8961	MARCA/MODELO: I/FORD FOCUS 1.8L FC
CHASSI: 8AFAZZFFC3J293607		
PROPRIETÁRIO: ANDRE BERBERT FONTES		
AGENTE FINANCEIRO: BV FINANCEIRA S A C F I		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 742742	PLACA: J000598	MARCA/MODELO: HONDA/CBX 200 STRADA
CHASSI: 9C2MC27001R006659		
PROPRIETÁRIO: LUIZ CLAUDIO SANTOS CONCEICAO		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: CRISTIAN ALELUIA RODRIGUES		

PROC.: 746820	PLACA: JOT6117	MARCA/MODELO: FIAT/UNO MILLE FIRE FLEX
CHASSI: 9BD15822764875662		
PROPRIETÁRIO: LUIS CARLOS SILVA DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: BV FINANCEIRA S A C F I		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 749237	PLACA: JOT7377	MARCA/MODELO: YAMAHA FAXTRO
CHASSI: 9C6KE092060025395		
PROPRIETÁRIO: EDIMILTON BOMFIM JUNIOR		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746733	PLACA: J0U8271	MARCA/MODELO: FORD/ FIESTA
CHASSI: 9BFZF10BX68407479		
PROPRIETÁRIO: MARCELO MELO DA PAIXAO		
AGENTE FINANCEIRO: BV FINANCEIRA S A C F I		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 748450	PLACA: J0V6961	MARCA/MODELO: GM/CELTA 4P LIFE
CHASSI: 9BGRZ48908G184458		
PROPRIETÁRIO: CRISTOVAO C C DO NASCIMENTO		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: CRISTOVAO C C DO NASCIMENTO		





PLACA: JOZ5839	MARCA/MODELO: AGRALE/ NEOBUS THUNDER	
CHASSI: 9BYC22K1S3C002148		
PROPRIETÁRIO: JULIEL COSTA DO NASCIMENTO JUNIOR		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO SAFRA S A		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
	O NASCIMENTO JUNIOR	

PROC.: 742755	PLACA: JPA3933	MARCA/MODELO: FORD/KA GL IMAGE
CHASSI: 9BFBDZGDAYB664993		
PROPRIETÁRIO: SUELY SONIA REIS DE SOUZA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: SUELY SONIA REIS DE SOUZA		

PROC.: 746212	PLACA: JPA6125	MARCA/MODELO: VW/GOL 16V
CHASSI: 9BWZZZ373YP021690		
PROPRIETÁRIO: NELSON SANTOS DA CRUZ		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO PAN SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 741837	PLACA: JPB5905	MARCA/MODELO: VW/GOL 16V
CHASSI: 9BWZZZ373YP038895		
PROPRIETÁRIO: RONILDA TRINDADE DE ASSIS		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO SANTANDER BRASIL SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 749782	PLACA: JPB8919	MARCA/MODELO: GM/ ASTRA GL
CHASSI: 9BGTT08C0YB139786		
PROPRIETÁRIO: VALDIR MOREIR	A DA SILVA	
AGENTE FINANCEIRO: CREDIFIBRA S A		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 744398	PLACA: JPC9322	MARCA/MODELO: GM/CORSA WIND
CHASSI: 9BGSC19Z01C118566		
PROPRIETÁRIO: JULIO SABINO DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: BV FINANCEIRA S A C F I		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 752542	PLACA: JPD9319	MARCA/MODELO: FIAT/PALIO YOUNG
CHASSI: 9BD17834612235281		
PROPRIETÁRIO: ANDERSON JOSE MACEDO SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO FINASA S A		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 749144	PLACA: JPF4725	MARCA/MODELO: FIAT/PALIO YOUNG
CHASSI: 9BD17808612266763		
PROPRIETÁRIO: HERIC PITA DO NASCIMENTO		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: HERIC PITA DO NASCIMENTO		

PROC.: 744186	PLACA: JPH3989	MARCA/MODELO: GM/CORSA MILENIUM
CHASSI: 9BGSC19Z02B114919		
PROPRIETÁRIO: ALEXSANDRO DA COSTA LEITE		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO PAN SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 749830	PLACA: JPH5293	MARCA/MODELO: GM/CELTA
CHASSI: 9BGRD08Z02G130388		
PROPRIETÁRIO: GILSON SACRAMENTO SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 745118	PLACA: JPH5512	MARCA/MODELO: FORD/ FIESTA STREET
CHASSI: 9BFBRZFDA2B406993		
PROPRIETÁRIO: JARDELINO JORGE TARON		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 745816	PLACA: JPH8197	MARCA/MODELO: GM/CELTA
CHASSI: 9BGRD08Z02G130910		
PROPRIETÁRIO: WILSON PINTO DA TRINDADE FILHO		
AGENTE FINANCEIRO: CREDIFIBRA S A		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 741916	PLACA: JPI3286	MARCA/MODELO: YAMAHA/ YBR 125ED
CHASSI: 9C6KE026020013102		
PROPRIETÁRIO: IGOR SANTOS GAMA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 750185	PLACA: JPI3671	MARCA/MODELO: HONDA/CG 125 CARGO
CHASSI: 9C2JC30302R012830		
PROPRIETÁRIO: ADILTON ALMEIDA SALES		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 752433	PLACA: JPI7244	MARCA/MODELO: HONDA/ C100 BIZ
CHASSI: 9C2HA07003R055481		
PROPRIETÁRIO: JURANDIR RIBEIRO		
AGENTE FINANCEIRO: ADM DE CONS NACIONAL HONDA LTDA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743694	PLACA: JPI8865	MARCA/MODELO: HONDA/CG 125 TITAN KS
CHASSI: 9C2JC30104R026411		
PROPRIETÁRIO: AMAURI RIBEIRO DE CASTRO		
AGENTE FINANCEIRO: ADM DE CONS NACIONAL HONDA LTDA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 744258	PLACA: JPJ2023	MARCA/MODELO: RENAULT/ CLIO RL 1.0
CHASSI: 93YBB0Y052J332849		
PROPRIETÁRIO: GEOVANI ALVES DA SILVA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: LUCIDALVA ALMEIDA DE SOUZA		

PROC.: 746735	PLACA: JPK0133	MARCA/MODELO: FIAT/ SIENA ELX
CHASSI: 9BD17202423026908		
PROPRIETÁRIO: TARCISIO COSTA MAGALHAES		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: TARCISIO COSTA MAGALHAES		

PROC.: 738889	PLACA: JPK5374	MARCA/MODELO: PEUGEOT/206 SELECTION
CHASSI: 9362C7LZ92W035367		
PROPRIETÁRIO: COSME WASHINGTON SOUZA DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO VOLKSWAGEN SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 747129	PLACA: JPL5266	MARCA/MODELO: I/FORD FIESTA STREET
CHASSI: 3FABP04A22M124896		
PROPRIETÁRIO: ANTONIO ERICO BATISTA ALVES SOARES		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO DO BRASIL S A		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 745528	PLACA: JPM3166	MARCA/MODELO: M.BENZ/A 160
CHASSI: 9BMMF33E93A047730		
PROPRIETÁRIO: MARIO FERREIRA SANTANA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746064	PLACA: JPN4525	MARCA/MODELO: VW/GOL 1.0
CHASSI: 9BWCA05X93T226286		
PROPRIETÁRIO: MELISSA MOREIRA DIAS FERREIRA		
AGENTE FINANCEIRO: BV FINANCEIRA S A C F I		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		



PROC.: 750074	PLACA: JPN9420	MARCA/MODELO: GM/ASTRA HATCH 5P
CHASSI: 9BGTT48B04B120962		
PROPRIETÁRIO: MARCOS EVANGELISTA ALVES COSTA		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO ITAUCARD SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 749972	PLACA: JPP1068	MARCA/MODELO: TOYOTA/ COROLLA SEG18VVT
CHASSI: 9BR53ZEC248547348		
PROPRIETÁRIO: ASPAS ASSESSORIA E PLANEJAMENTO LTDA ME		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 745062	PLACA: JPP1446	MARCA/MODELO: GM/CORSA SEDAN
CHASSI: 9BGXF19X04C193474		
PROPRIETÁRIO: ROMULO GEAMBASTIANI JAMBEIRO		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746536	PLACA: JPP2566	MARCA/MODELO: VW/GOL 1.0
CHASSI: 9BWCA05X54T107782		
PROPRIETÁRIO: SIDNEI RICARDO SILVA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: SIDN	EI RICARDO SILVA	

PROC.: 742753	PLACA: JPP4297	MARCA/MODELO: GM/ MONTANA
CHASSI: 9BGXF80004C192941		
PROPRIETÁRIO: SABRINA CERQUEIRA COSTA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: ALESSANDRO SOBRERO		

PROC.: 750087	PLACA: JPP9151	MARCA/MODELO: HONDA/CG 125 TITAN ES
CHASSI: 9C2JC30204R033265		
PROPRIETÁRIO: ELISMARIO DO ESPIRITO SANTO ALVES		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 748474	PLACA: JPQ1351	MARCA/MODELO: I/FORD FOCUS 1.6L HA
CHASSI: 8AFDZZFHA4J355358		
PROPRIETÁRIO: FLORISVALDO SANTOS BITENCOURT		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO PAN SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746129	PLACA: JPS5364	MARCA/MODELO: HONDA/ FIT EX
CHASSI: 93HGD37805Z100962		
PROPRIETÁRIO: VALNEI SANTOS	DO ROSARIO	
AGENTE FINANCEIRO: AYMORE C	REDITO FIN E INVESTIMENTO S A	
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743292	PLACA: JPS8070	MARCA/MODELO: I/FORD FOCUS 1.6L FC
CHASSI: 8AFDZZFFC5J417131		
PROPRIETÁRIO: MILTON SODRE DE ARAUJO JUNIOR		
AGENTE FINANCEIRO: BV FINANCEIRA S A C F I		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 740191	PLACA: JPT8892	MARCA/MODELO: HONDA/CG 125 FAN JOB KS
CHASSI: 9C2JC30705R700541		
PROPRIETÁRIO: ALESSANDRO LEMOS NOGUEIRA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: FELIPE BORGES BARRETO		

PROC.: 743889	PLACA: JPT9184	MARCA/MODELO: JTA/SUZUKI INTRUDER 125
CHASSI: 9CDNF41AJ6M017717		
PROPRIETÁRIO: ADRIANO DA SILVA OLIVEIRA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743465	PLACA: JPV0102	MARCA/MODELO: YAMAHA/ YBR 125K
CHASSI: 9C6KE044040059096		
PROPRIETÁRIO: MARCIO LOBO DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: LENICE OLIVEIRA		

PROC.: 743864	PLACA: JPX7736	MARCA/MODELO: YAMAHA/ YBR 125K
CHASSI: 9C6KE092070104457		
PROPRIETÁRIO: ORLANDO GUILHERME DE SOUSA		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO FINASA S A		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 741515	PLACA: JPZ8055	MARCA/MODELO: GM/CELTA 2P LIFE
CHASSI: 9BGRZ08906G116584		
PROPRIETÁRIO: GIVALDO LIMA DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: AYMORE CREDITO FIN E INVESTIMENTO S A		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 744206	PLACA: JQB0069	MARCA/MODELO: GM/CELTA
CHASSI: 9BGRD08Z02G114406		
PROPRIETÁRIO: OLINDEUSA BRITO DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 749000	PLACA: JQB4479	MARCA/MODELO: FORD/ COURIER 1.6 XL
CHASSI: 9BFNGZPPA4B955041		
PROPRIETÁRIO: CARLOS ALBERTO MELO RIBEIRO		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO BMC S A		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 740207	PLACA: JQB6672	MARCA/MODELO: FORD/ FIESTA
CHASSI: 9BFZF10B858235774		
PROPRIETÁRIO: EDVALDO JOSE DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 752742	PLACA: JQD3017	MARCA/MODELO: FIAT/PALIO FIRE FLEX
CHASSI: 9BD17103G62737396		
PROPRIETÁRIO: HORLITA BASTOS DE ALMEIDA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: HORLITA BASTOS DE ALMEIDA		

PROC.: 744375	PLACA: JQD3980	MARCA/MODELO: FIAT/PALIO FIRE FLEX
CHASSI: 9BD17103G62740925		
PROPRIETÁRIO: RONALDO PEREIRA DE SOUSA		
AGENTE FINANCEIRO: CREDIFIBRA S A		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: EURICO PEREIRA DE SOUSA		

PROC.: 749169	PLACA: JQD6038	MARCA/MODELO: TOYOTA/ FIELDER	
CHASSI: 9BR72ZEC268629815			
PROPRIETÁRIO: LUIZ CARLOS DE CAMPOS SOUZA			
AGENTE FINANCEIRO: BV FINANCEIRA S A C F I			
COMUNICAÇÃO DE VENDA: KLEBER BOMFIM MAIA VALEJO			

PROC.: 743897	PLACA: JQE0414	MARCA/MODELO: HONDA/ POP100
CHASSI: 9C2HB02107R075918		
PROPRIETÁRIO: JOSE SILVA DIAS		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO FINASA S A		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 750001	PLACA: JQH4648	MARCA/MODELO: HONDA/CBX 250 TWISTER	
CHASSI: 9C2MC35002R042903			
PROPRIETÁRIO: RAFAEL HERICLES FERREIRA DA SILVA			
AGENTE FINANCEIRO: XXX			
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX			





ANO XXXI   N ° 7.	.043		THE LOCAL PARTY OF THE PARTY OF		IICIPIO
PROC.: 743593	PLACA: JQH5499	MARCA/MODELO: VW/GOL 1.0	PROC.: 745793	PLACA: JQU6276	MARCA/MODELO: GM/CORSA
CHASSI: 9BWCA05X25T002750	Į.				SEDAN MAXX
PROPRIETÁRIO: WALTER FERREI	IRA DE JESUS		CHASSI: 9BGXH19606C160897		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO DO	D BRASIL S A		PROPRIETÁRIO: JULIANA CARNE		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX			AGENTE FINANCEIRO: GMAC ADM	MINISTRADORA DE CONSORCIO	OS LTDA
DDOC - 7//2/0	DI ACA, 101/225	MADCA/MODELO, HONDA/CDV	COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
PROC.: 744260  CHASSI: 9C2MC35004R024874	PLACA: JQI4325	MARCA/MODELO: HONDA/CBX 250 TWISTER	PROC.: 743531	PLACA: JQU9106	MARCA/MODELO: GM/ CLASSIC LIFE
PROPRIETÁRIO: JOICE DAS NEVE	E CONCEICAO		CHASSI: 9BGSA19907B164135		l
AGENTE FINANCEIRO: XXX	ES CONCEICAO		PROPRIETÁRIO: EFIGENIA MEND	ES FERREIRA	
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX			AGENTE FINANCEIRO: BANCO BR COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX	RADESCO FINANCIAMENTOS SA	A
PROC.: 743588	PLACA: JQI4797	MARCA/MODELO: HONDA/CG 150 TITAN KS	PROC.: 743672	PLACA: JQU9796	MARCA/MODELO: HONDA/CG
CHASSI: 9C2KC08105R027715					125 FAN
PROPRIETÁRIO: EDIVAN CARDOS	50 SOARES		CHASSI: 9C2JC30706R869901		
AGENTE FINANCEIRO: XXX			PROPRIETÁRIO: BARBARA SHIRL	EI NASCIMENTO BLYDEN	
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX			AGENTE FINANCEIRO: XXX		
		T	COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
PROC.: 746184  CHASSI: 9BWCA05X95T171244	PLACA: JQL3599	MARCA/MODELO: VW/GOL 1.0	PROC.: 747244	PLACA: JQV7023	MARCA/MODELO: FORD/ COURIER 1.6 L
PROPRIETÁRIO: IVONE DUTRA SA	ANTOS		CHASSI- ODENICZDDA ZD000000		COURIER 1.6 L
AGENTE FINANCEIRO: BV FINAN	CEIRA S A C F I		CHASSI: 9BFNSZPPA7B999383	I IMA NEVEC	
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX			PROPRIETÀRIO: DINA ANTONINA		
			AGENTE FINANCEIRO: HSBC BAN	IK BRASIL SA BCU MULTIPLU	
PROC.: 746003	PLACA: JQL8424	MARCA/MODELO: HONDA/ NXR150 BROS ES	COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 747759	DI ACA- IOVO201	MARCA/MORELO: ELAT/LINO
CHASSI: 9C2KD03307R018903			FRUC.: /4//37	PLACA: JQV8381	MARCA/MODELO: FIAT/UNO MILLE FIRE FLEX
PROPRIETÁRIO: ADRIANO DA SIL	VA DOS SANTOS		CHASSI: 9BD15802774922030		
AGENTE FINANCEIRO: XXX			PROPRIETÁRIO: HELENA MARIA DE JESUS SANTOS		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: ROMI	LSON CONCEICAO DOS SANTOS	5	AGENTE FINANCEIRO: BV FINANCEIRA S A C F I		
PROC.: 743290	PLACA: JQL8895	MARCA/MODELO: HONDA/CG	COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
CHASSI: 9C2KC08107R068247		150 TITAN KS	PROC.: 749903	PLACA: JQX2227	MARCA/MODELO: FIAT/PALIO ELX FLEX
PROPRIETÁRIO: TANIA MEIRE F [	DOS SANTOS		CHASSI: 9BD17140G72913088		
AGENTE FINANCEIRO: XXX			PROPRIETÁRIO: GILMARA EVANG	ELISTA DE OLIVEIRA	
COMUNICAÇÃO DE VENDA: TANIA	A MEIRE FERREIRA DOS SANTO	S	AGENTE FINANCEIRO: AYMORE C		S A
PROC.: 746910	PLACA: JQM1465	MARCA/MODELO: RENAULT/ CLIO AUT 10 16VS	COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
CHASSI: 93YLB8B056J710146	<u> </u>	CEIO AOT 10 1043	PROC.: 745858	PLACA: JQY1320	MARCA/MODELO: FIAT/UNO MILLE FIRE FLEX
PROPRIETÁRIO: CARLOS RAIMUI	NDO DORIA AMARAL		CHASSI: 9BD15802784995541		l
AGENTE FINANCEIRO: BV FINAN	CEIRA S A C F I		PROPRIETÁRIO: MARIA ANITA DE	IRO SILVA	
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX			AGENTE FINANCEIRO: XXX		
PROC.: 746154	PLACA: JQM5842	MARCA/MODELO: HONDA/CG 125 FAN	COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
CHASSI: 9C2JC30706R901613		TEV TAN	PROC.: 749985	PLACA: JQZ7914	MARCA/MODELO: VW/FOX 1.0
PROPRIETÁRIO: RENE RAMOS DI	E ALMEIDA BORGES		CHASSI: 9BWKA05Z854098228		
AGENTE FINANCEIRO: XXX			PROPRIETÁRIO: GILBERTO MOUF	RA SARAIVA	
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX			AGENTE FINANCEIRO: XXX		
PROC.: 750009	PLACA: JQN7308	MARCA/MODELO:	COMUNICAÇÃO DE VENDA: SERG	IO MENDES DOS SANTOS	
		PEUGEOT/206 14 PRESEN FX	PROC.: 743196	PLACA: JRA2583	MARCA/MODELO: VW/KOMBI
CHASSI: 9362AKFW97B003100			CHASSI: 9BWGF07X88P010624		
PROPRIETÁRIO: JOSIVAN PEREIF	RA DOS SANTOS		PROPRIETÁRIO: MARCO ANTONIO PARREIRA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX			AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX			COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
PROC.: 752420	PLACA: JQP9527	MARCA/MODELO: HONDA/CG 150 TITAN ES	PROC.: 743875	PLACA: JRD5239	MARCA/MODELO: JTA/SUZUKI EN125 YES
CHASSI: 9C2KC08506R809403			CHASSI: 9CDNF41LJ8M118654		
PROPRIETÁRIO: DEIVITON DIEGO	SANTOS RIBEIRO		PROPRIETÁRIO: RENATO FRANCO	DE JESUS ALVES DOS SANTO	OS
AGENTE FINANCEIRO: XXX		AGENTE FINANCEIRO: XXX			
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX			COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
PROC.: 746059	PLACA: JQR7728	MARCA/MODELO: FORD/ FIESTA SEDAN	PROC.: 747079	PLACA: JRD5637	MARCA/MODELO: YAMAHA/ YBR 125K
CHASSI: 9BFZF20B058373489			CHASSI: 9C6KE092080180618		
PROPRIETÁRIO: IVONILDO ITA DE LIMA SANTOS			PROPRIETÁRIO: GELIVALDO FERI	REIRA DE SOUZA SANTOS	
AGENTE FINANCEIRO: XXX		AGENTE FINANCEIRO: BANCO DO BRASIL S A			
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX			COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
PPOC - 7/2977	DI VUV. IUSE383	MARCA/MODELO: M RENZ/	PPOC - 7/4334	DI ACA: IDD5922	MARCA/MODELO: I/M

PLACA: JQS5382

CHASSI: 9BM6881776B480339

COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX

AGENTE FINANCEIRO: BANCO PAN SA

PROPRIETÁRIO: BERNARDINO FERREIRA CARVALHO

MARCA/MODELO: M.BENZ/

L0812 NEOBUS WAY

PROC.: 746336

CHASSI: 8AC9036728A983650

COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX

AGENTE FINANCEIRO: XXX

PROPRIETÁRIO: ERALDO JOSE REIS DA SILVA

PLACA: JRD5922

MARCA/MODELO: I/M.

BENZ313CDI SPRINTERM



PROC.: 744571	PLACA: JRF8353	MARCA/MODELO: CITROEN/C3 GLX 14 FLEX
CHASSI: 935FCKFV88B543499		
PROPRIETÁRIO: VIRGINIA LUCIA PEDREIRA MUNIZ TAVARES		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO PAN SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 749815	PLACA: JRF8425	MARCA/MODELO: GM/CORSA SEDAN PREMIUM
CHASSI: 9BGXM19808C165296		
PROPRIETÁRIO: FLORISVALDO ALVES DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO PAN SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 749188	PLACA: JRG0716	MARCA/MODELO: FIAT/UNO MILLE FIRE FLEX
CHASSI: 9BD15802786098434		
PROPRIETÁRIO: MICHEL TERRANOVA CHAGAS		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO PAN SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 744175	PLACA: JRH0342	MARCA/MODELO: HONDA/ POP100
CHASSI: 9C2HB02108R024615		
PROPRIETÁRIO: EVANILDO DOS REIS DE JESUS		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO FINASA S A		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 748301	PLACA: JRH5214	MARCA/MODELO: RENAULT/ LOGAN EXP 16	
CHASSI: 93YLSR1TH8J037665			
PROPRIETÁRIO: EMERSON OLIVEIRA RIBEIRO			
AGENTE FINANCEIRO: XXX			
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX			

PROC.: 747084	PLACA: JRH7348	MARCA/MODELO: GM/CELTA 2P LIFE
CHASSI: 9BGRZ08909G103534		
PROPRIETÁRIO: ANDRE LUCIANO FERREIRA DE LIMA SILVA		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO LOSANGO S A BANCO MULTIPLO		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 750071	PLACA: JRI9619	MARCA/MODELO: JTA/SUZUKI AN125
CHASSI: 9CDCF47AJ8M044173		
PROPRIETÁRIO: CASSIA DE SOUZA SENA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743584	PLACA: JRJ3489	MARCA/MODELO: YAMAHA/ NEO AT115
CHASSI: 9C6KE100080009411		
PROPRIETÁRIO: ROGERIO REGO MACHADO		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746902	PLACA: JRJ7775	MARCA/MODELO: HONDA/CG 150 TITAN KS
CHASSI: 9C2KC08108R186269		
PROPRIETÁRIO: BRUNO SANTOS DA SILVA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743163	PLACA: JRL3172	MARCA/MODELO: RENAULT/ SANDERO EXP1016V
CHASSI: 93YBSR1RH9J084575		
PROPRIETÁRIO: ROBERTO PEREIRA DO SACRAMENTO		
AGENTE FINANCEIRO: AYMORE CREDITO FIN E INVESTIMENTO S A		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743268	PLACA: JRN9173	MARCA/MODELO: YAMAHA/ YBR 125K
CHASSI: 9C6KE092080212569		
PROPRIETÁRIO: MAURICIO FERREIRA DE JESUS		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO FINASA S A		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746017	PLACA: JR04704	MARCA/MODELO: GM/CELTA 4P LIFE
CHASSI: 9BGRZ48909G169184		
PROPRIETÁRIO: ANTONIO ELIAS O DA SILVA		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO PAN SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 744014	PLACA: JR06326	MARCA/MODELO: HONDA CG 125
CHASSI: 9C2JC30708R190690		
PROPRIETÁRIO: CLAUDIA G D SANTIAGO		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 748332	PLACA: JRP9117	MARCA/MODELO: HONDA/CG 125 FAN
CHASSI: 9C2JC30708R668822		
PROPRIETÁRIO: ISRAEL BARBOSA DA SILVA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: ANTONIO C DOS SANTOS D DE A MINERAL LTDA		

PROC.: 748082	PLACA: JRQ0954	MARCA/MODELO: FORD/ FIESTA FLEX
CHASSI: 9BFZF10A188292667		
PROPRIETÁRIO: MARIA DE FATIMA PEREIRA DE SOUZA		
AGENTE FINANCEIRO: BV FINANCEIRA S A C F I		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: FLORA THAIS MACHADO DE NASCIMENTO		

PROC.: 743767	PLACA: JRQ4784	MARCA/MODELO: DAFRA/ SUPER 100
CHASSI: 95VAC1G588M010337		
PROPRIETÁRIO: MARCIO GLEISON SILVA DE SOUZA		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO ITAUCARD SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: ANDERSON DOS SANTOS AMORIM		

PROC.: 749753	PLACA: JRQ7597	MARCA/MODELO: HONDA/ NXR150 BROS ES
CHASSI: 9C2KD03308R061002		
PROPRIETÁRIO: RITA DE CASSIA DA COSTA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746533	PLACA: JRQ7925	MARCA/MODELO: GM/CELTA 4P LIFE
CHASSI: 9BGRZ48909G186568		
PROPRIETÁRIO: CARLOS DOS SANTOS BASTOS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 748527	PLACA: JRR9841	MARCA/MODELO: CITROEN/C3 GLX 14 FLEX
CHASSI: 935FCKFV89B501340		
PROPRIETÁRIO: MARIANA CARVALHO FRAGA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 750043	PLACA: JRT3138	MARCA/MODELO: JTA/SUZUKI EN125 YES
CHASSI: 9CDNF41LJ8M216667		
PROPRIETÁRIO: ANTONIO JORGE DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: MARIJANE SANTANA SANTOS		

PROC.: 739359	PLACA: JRU0089	MARCA/MODELO: HONDA/ POP100
CHASSI: 9C2HB02109R009121		
PROPRIETÁRIO: VANIA BORGES SANTOS ALVES		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO HONDA SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 752385	PLACA: JRU6624	MARCA/MODELO: FIAT/UNO MILLE ECONOMY
CHASSI: 9BD15802A96186382		
PROPRIETÁRIO: CARLOS ALBERTO DELLA PIAZZA		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO DO BRASIL S A		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		



PROC.: 743852	PLACA: JRV5924	MARCA/MODELO: HONDA/CG 150 TITAN KS
CHASSI: 9C2KC08108R310824		
PROPRIETÁRIO: NELI ROSE SILVA FERREIRA		
AGENTE FINANCEIRO: ADM DE CONS NACIONAL HONDA LTDA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746511	PLACA: JRW3315	MARCA/MODELO: I/GM CAPTIVA SPORT FWD
CHASSI: 3GNCL53799S510354		
PROPRIETÁRIO: JAMES DAVID KIRKWOOD CHICATA		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO DO BRASIL S A		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 740735	PLACA: JRX2544	MARCA/MODELO: HONDA/CG 125 FAN
CHASSI: 9C2JC30708R764327		
PROPRIETÁRIO: SAMUEL FERREIRA DA SILVA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746853	PLACA: JRX2976	MARCA/MODELO: HONDA/ POP100
CHASSI: 9C2HB02109R013583		
PROPRIETÁRIO: LUCIO JOSE DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: ADM DE CONS NACIONAL HONDA LTDA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 750096	PLACA: JSA4147	MARCA/MODELO: HONDA/CG 125 FAN
CHASSI: 9C2JC30708R754503		
PROPRIETÁRIO: JOSE RAIMUNDO PINHEIRO DA CRUZ		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO HONDA SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743675	PLACA: JSA5776	MARCA/MODELO: DAFRA/ SPEED 150
CHASSI: 95VCA1L289M050652		
PROPRIETÁRIO: WILLIS AQUINO DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: DIEGO CONCEICAO ALVES		

PROC.: 746534	PLACA: JSB1295	MARCA/MODELO: JTA/SUZUKI EN125 YES
CHASSI: 9CDNF41LJ8M202573		
PROPRIETÁRIO: ADAGILSON DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743493	PLACA: JSB1547	MARCA/MODELO: HONDA/CG 150 TITAN KS
CHASSI: 9C2KC15109R019465		
PROPRIETÁRIO: JOSE HENRIQUE DA SILVA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743610	PLACA: JSD0684	MARCA/MODELO: DAFRA/ SPEED 150
CHASSI: 95VCA1H289M033831		
PROPRIETÁRIO: DANIEL BARRETO GOMES		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: MARIVALDO DOS SANTOS ARAUJO		

PROC.: 744485	PLACA: JSD4946	MARCA/MODELO: VW/ SAVEIRO 1.6
CHASSI: 9BWKB05W99P118753		
PROPRIETÁRIO: CAMILA SANTOS DA SILVA		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 749943	PLACA: JSH1728	MARCA/MODELO: FIAT/PALIO FIRE ECONOMY
CHASSI: 9BD17164LA5438076		
PROPRIETÁRIO: THOMAZ PEREIRA N IMOBILIARIOS LTDA ME		
AGENTE FINANCEIRO: BRADESCO ADM DE CONSORCIOS LTDA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743477	PLACA: JSI9657	MARCA/MODELO: HONDA/ POP100
CHASSI: 9C2HB02109R409457		
PROPRIETÁRIO: JUNIO SANTOS SILVA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743267	PLACA: JSL7561	MARCA/MODELO: HONDA/BIZ 125 MAIS
CHASSI: 9C2JC42309R104983		
PROPRIETÁRIO: MARCELO GOMES FERREIRA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746249	PLACA: JSN6806	MARCA/MODELO: HONDA CG 125
CHASSI: 9C2JC41109R542880		
PROPRIETÁRIO: EDSON DA ANUNCIACAO DE JESUS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: DEISE SOUZA DE LIMA		

	PROC.: 750003	PLACA: JSN7723	MARCA/MODELO: PEUGEOT/207PASSION XR S
I	CHASSI: 9362NKFWXAB014554		
Ì	PROPRIETÁRIO: ANTONIO GALDINO DE ABREU		
Ì	AGENTE FINANCEIRO: AYMORE CREDITO FIN E INVESTIMENTO S A		
Ì	COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 745624	PLACA: JS06533	MARCA/MODELO: RENAULT/ SANDERO AUT1016V
CHASSI: 93YBSR6GHAJ312101		
PROPRIETÁRIO: JUSSILENE PEREIRA DOS REIS		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO PAN SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743235	PLACA: JSP1015	MARCA/MODELO: FORD/ FIESTA FLEX
CHASSI: 9BFZF55A9A8453174		
PROPRIETÁRIO: VALDEMIR ARAUJO DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743737	PLACA: JSP8042	MARCA/MODELO: HONDA/ NXR150 BROS KS
CHASSI: 9C2KD04309R016385		
PROPRIETÁRIO: JUVENAL LOPES DOS SANTOS FUILHO		
AGENTE FINANCEIRO: ADM DE CONS NACIONAL HONDA LTDA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 747148	PLACA: JSR7236	MARCA/MODELO: FIAT/UNO MILLE WAY ECON
CHASSI: 9BD15844AA6366328		
PROPRIETÁRIO: JOANA PAULA CALMON DE MORAES		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO ITAU VEICULOS S A		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 744750	PLACA: JST1513	MARCA/MODELO: GM/CELTA 4P SPIRIT
CHASSI: 9BGRX4810AG228263		
PROPRIETÁRIO: IURI RAMOS CARNEIRO		
AGENTE FINANCEIRO: AYMORE C	REDITO FIN E INVESTIMENTO S A	4
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746244	PLACA: JST4753	MARCA/MODELO: RENAULT/ LOGAN EXP 1016V
CHASSI: 93YLSR7GHAJ356344		
PROPRIETÁRIO: JOSEANA PRIMO TRAVASSOS CAMERA		
AGENTE FINANCEIRO: DISAL ADMINISTRADORA DE CONSORCIOS LTDA		
COMINICAÇÃO DE VENDA: YYY		

PROC.: 745144	PLACA: JSU8911	MARCA/MODELO: HONDA/ CG150 TITAN MIX EX
CHASSI: 9C2KC1640AR001758		
PROPRIETÁRIO: JOAO PEREIRA DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 752390	PLACA: JXP1694	MARCA/MODELO: GM/CELTA 4P LIFE
CHASSI: 9BGRZ48908G206065		
PROPRIETÁRIO: GILMAR CARVALHO DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 749949	PLACA: KJW6662	MARCA/MODELO: RENAULT/ LOGAN PRI 16
CHASSI: 93YLSR2TH9J208743		
PROPRIETÁRIO: THOME DE ALMEIDA SOUZA		
AGENTE FINANCEIRO: BV FINANCEIRA S A C F I		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743976	PLACA: KKF0394	MARCA/MODELO: HONDA CG 125
CHASSI: 9C2JC30706R946352		
PROPRIETÁRIO: ANAILDA SANTOS DE AGUIAR		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 748135	PLACA: KOX0311	MARCA/MODELO: IMP/FORD ESCORT GL
CHASSI: 8AFZZZ54ASJ074181		
PROPRIETÁRIO: DJALMA ALVES PEREIRA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743227	PLACA: LKZ9702	MARCA/MODELO: FIAT/PALIO FIRE ECONOMY
CHASSI: 9BD17164LA5535995		
PROPRIETÁRIO: BANCO ITAUCARD SA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746789	PLACA: MTW5249	MARCA/MODELO: HONDA/ CB 300R
CHASSI: 9C2NC4310BR014141		
PROPRIETÁRIO: RAFAEL BARBOSA PEREIRA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 752618	PLACA: MVI6843	MARCA/MODELO: GM/ MONTANA CONQUEST
CHASSI: 9BGXL80G06C181944		
PROPRIETÁRIO: ITAU UNIBANCO SA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 742275	PLACA: NTG9877	MARCA/MODELO: FORD/ KA FLEX
CHASSI: 9BFZK53A9AB205637		
PROPRIETÁRIO: PAULO ADAMI DE SA		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO PAN SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

	PROC.: 741359	PLACA: NTJ2545	MARCA/MODELO: JTA/SUZUKI EN125 YES
	CHASSI: 9CDNF41LJAM298238		
PROPRIETÁRIO: VICTOR ORNELAS HERNANDEZ			
AGENTE FINANCEIRO: BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS SA			
	COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 740254	PLACA: NTJ9283	MARCA/MODELO: JTA/SUZUKI EN125 YES
CHASSI: 9CDNF41LJAM307075		
PROPRIETÁRIO: DANIEL NUNES DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 742919	PLACA: NTJ9595	MARCA/MODELO: HONDA/CG 125 FAN ES
CHASSI: 9C2JC4120AR089550		
PROPRIETÁRIO: ROGERIO SOUZA SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746707	PLACA: NTL7553	MARCA/MODELO: YAMAHA FACTOR
CHASSI: 9C6KE1220A0130374		
PROPRIETÁRIO: ADRIANO BATISTA DE SOUZA		

PROC.: 746707	PLACA: NTL7553	MARCA/MODELO: YAMAHA FACTOR
AGENTE FINANCEIRO: BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 747189	PLACA: NTL9408	MARCA/MODELO: VW/GOL 1.0 GIV
CHASSI: 9BWAA05W4BP013140		
PROPRIETÁRIO: JOSE EDUARDO QUEIROZ DE LIMA		
AGENTE FINANCEIRO: BRADESCO ADM DE CONSORCIOS LTDA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743015	PLACA: NTM5852	MARCA/MODELO: GM/CORSA HATCH MAXX
CHASSI: 9BGXH68P0BC113251		
PROPRIETÁRIO: LUCIANO DE JESUS ARAUJO		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 745298	PLACA: NTN8059	MARCA/MODELO: HONDA/ POP100
CHASSI: 9C2HB0210AR527408		
PROPRIETÁRIO: CRISTIANE CERQUEIRA DOS REIS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 745551	PLACA: NTO7574	MARCA/MODELO: SUNDOWN/ HUNTER 125 SE
CHASSI: 94J2XECM89M032323		
PROPRIETÁRIO: EDIVALDO DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 744180	PLACA: NTR9668	MARCA/MODELO: JTA/SUZUKI EN125 YES
CHASSI: 9CDNF41ZJBM321518		
PROPRIETÁRIO: LUAN BISPO NASCIMENTO SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 749136	PLACA: NTT9193	MARCA/MODELO: FORD/ FIESTA SEDAN FLEX
CHASSI: 9BFZF54A7B8089193		
PROPRIETÁRIO: VALDOMIRO ROSARIO DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: BRADESCO ADM DE CONSORCIOS LTDA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746210	PLACA: NTV0099	MARCA/MODELO: GM/CELTA 4P LIFE
CHASSI: 9BGRZ48F0BG208466		
PROPRIETÁRIO: JUBIRACI MELO FERREIRA		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO ITAUCARD SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 748572	PLACA: NTV8606	MARCA/MODELO: HONDA/ FUSCO CARGO 125A
CHASSI: 9C2JC4130AR003434		
PROPRIETÁRIO: VARJAO OLIVEIRA C VAREJ DE GAS GLP LTDA ME		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 744245	PLACA: NTW6712	MARCA/MODELO: VW/GOL 1.0
CHASSI: 9BWAA05U9BT076496		
PROPRIETÁRIO: LUCIANO ALVES FIAIS		
AGENTE FINANCEIRO: DISAL ADMINISTRADORA DE CONSORCIOS LTDA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 747080	PLACA: NVD8390	MARCA/MODELO: I/WUYANG WY 125 ESD PLUS
CHASSI: LWYPCJ607B6003511		
PROPRIETÁRIO: COMPANHIA BRA	SILEIRA DE BEBIDAS PREMIUM	
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743421	PLACA: NYH5298	MARCA/MODELO: I/FIAT SIENA EL FLEX
CHASSI: 8AP17202LB2173155		
PROPRIETÁRIO: VALDELICE LEITE FERREIRA		





PROC.: 743421	PLACA: NYH5298	MARCA/MODELO: I/FIAT SIENA EL FLEX
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 745463	PLACA: NYJ8188	MARCA/MODELO: HONDA/CG 150 FAN ESI
CHASSI: 9C2KC1670BR316053		
PROPRIETÁRIO: JULIO MOREIRA DOS SANTOS JUNIOR		
AGENTE FINANCEIRO: BV FINANCEIRA S A C F I		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 752406	PLACA: NYP4251	MARCA/MODELO: FIAT/PUNTO ATTRACTIVE
CHASSI: 9BD118181B1148707		
PROPRIETÁRIO: DAVI RAMOS COSTA		
AGENTE FINANCEIRO: ITAU ADMINISTRADORA DE CONSORCIOS LTDA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 750080	PLACA: NYQ4968	MARCA/MODELO: HONDA/CG 125 FAN ES
CHASSI: 9C2JC4120BR525930		
PROPRIETÁRIO: WAGNER SANTOS DA SILVA		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO ITAUCARD SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 742960	PLACA: NYS3173	MARCA/MODELO: HONDA/ CB 300R
CHASSI: 9C2NC4310BR040827		
PROPRIETÁRIO: EDSON REIS DE CASTRO		
AGENTE FINANCEIRO: ADM DE CONS NACIONAL HONDA LTDA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 738892	PLACA: NYT5354	MARCA/MODELO: FORD/ FIESTA FLEX
CHASSI: 9BFZF55A9B8183705		
PROPRIETÁRIO: JOSE PEDRO SANTOS ARAUJO		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO VOLKSWAGEN SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 749958	PLACA: NYU4641	MARCA/MODELO: I/FIAT SIENA FIRE FLEX
CHASSI: 8AP17206LB2200220		
PROPRIETÁRIO: TATILA DE JESUS	MARTINS	
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743985	PLACA: NYV2070	MARCA/MODELO: SUZUKI 125
CHASSI: 9CDNF41ZJBM338296		
PROPRIETÁRIO: SANIPRAG CONTROLE DE PRAGAS LTDA ME		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PLACA: NYW0673	MARCA/MODELO: HONDA/CG 150 FAN ESI	
CHASSI: 9C2KC1670BR558815		
PROPRIETÁRIO: JONATHAN RIBEIRO DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: ADM DE CONS NACIONAL HONDA LTDA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
	IRO DOS SANTOS	

PROC.: 746225	PLACA: NYX4270	MARCA/MODELO: GM/CORSA SEDAN PREMIUM
CHASSI: 9BGXM19X0CC111045		
PROPRIETÁRIO: SANDRO DA SILVA CARVALHO		
AGENTE FINANCEIRO: CAIXA ECONOMICA FEDERAL		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 748547	PLACA: NYX6897	MARCA/MODELO: DAFRA/TVS APACHE RTR 150
CHASSI: 95VGF2M2ABM012541		
PROPRIETÁRIO: LUCIO MARTINS DE CARVALHO NETO		
AGENTE FINANCEIRO: TRADICAO ADMINISTRADORA DE CONS LTDA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746181	PLACA: NYX8892	MARCA/MODELO: HONDA/ CB 300R
CHASSI: 9C2NC4310BR259486		
PROPRIETÁRIO: FABRICIO VIANA OLIVEIRA		

PROC.: 746181	PLACA: NYX8892	MARCA/MODELO: HONDA/ CB 300R
AGENTE FINANCEIRO: ITAU ADMINISTRADORA DE CONSORCIOS LTDA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: GLEICE DA PAIXAO DOS SANTOS		

PROC.: 746832	PLACA: NZB8883	MARCA/MODELO: DAFRA/TVS APACHE RTR 150
CHASSI: 95VGF3E2BCM001023		
PROPRIETÁRIO: ANDERSON BORBA SILVA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: RODRIGO DA SILVA CONCEICAO		

PROC.: 742538	PLACA: NZC8790	MARCA/MODELO: DAFRA/ SPEED 150
CHASSI: 95VCA4A8BBM000481		
PROPRIETÁRIO: JANAINA LIVIA SANTOS ROCHA		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO ITAUCARD SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 749125	PLACA: NZD1366	MARCA/MODELO: VW/VOYAGE 1.6
CHASSI: 9BWDB05U1CT094258		
PROPRIETÁRIO: EUSA MARIA DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: GMAC ADMINISTRADORA DE CONSORCIOS LTDA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743073	PLACA: NZE7756	MARCA/MODELO: I/WUYANG WY 150 EX
CHASSI: LWYPCKC02B6036801		
PROPRIETÁRIO: JANIO ELIEL CONCEICAO DA SILVA		
AGENTE FINANCEIRO: BV FINANCEIRA S A C F I		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 748061	PLACA: NZH2923	MARCA/MODELO: I/RENAULT CLIO CAM 10H3P
CHASSI: 8A1CB8W05BL796074		
PROPRIETÁRIO: ALVARO GUNTIN LIEBANAS		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO SANTANDER S A		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 741651	PLACA: NZH3248	MARCA/MODELO: TRAXX/ JL125-9
CHASSI: 951BXKHE3CB000667		
PROPRIETÁRIO: FLAVIA SANTANA DE JESUS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 752689	PLACA: NZI0318	MARCA/MODELO: JTA/SUZUKI EN125 YES SE
CHASSI: 9CDNF41ZJBM335569		
PROPRIETÁRIO: HEYDE ALVES FRAGA		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO PAN SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 748313	PLACA: NZJ1397	MARCA/MODELO: HONDA/CG 125 FAN KS
CHASSI: 9C2JC4110CR430855		
PROPRIETÁRIO: DANILO DE JESUS SILVEIRA		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO PAN SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 752538	PLACA: NZK9943	MARCA/MODELO: HONDA/CG 150 FAN ESI
CHASSI: 9C2KC1670CR457387		
PROPRIETÁRIO: PAULO HENRIQUE VASCONCELOS SOUZA		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO ITAUCARD SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 749043	PLACA: NZL5613	MARCA/MODELO: YAMAHA/ FACTOR YBR125 ED
CHASSI: 9C6KE1500C0051094		
PROPRIETÁRIO: JOSE RAIMUNDO DE AZEVEDO JUNIOR		
AGENTE FINANCEIRO: YAMAHA ADMINIST DE CONSORCIO LTDA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743928	PLACA: NZL8819	MARCA/MODELO: YAMAHA/ FACTOR YBR125 K
CHASSI: 9C6KE1520C0084196		

PROC.: 743928	PLACA: NZL8819	MARCA/MODELO: YAMAHA/ FACTOR YBR125 K
PROPRIETÁRIO: JOAO DE JESUS	SOUZA FILHO	
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 752323	PLACA: NZM6304	MARCA/MODELO: GM/CORSA HATCH MAXX
CHASSI: 9BGXH68X0CC181552		
PROPRIETÁRIO: GERUZA MOTA		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746004	PLACA: NZO6309	MARCA/MODELO: HONDA/ NXR150 BROS ES
CHASSI: 9C2KD0550CR528885		
PROPRIETÁRIO: IVANILDO ARAUJO DE JESUS		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO PAN SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 742707	PLACA: NZQ9020	MARCA/MODELO: FORD/ KA FLEX
CHASSI: 9BFZK53A0CB358622		
PROPRIETÁRIO: JORGETE BRAGA MUNIZ BARRETO		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 749802	PLACA: NZS0634	MARCA/MODELO: FIAT/ STRADA FIRE CE FLEX
CHASSI: 9BD27833MC7483684		
PROPRIETÁRIO: LAERCIO ALVES DA SILVA JUNIOR		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 750190	PLACA: NZU8465	MARCA/MODELO: HONDA/ CG125 CARGO KS
CHASSI: 9C2JC4130CR005182		
PROPRIETÁRIO: JL TRANSPORTES E DISTR DE BEBIDAS LTDA ME		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743818	PLACA: NZV8968	MARCA/MODELO: HONDA/ XRE 300
CHASSI: 9C2ND0920CR000908		
PROPRIETÁRIO: HENRIQUE VIANA JAGER		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 747033	PLACA: NZW0768	MARCA/MODELO: HONDA/CG 125 FAN KS
CHASSI: 9C2JC4110CR534301		
PROPRIETÁRIO: ALEXSANDRO SANTOS DA CUNHA		
AGENTE FINANCEIRO: ADM DE CONS NACIONAL HONDA LTDA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 752418	PLACA: NZW2289	MARCA/MODELO: HONDA/CG 125 FAN KS
CHASSI: 9C2JC4110CR534177		
PROPRIETÁRIO: ISMAEL DE JESUS OLIVEIRA		
AGENTE FINANCEIRO: ADM DE CONS NACIONAL HONDA LTDA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743983	PLACA: OKK2163	MARCA/MODELO: HONDA/CG 125 FAN ES
CHASSI: 9C2JC4120CR543170		
PROPRIETÁRIO: ZENILDO DE JESUS SOUZA		
AGENTE FINANCEIRO: ADM DE CONS NACIONAL HONDA LTDA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 742892	PLACA: 0KL5258	MARCA/MODELO: DAFRA/ SUPER 50
CHASSI: 95VJJ2J8BCM001577		
PROPRIETÁRIO: VALDIMEIRE DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 747026	PLACA: 0KP9667	MARCA/MODELO: DAFRA/ RIVA 150
CHASSI: 95VC02F2CDM003970		
PROPRIETÁRIO: MARCIO SANTOS TORRES		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746586	PLACA: OKQ1359	MARCA/MODELO: I/JAC J3
CHASSI: LJ12EKR1XD4303086		
PROPRIETÁRIO: FLAVIO FRANCO SANTANA DE JESUS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 752421	PLACA: 0KQ6348	MARCA/MODELO: DAFRA/ SMART 125 EFI
CHASSI: 95VBT4E5CDM000196		
PROPRIETÁRIO: JOSE CARLOS BORGES DE CERQUEIRA		
AGENTE FINANCEIRO: TRADICAO ADMINISTRADORA DE CONS LTDA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746914	PLACA: OKS3853	MARCA/MODELO: I/HYUNDAI VELOSTER
CHASSI: KMHTC61CBDU066066		
PROPRIETÁRIO: LEIDE XAVIER DE OLIVEIRA		
AGENTE FINANCEIRO: BRADESCO ADM DE CONSORCIOS LTDA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 742740	PLACA: OKU7022	MARCA/MODELO: JTA/SUZUKI EN125 YES SE
CHASSI: 9CDNF41ZJCM347433		
PROPRIETÁRIO: MARCIO ARAUJO	DE OLIVEIRA	
AGENTE FINANCEIRO: SUZUKI MOTOS ADMINIST DE CONSORCIO LTDA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 750042	PLACA: OKV4407	MARCA/MODELO: HONDA/CG 125 FAN KS
CHASSI: 9C2JC4110CR584351		
PROPRIETÁRIO: CARLOS F DA SILVA DE DIAS D AVILA ME		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: LEONARDO ALVES DE AGUIAR		

PROC.: 701944	PLACA: 0KX4710	MARCA/MODELO: HONDA/ NXR150 BROS ES
CHASSI: 9C2KD0550DR103187		
PROPRIETÁRIO: JOELSON ANDRADE NASCIMENTO		
AGENTE FINANCEIRO: ADM DE CONS NACIONAL HONDA LTDA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746002	PLACA: 0KY5267	MARCA/MODELO: HONDA/ BIZ 100 ES
CHASSI: 9C2HC1420DR022008		
PROPRIETÁRIO: EDMARA DA SILVA BARRETO		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO HONDA SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 747018	PLACA: 0KZ9722	MARCA/MODELO: DAFRA/ RIVA 150
CHASSI: 95VC02J2CDM004984		
PROPRIETÁRIO: JEFERSON ROCHA SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746293	PLACA: OLA0190	MARCA/MODELO: VW/GOLF 1.6 SPORTLINE
CHASSI: 9BWAB41J1C4011847		
PROPRIETÁRIO: JAIAN REIS DA SILVA		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO VOLKSWAGEN SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 742809	PLACA: OLC2427	MARCA/MODELO: I/SHINERAY XY 50 Q
CHASSI: LXYXCDL02D0382304		
PROPRIETÁRIO: AGOSTINHA CONCEICAO DOS SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		



	PLACA: OLC4438	MARCA/MODELO: I/ CHEVROLET CLASSIC LS
CHASSI: 8AGSU19F0DR193482	<u> </u>	C
PROPRIETÁRIO: JOSE AUGUSTO	) RIBEIRO	
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
PROC.: 746618	PLACA: 0QD4420	MARCA/MODELO: FIAT/UNO VIVACE 1.0
CHASSI: 9BD195152E0490030		
PROPRIETARIO: CRISTIANE CER	DMINISTRADORA DE CONSORCIO	ns i tna
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		03 E1 DA
PD00 RE0/08	DI 404 01104/54	MARCA (MORELO MONRA (CO
PROC.: 752427	PLACA: 0UG1651	MARCA/MODELO: HONDA/CG 125 FAN ES
CHASSI: 9C2JC4120DR528220		
PROPRIETÁRIO: CARLOS GONZA	AGA DE JESUS	
AGENTE FINANCEIRO: XXX COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
COMONICAÇÃO DE VENDA. XXX		
PROC.: 743802	PLACA: 0UW4306	MARCA/MODELO: HONDA/CG 150 TITAN EX 150
CHASSI: 9C2KC1660ER006728	ICHEC DA CULVA	
PROPRIETÀRIO: VIVALDO RODRI AGENTE FINANCEIRO: ADM DE (		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
PROC.: 744000	PLACA: 0UZ4608	MARCA/MODELO: HONDA/ POP100
CHASSI: 9C2HB0210ER425303		
PROPRIETÀRIO: BENEDITO BAR		
AGENTE FINANCEIRO: ADM DE ( COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
·	T T	
PROC.: 740398	PLACA: 0VA8447	MARCA/MODELO: HONDA/CG 150 TITAN ESD
CHASSI: 9C2KC1650ER501705		
PROPRIETÁRIO: MAURICIO SILVA		
AGENTE FINANCEIRO: ADM DE (		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
	DI ACA, 07D0/25	MARCA/MODELO: HONDA/
PROC.: 743804	PLACA: OZD9425	NXR125 BROS ES
PROC.: 743804 CHASSI: 9C2JD2320ER006875	PLACA: UZDY425	
CHASSI: 9C2JD2320ER006875 PROPRIETÁRIO: PAULO CEZAR D	DE JESUS LIMA	
CHASSI: 9C2JD2320ER006875 PROPRIETÁRIO: PAULO CEZAR D AGENTE FINANCEIRO: BANCO P	DE JESUS LIMA PAN SA	
CHASSI: 9C2JD2320ER006875 PROPRIETÁRIO: PAULO CEZAR D	DE JESUS LIMA PAN SA	
CHASSI: 9C2JD2320ER006875 PROPRIETÁRIO: PAULO CEZAR D AGENTE FINANCEIRO: BANCO P	DE JESUS LIMA PAN SA	
CHASSI: 9C2JD2320ER006875 PROPRIETÁRIO: PAULO CEZAR I AGENTE FINANCEIRO: BANCO P COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX PROC.: 742184 CHASSI: 9C2HB0210ER476983	DE JESUS LIMA PAN SA PLACA: 0ZK7650	NXR125 BROS ES  MARCA/MODELO: HONDA/
CHASSI: 9C2JD2320ER006875 PROPRIETÁRIO: PAULO CEZAR I AGENTE FINANCEIRO: BANCO P COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX PROC.: 742184 CHASSI: 9C2HB0210ER476983 PROPRIETÁRIO: MARCUS AUGU	DE JESUS LIMA PAN SA  PLACA: 0ZK7650  ISTO TEIXEIRA DOS SANTOS	NXR125 BROS ES  MARCA/MODELO: HONDA/
CHASSI: 9C2JD2320ER006875 PROPRIETÁRIO: PAULO CEZAR L AGENTE FINANCEIRO: BANCO P COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 742184  CHASSI: 9C2HB0210ER476983 PROPRIETÁRIO: MARCUS AUGU AGENTE FINANCEIRO: ADM DE (	PLACA: 0ZK7650  STO TEIXEIRA DOS SANTOS CONS NACIONAL HONDA LTDA	NXR125 BROS ES  MARCA/MODELO: HONDA/
CHASSI: 9C2JD2320ER006875 PROPRIETÁRIO: PAULO CEZAR I AGENTE FINANCEIRO: BANCO P. COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 742184  CHASSI: 9C2HB0210ER476983 PROPRIETÁRIO: MARCUS AUGU AGENTE FINANCEIRO: ADM DE (COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX	PLACA: 0ZK7650  STO TEIXEIRA DOS SANTOS CONS NACIONAL HONDA LTDA	MARCA/MODELO: HONDA/POP100
CHASSI: 9C2JD2320ER006875 PROPRIETÁRIO: PAULO CEZAR L AGENTE FINANCEIRO: BANCO P COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 742184  CHASSI: 9C2HB0210ER476983 PROPRIETÁRIO: MARCUS AUGU AGENTE FINANCEIRO: ADM DE (	PLACA: 0ZK7650  STO TEIXEIRA DOS SANTOS CONS NACIONAL HONDA LTDA	NXR125 BROS ES  MARCA/MODELO: HONDA/
CHASSI: 9C2JD2320ER006875 PROPRIETÁRIO: PAULO CEZAR I AGENTE FINANCEIRO: BANCO P COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 742184  CHASSI: 9C2HB0210ER476983 PROPRIETÁRIO: MARCUS AUGU AGENTE FINANCEIRO: ADM DE ( COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 747042	PLACA: 0ZK7650  STO TEIXEIRA DOS SANTOS CONS NACIONAL HONDA LTDA  PLACA: 0ZL6122	MARCA/MODELO: HONDA/POP100  MARCA/MODELO: DAFRA/
CHASSI: 9C2JD2320ER006875 PROPRIETÁRIO: PAULO CEZAR DE AGENTE FINANCEIRO: BANCO PE COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 742184  CHASSI: 9C2HB0210ER476983 PROPRIETÁRIO: MARCUS AUGU AGENTE FINANCEIRO: ADM DE COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 747042  CHASSI: 95VCA9D8DEM000185 PROPRIETÁRIO: JEQUISSON LIN	PLACA: 0ZL6122	MARCA/MODELO: HONDA/POP100  MARCA/MODELO: DAFRA/
CHASSI: 9C2JD2320ER006875 PROPRIETÁRIO: PAULO CEZAR DE AGENTE FINANCEIRO: BANCO PE COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 742184  CHASSI: 9C2HB0210ER476983 PROPRIETÁRIO: MARCUS AUGU AGENTE FINANCEIRO: ADM DE COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 747042  CHASSI: 95VCA9DBDEM000185 PROPRIETÁRIO: JEQUISSON LINAGENTE FINANCEIRO: XXX	PLACA: 0ZK7650  STO TEIXEIRA DOS SANTOS CONS NACIONAL HONDA LTDA  PLACA: 0ZL6122  SIS SANTOS	MARCA/MODELO: HONDA/POP100  MARCA/MODELO: DAFRA/
CHASSI: 9C2JD2320ER006875 PROPRIETÁRIO: PAULO CEZAR DE AGENTE FINANCEIRO: BANCO PE COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 742184  CHASSI: 9C2HB0210ER476983 PROPRIETÁRIO: MARCUS AUGU AGENTE FINANCEIRO: ADM DE COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 747042  CHASSI: 95VCA9D8DEM000185 PROPRIETÁRIO: JEQUISSON LINAGENTE FINANCEIRO: XXX	PLACA: 0ZK7650  STO TEIXEIRA DOS SANTOS CONS NACIONAL HONDA LTDA  PLACA: 0ZL6122  SIS SANTOS	MARCA/MODELO: HONDA/POP100  MARCA/MODELO: DAFRA/
CHASSI: 9C2JD2320ER006875 PROPRIETÁRIO: PAULO CEZAR DE AGENTE FINANCEIRO: BANCO PE COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 742184  CHASSI: 9C2HB0210ER476983 PROPRIETÁRIO: MARCUS AUGU AGENTE FINANCEIRO: ADM DE COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 747042  CHASSI: 95VCA9D8DEM000185 PROPRIETÁRIO: JEQUISSON LIN	PLACA: 0ZK7650  STO TEIXEIRA DOS SANTOS CONS NACIONAL HONDA LTDA  PLACA: 0ZL6122  SIS SANTOS	MARCA/MODELO: HONDA/POP100  MARCA/MODELO: DAFRA/
CHASSI: 9C2JD2320ER006875 PROPRIETÁRIO: PAULO CEZAR I AGENTE FINANCEIRO: BANCO P. COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 742184  CHASSI: 9C2HB0210ER476983 PROPRIETÁRIO: MARCUS AUGU AGENTE FINANCEIRO: ADM DE (COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 747042  CHASSI: 95VCA9D8DEM000185 PROPRIETÁRIO: JEQUISSON LIN AGENTE FINANCEIRO: XXX  COMUNICAÇÃO DE VENDA: LILIA  PROC.: 743339  CHASSI: 93W244F14E2121046	PLACA: 0ZK7650  STO TEIXEIRA DOS SANTOS CONS NACIONAL HONDA LTDA  PLACA: 0ZL6122  SIS SANTOS  ANE DE SOUSA  PLACA: 0Z01720	MARCA/MODELO: HONDA/ POP100  MARCA/MODELO: DAFRA/ SPEED 150  MARCA/MODELO: FIAT/
CHASSI: 9C2JD2320ER006875 PROPRIETÁRIO: PAULO CEZAR DE AGENTE FINANCEIRO: BANCO PE COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 742184  CHASSI: 9C2HB0210ER476983 PROPRIETÁRIO: MARCUS AUGU AGENTE FINANCEIRO: ADM DE COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 747042  CHASSI: 95VCA9D8DEM000185 PROPRIETÁRIO: JEQUISSON LIN AGENTE FINANCEIRO: XXX  COMUNICAÇÃO DE VENDA: LILIA  PROC.: 743339  CHASSI: 93W244F14E2121046 PROPRIETÁRIO: EDSON ALVES S	PLACA: 0ZK7650  STO TEIXEIRA DOS SANTOS CONS NACIONAL HONDA LTDA  PLACA: 0ZL6122  SIS SANTOS  ANE DE SOUSA  PLACA: 0Z01720  SOBRINHO	MARCA/MODELO: HONDA/ POP100  MARCA/MODELO: DAFRA/ SPEED 150  MARCA/MODELO: FIAT/
CHASSI: 9C2JD2320ER006875 PROPRIETÁRIO: PAULO CEZAR DE AGENTE FINANCEIRO: BANCO PE COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 742184  CHASSI: 9C2HB0210ER476983 PROPRIETÁRIO: MARCUS AUGU AGENTE FINANCEIRO: ADM DE COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 747042  CHASSI: 95VCA9DBDEM000185 PROPRIETÁRIO: JEQUISSON LINAGENTE FINANCEIRO: XXX  COMUNICAÇÃO DE VENDA: LILIA  PROC.: 743339  CHASSI: 93W244F14E2121046 PROPRIETÁRIO: EDSON ALVES SAGENTE FINANCEIRO: BRADESC	PLACA: 0ZK7650  STO TEIXEIRA DOS SANTOS CONS NACIONAL HONDA LTDA  PLACA: 0ZL6122  SIS SANTOS  ANE DE SOUSA  PLACA: 0Z01720  SOBRINHO CO ADM DE CONSORCIOS LTDA	MARCA/MODELO: HONDA/ POP100  MARCA/MODELO: DAFRA/ SPEED 150  MARCA/MODELO: FIAT/
CHASSI: 9C2JD2320ER006875 PROPRIETÁRIO: PAULO CEZAR E AGENTE FINANCEIRO: BANCO P. COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 742184  CHASSI: 9C2HB0210ER476983 PROPRIETÁRIO: MARCUS AUGU AGENTE FINANCEIRO: ADM DE 0 COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 747042  CHASSI: 95VCA 9D8 DEMO00185 PROPRIETÁRIO: JEQUISSON LIN AGENTE FINANCEIRO: XXX  COMUNICAÇÃO DE VENDA: LILIA  PROC.: 743339  CHASSI: 93W244F14E2121046 PROPRIETÁRIO: EDSON ALVES S AGENTE FINANCEIRO: BRADESC COMUNICAÇÃO DE VENDA: FABI	PLACA: 0ZK7650  STO TEIXEIRA DOS SANTOS CONS NACIONAL HONDA LTDA  PLACA: 0ZL6122  SIS SANTOS  ANE DE SOUSA  PLACA: 0Z01720  SOBRINHO CO ADM DE CONSORCIOS LTDA IANA DE OLIVEIRA GOMES	MARCA/MODELO: HONDA/ POP100  MARCA/MODELO: DAFRA/ SPEED 150  MARCA/MODELO: FIAT/ DUCATO CARGO
CHASSI: 9C2JD2320ER006875 PROPRIETÁRIO: PAULO CEZAR I AGENTE FINANCEIRO: BANCO P. COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 742184  CHASSI: 9C2HB0210ER476983 PROPRIETÁRIO: MARCUS AUGU AGENTE FINANCEIRO: ADM DE (COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 747042  CHASSI: 95VCA9D8DEM000185 PROPRIETÁRIO: JEQUISSON LIN AGENTE FINANCEIRO: XXX  COMUNICAÇÃO DE VENDA: LILIA  PROC.: 743339	PLACA: 0ZK7650  STO TEIXEIRA DOS SANTOS CONS NACIONAL HONDA LTDA  PLACA: 0ZL6122  SIS SANTOS  ANE DE SOUSA  PLACA: 0Z01720  SOBRINHO CO ADM DE CONSORCIOS LTDA	MARCA/MODELO: HONDA/ POP100  MARCA/MODELO: DAFRA/ SPEED 150  MARCA/MODELO: FIAT/ DUCATO CARGO
CHASSI: 9C2JD2320ER006875 PROPRIETÁRIO: PAULO CEZAR I AGENTE FINANCEIRO: BANCO P. COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 742184  CHASSI: 9C2HB0210ER476983 PROPRIETÁRIO: MARCUS AUGU AGENTE FINANCEIRO: ADM DE 0 COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 747042  CHASSI: 95VCA9D8DEM000185 PROPRIETÁRIO: JEQUISSON LIN AGENTE FINANCEIRO: XXX  COMUNICAÇÃO DE VENDA: LILIA  PROC.: 743339  CHASSI: 93W244F14E2121046 PROPRIETÁRIO: EDSON ALVES S AGENTE FINANCEIRO: BRADES COMUNICAÇÃO DE VENDA: FABI  PROC.: 748146	PLACA: 0ZK7650  STO TEIXEIRA DOS SANTOS CONS NACIONAL HONDA LTDA  PLACA: 0ZL6122  SIS SANTOS  ANE DE SOUSA  PLACA: 0Z01720  SOBRINHO CO ADM DE CONSORCIOS LTDA IANA DE OLIVEIRA GOMES	MARCA/MODELO: HONDA/ POP100  MARCA/MODELO: DAFRA/ SPEED 150  MARCA/MODELO: FIAT/ DUCATO CARGO
CHASSI: 9C2JD2320ER006875 PROPRIETÁRIO: PAULO CEZAR I AGENTE FINANCEIRO: BANCO P. COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 742184  CHASSI: 9C2HB0210ER476983 PROPRIETÁRIO: MARCUS AUGU AGENTE FINANCEIRO: ADM DE 0 COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 747042  CHASSI: 95VCA9D8DEM000185 PROPRIETÁRIO: JEQUISSON LIN AGENTE FINANCEIRO: XXX  COMUNICAÇÃO DE VENDA: LILIÁ  PROC.: 743339  CHASSI: 93W244F14E2121046 PROPRIETÁRIO: EDSON ALVES S AGENTE FINANCEIRO: BRADES COMUNICAÇÃO DE VENDA: FABI  PROC.: 748146  CHASSI: 9BD198231E9036100 PROPRIETÁRIO: DENIVAL DOS S	PLACA: 0ZK7650  PLACA: 0ZK7650  STO TEIXEIRA DOS SANTOS CONS NACIONAL HONDA LTDA  PLACA: 0ZL6122  SIS SANTOS  ANE DE SOUSA  PLACA: 0Z01720  SOBRINHO CO ADM DE CONSORCIOS LTDA IANA DE OLIVEIRA GOMES  PLACA: 0ZR4063	MARCA/MODELO: HONDA/ POP100  MARCA/MODELO: DAFRA/ SPEED 150  MARCA/MODELO: FIAT/ DUCATO CARGO  MARCA/MODELO: FIAT/BRAVO SPORTING 1.8
CHASSI: 9C2JD2320ER006875 PROPRIETÁRIO: PAULO CEZAR I AGENTE FINANCEIRO: BANCO P COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 742184  CHASSI: 9C2HB0210ER476983 PROPRIETÁRIO: MARCUS AUGU AGENTE FINANCEIRO: ADM DE 0 COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 747042  CHASSI: 95VCA9D8DEM000185 PROPRIETÁRIO: JEQUISSON LIN AGENTE FINANCEIRO: XXX  COMUNICAÇÃO DE VENDA: LILIA  PROC.: 743339  CHASSI: 93W244F14E2121046 PROPRIETÁRIO: EDSON ALVES 9 AGENTE FINANCEIRO: BRADESO COMUNICAÇÃO DE VENDA: FABI  PROC.: 748146  CHASSI: 9BD198231E9036100 PROPRIETÁRIO: DENIVAL DOS S AGENTE FINANCEIRO: DISAL AE	PLACA: 0ZK7650  STO TEIXEIRA DOS SANTOS CONS NACIONAL HONDA LTDA  PLACA: 0ZL6122  SIS SANTOS  ANE DE SOUSA  PLACA: 0Z01720  SOBRINHO CO ADM DE CONSORCIOS LTDA IANA DE OLIVEIRA GOMES  PLACA: 0ZR4063  SANTOS  DMINISTRADORA DE CONSORCIOS  DMINISTRADORA DE CONSORCIOS	MARCA/MODELO: HONDA/ POP100  MARCA/MODELO: DAFRA/ SPEED 150  MARCA/MODELO: FIAT/ DUCATO CARGO  MARCA/MODELO: FIAT/BRAVO SPORTING 1.8
CHASSI: 9C2JD2320ER006875 PROPRIETÁRIO: PAULO CEZAR DE AGENTE FINANCEIRO: BANCO PE COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 742184  CHASSI: 9C2HB0210ER476983 PROPRIETÁRIO: MARCUS AUGU AGENTE FINANCEIRO: ADM DE COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 747042  CHASSI: 95VCA9D8DEM000185 PROPRIETÁRIO: JEQUISSON LINAGENTE FINANCEIRO: XXX  COMUNICAÇÃO DE VENDA: LILIA  PROC.: 743339  CHASSI: 93W244F14E2121046 PROPRIETÁRIO: EDSON ALVES SAGENTE FINANCEIRO: BRADES COMUNICAÇÃO DE VENDA: FABILITATION PROC.: 748146  CHASSI: 9BD198231E9036100 PROPRIETÁRIO: DENIVAL DOS SAGENTE FINANCEIRO: BRADES COMUNICAÇÃO DE VENDA: FABILITATION PROC.: 748146	PLACA: 0ZK7650  STO TEIXEIRA DOS SANTOS CONS NACIONAL HONDA LTDA  PLACA: 0ZL6122  SIS SANTOS  ANE DE SOUSA  PLACA: 0Z01720  SOBRINHO CO ADM DE CONSORCIOS LTDA IANA DE OLIVEIRA GOMES  PLACA: 0ZR4063  SANTOS  DMINISTRADORA DE CONSORCIOS  DMINISTRADORA DE CONSORCIOS	MARCA/MODELO: HONDA/ POP100  MARCA/MODELO: DAFRA/ SPEED 150  MARCA/MODELO: FIAT/ DUCATO CARGO  MARCA/MODELO: FIAT/BRAVO SPORTING 1.8
CHASSI: 9C2JD2320ER006875 PROPRIETÁRIO: PAULO CEZAR I AGENTE FINANCEIRO: BANCO P COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 742184  CHASSI: 9C2HB0210ER476983 PROPRIETÁRIO: MARCUS AUGU AGENTE FINANCEIRO: ADM DE 0 COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX  PROC.: 747042  CHASSI: 95VCA9D8DEM000185 PROPRIETÁRIO: JEQUISSON LIN AGENTE FINANCEIRO: XXX  COMUNICAÇÃO DE VENDA: LILIA  PROC.: 743339  CHASSI: 93W244F14E2121046 PROPRIETÁRIO: EDSON ALVES 9 AGENTE FINANCEIRO: BRADESO COMUNICAÇÃO DE VENDA: FABI  PROC.: 748146  CHASSI: 9BD198231E9036100 PROPRIETÁRIO: DENIVAL DOS S AGENTE FINANCEIRO: DISAL AE	PLACA: 0ZK7650  STO TEIXEIRA DOS SANTOS CONS NACIONAL HONDA LTDA  PLACA: 0ZL6122  SIS SANTOS  ANE DE SOUSA  PLACA: 0Z01720  SOBRINHO CO ADM DE CONSORCIOS LTDA IANA DE OLIVEIRA GOMES  PLACA: 0ZR4063  SANTOS  DMINISTRADORA DE CONSORCIOS  DMINISTRADORA DE CONSORCIOS	MARCA/MODELO: HONDA/ POP100  MARCA/MODELO: DAFRA/ SPEED 150  MARCA/MODELO: FIAT/ DUCATO CARGO  MARCA/MODELO: FIAT/BRAVO SPORTING 1.8

PROPRIETÁRIO: ALISSON ROGERIO SANTOS TAVARES

PROC.: 742475	PLACA: 0ZV3311	MARCA/MODELO: HONDA/ CG150 FAN ESDI
AGENTE FINANCEIRO: ADM DE CO	ONS NACIONAL HONDA LTDA	l
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
PROC.: 745447	PLACA: PJE3962	MARCA/MODELO: I/TAYO HJ 150 3A
CHASSI: LD3PCK6J2B1300911		'
PROPRIETÁRIO: JONATHAS DA SI	LVA SANTOS	
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
PROC.: 745314	PLACA: PJI1432	MARCA/MODELO: HONDA CG 150
CHASSI: 9C2KC1680FR218121		
PROPRIETÁRIO: LUIS MARION DE	SOUSA SILVA	
AGENTE FINANCEIRO: ADM DE CO	ONS NACIONAL HONDA LTDA	
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
PROC.: 752348	PLACA: PJK2338	MARCA/MODELO: HONDA/CG
CHASSI: 9C2KC1650FR206562		
PROPRIETÁRIO: ORLANDO FERRE	EIRA CRUZ	
AGENTE FINANCEIRO: ADM DE CO	ONS NACIONAL HONDA LTDA	
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
PROC.: 746250	PLACA: PJK8362	MARCA/MODELO: HONDA CG 125
CHASSI: 9C2JC4130FR100676		•
,		

PROC.: 749246	PLACA: PJL2399	MARCA/MODELO: HONDA/ CG150 START
CHASSI: 9C2KC1670FR209003		
PROPRIETÁRIO: ADAILSON SANTOS SACRAMENTO		
AGENTE FINANCEIRO: ADM DE CONS NACIONAL HONDA LTDA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROPRIETÁRIO: JOZEANE FREITAS DE JESUS ME

AGENTE FINANCEIRO: XXX COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX

PROC.: 745454	PLACA: PJN9228	MARCA/MODELO: I/FORD RANGER XLT CD4 32
CHASSI: 8AFAR23L3FJ322736		
PROPRIETÁRIO: JAILSON ATO LIMA		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO PAN SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PLACA: PJP9942	MARCA/MODELO: HONDA/ POP 110I	
CHASSI: 9C2JB0100GR030444		
PROPRIETÁRIO: TIAGO SANTANA PASSOS		
AGENTE FINANCEIRO: BANCO PAN SA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
	PASSOS	

PROC.: 744048	PLACA: PJQ2661	MARCA/MODELO: I/WUYANG WY50QT 2
CHASSI: LWYMCA204F6017977		
PROPRIETÁRIO: RAFAEL CARLOS DE LIMA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 750191	PLACA: PJQ5868	MARCA/MODELO: YAMAHA/ YBR125 FACTOR ED
CHASSI: 9C6KE1940G0048752		
PROPRIETÁRIO: JOSEMAR SILVA SANTANA		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 750046	PLACA: PJV8926	MARCA/MODELO: HONDA/CG 160 FAN ESDI
CHASSI: 9C2KC2200GR046119		
PROPRIETÁRIO: ROBSON FONSECA SANTOS		
AGENTE FINANCEIRO: ADM DE CONS NACIONAL HONDA LTDA		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 742676	PLACA: PJW7556	MARCA/MODELO: HONDA/CG 125 FAN KS
CHASSI: 9C2JC4110FR213514		
PROPRIETÁRIO: DENILSON CAIO DA SILVA NASCIMENTO		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		



PROC.: 752557	PLACA:	MARCA/MODELO: FLASH/MV TEEN 50
CHASSI: 93FTNJXDCCM005806		·
PROPRIETÁRIO: PRIMEIRO EMPL	ACAMENTO	
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
PROC.: 710522	PLACA:	MARCA/MODELO: SUNDOWN/ WEB 100
CHASSI: 94J1XFBD88M069256		
PROPRIETÁRIO: EDNA MARIA CA	VALCANTE SANTOS	
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: EDNA	MARIA CAVALCANTE SANTOS	
PROC.: 745307	PLACA:	MARCA/MODELO: TRAXX
CHASSI: 951BXKBB0BB002387		
PROPRIETÁRIO: PRIMEIRO EMPL	ACAMENTO	
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX	,	
PROC.: 740181	PLACA:	MARCA/MODELO: TRAXX/ JL50 Q2
CHASSI: 951BXKBB3AB002432		
PROPRIETÁRIO: PRIMEIRO EMPL	ACAMENTO	
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
PROC.: 728984	PLACA:	MARCA/MODELO: TRAXX/ JL50 Q2
CHASSI: 951BXKBB8BB015159		Į.
PROPRIETÁRIO: PRIMEIRO EMPL	ACAMENTO	
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
PROC.: 719813	PLACA:	MARCA/MODELO: DAFRA/ ZIG 50
CHASSI: 95VJK2D8CDM000527		
PROPRIETÁRIO: PRIMEIRO EMPL	ACAMENTO	
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
PROC.: 743613	PLACA:	MARCA/MODELO: SHINERAY/50Q
CHASSI: 99HJT1050GS001842		
PROPRIETÁRIO: PRIMEIRO EMPL	ACAMENTO	
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
PROC.: 743805	PLACA:	MARCA/MODELO: YAMAHA/ YBR150 FACTOR E
CHASSI: 9C6RG3110J0014855		
PROPRIETÁRIO: PRIMEIRO EMPL	ACAMENTO	
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
PROC.: 749046	PLACA:	MARCA/MODELO: I/TRAXX JL50Q 2
CHASSI: LAAAXKBB370011087		
PROPRIETÁRIO: PRIMEIRO EMPL	ACAMENTO	
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		
PROC.: 705338	PLACA:	MARCA/MODELO: I/YINXIANG IROS ACTION
CHASSI: LB4AC10319C102711		
PROPRIETÁRIO: IVANA KEILA CA	JAZEIRA DE BARROS	
AGENTE EINANCEIDO: YYY		

PROC.: 705338	PLACA:	MARCA/MODELO: I/YINXIANG IROS ACTION
COMUNICAÇÃO DE VENDA: MARIVALDO SILVA DE SANTANA JUNIOR		
PROC.: 707996	PLACA:	MARCA/MODELO: I/BASHAN

PROC.: 707996	PLACA:	MARCA/MODELO: I/BASHAN JOY 50
CHASSI: LHJXCBCD4B0204478		
PROPRIETÁRIO: PRIMEIRO EMPLACAMENTO		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 710192	PLACA:	MARCA/MODELO: I/BASHAN JOY 50
CHASSI: LHJXCBCDXBB200715		
PROPRIETÁRIO: PRIMEIRO EMPLACAMENTO		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 746951	PLACA:	MARCA/MODELO: I/ CHARMING BULL KRC50
CHASSI: LTEXCBLB8C3008543		
PROPRIETÁRIO: PRIMEIRO EMPL	ACAMENTO	
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 744022	PLACA:	MARCA/MODELO: I/WUYANG WY48Q-2
CHASSI: LWYMCA203F6006727		
PROPRIETÁRIO: PRIMEIRO EMPLACAMENTO		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 715740	PLACA:	MARCA/MODELO: I/WUYANG WY48Q-2
CHASSI: LWYMCA203F6A04804		
PROPRIETÁRIO: PRIMEIRO EMPLACAMENTO		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 726054	PLACA:	MARCA/MODELO: I/HUARI MARVA UF050
CHASSI: LX6XB3300C2300336		
PROPRIETÁRIO: PRIMEIRO EMPLACAMENTO		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 748548	PLACA:	MARCA/MODELO: I/HUARI MARVA 50 VIP
CHASSI: LX6XB3302F2100255		
PROPRIETÁRIO: PRIMEIRO EMPLACAMENTO		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 710029	PLACA:	MARCA/MODELO: I/SHINERAY XY 50 Q 2
CHASSI: LXYTCBP03D1000692		
PROPRIETÁRIO: PRIMEIRO EMPLACAMENTO		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		

PROC.: 743260	PLACA:	MARCA/MODELO: I/YINGANG YG150T-15
CHASSI: LY4YX630280050524		
PROPRIETÁRIO: PRIMEIRO EMPLACAMENTO		
AGENTE FINANCEIRO: XXX		
COMUNICAÇÃO DE VENDA: XXX		



AGENTE FINANCEIRO: XXX



Órgão responsável Gabinete do Prefeito

Rua Guedes de Brito, n° 1 - Centro Salvador - Bahia - Brasil CEP: 40020-260 - Tel.: 3202-6261/6262 www.salvador.ba.gov.br

Gestor de Editoração Elvis Laurenço